   
Místní poplatky 2009

Od 1. února 2009 lze hradit do pokladny obecního úřadu v hotovosti místní poplatky na letošní rok.
Poplatky ze psů zůstávají ve stejné výši jako dosud, tj. 60 Kč za prvního psa a 90 Kč za každého dalšího psa jednoho držitele. Poplatku podléhají psi starší tří měsíců, naopak od poplatku jsou osvobození psi lovečtí a psi zdravotně postižených osob. Splatnost poplatku končí dnem 31.3.2008. Držitelé psů jsou povinni nahlásit změny v počtu držených psů. Stále jsou na obecním úřadě k dispozici sady papírových sáčků na úklid psích exkrementů.

Poplatek  za  komunální  odpad  činí na letošní rok v  základní výši  360 Kč/osoba/rok. Poplatek je vybírán na základě obecně závazné vyhlášky obce č. 2/2006 o poplatku za komunální odpad, která nabyla účinnosti od 1.1.07–z podstatných údajů vyhlášky vybíráme:

-poplatek se vztahuje na všechny původce odpadů, tzn. i osoby, které v obci nejsou přihlášeny k trvalému pobytu, ale část roku zde pobývají ( zejména druh, družka, rodiče apod.). Poplatek hradí rovněž majitelé objektů využívaných jen k rekreačním účelům.

-plátcem poplatku je majitel nemovitosti, který poplatek rozúčtuje na jednotlivé poplatníky

-poplatek  zohledňuje i stupeň třídění odpadů, tzn. domácnosti s méně než pěti poplatníky, které mají více než jednu popelnici, mají poplatek mírně navýšený  – sazebník poplatků je uveden ve vyhlášce. 

Splatnost poplatku je do 31.3.2009.Zároveň probíhá nové označení popelnic známkou svozové firmy – popelnice neoznačené do konce března nebudou od dubna vyváženy. Známku obdržíte při placení poplatku na obecním úřadě.
Připomínáme, že v obci jsou kontejnery na tříděný odpad – tj. na sklo, papír a plasty. Nadále platí, že na obecním úřadě si lze bezplatně vyzvednout plastové pytle oranžové barvy na likvidaci nápojových obalů ( tj. krabice od džusů, mléka, vín). 

Informace pro zájemce o účast v kursu „Senioři komunikují“

Děkujeme všem, kteří projevili zájem o absolvování výše uvedeného kursu, jehož nabídka byla uveřejněna v minulém zpravodaji. Počet zájemců dosáhl dvaceti, a proto byla odeslána pořádající nadaci žádost o uspořádání dvou kursů. Odpovědná pracovnice nás informovala o tom, že během měsíce února by mělo být vše organizačně zpracováno, takže v měsíci březnu by  všechny obce měly být vyrozuměny, zda jejich žádostem bylo vyhověno a stanoveny termíny konání pro každou obec. Až naše obec získá tyto informace, budou všichni žadatelé vyrozuměni

Zajímá vás jaká byla naše obec před šedesáti, osmdesáti nebo dokonce před sto lety?
Za tu dobu prošla mnohými změnami. Veliký rozmach byl mezi světovými válkami, největší však po 2. světové válce, kdy bylo postaveno přes šedesát domů. Mnohé starší domy prošly náročnou přestavbou. Několik jich také zmizelo a jsou už jen v paměti starší generace. Aby toto vše bylo zachováno pro budoucí generace,  připravujeme a shromažďujeme materiály pro soubor "Velichovky ve starých pohlednicích a fotografiích". Pokud máte některé starší pohlednice - fotografie, na kterých je patrná změna domů nebo části obce, prosíme o jejich zapůjčení panu Josefu Dostálkovi, který po jejich převedení do počítače vám vše zapůjčené v pořádku vrátí. Děkujeme za spolupráci.

Tříkrálová sbírka

Po ukončení Tříkrálové sbírky Vám s radostí oznamujeme, že v naší obci Velichovky byla vybrána částka 10.677,- Kč. Děkujeme za pomoc zvláště vedoucím skupinek, stejně tak koledníkům a jejich rodičům . Celková částka Tříkrálové sbírky v Jaroměři a okolí  činila 130.910 Kč. Výtěžek bude použit na instalaci odvětrávání v místnosti vanových koupelí a na pořízení zástěn do pokojů pro klienty Domova sv. Josefa v Žirči.    

Humanitární sbírka

Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci s obecním úřadem Velichovky vyhlašuje humanitární sbírku letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské), lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek, domácích potřeb – nádobí černé i bílé, skleničky (vše jen funkční), peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek.

Věci, které z ekologických důvodů vzít nemůžeme:

Obnošené boty, kožichy, oděvy z umělých vláken, kabáty, ledničky, televize, nábytek, počítače, jízdní kola, lyže a dětské kočárky.

Sbírka se uskuteční:

Ve Velichovkách v garáži „V Uličce“:  pátek 24.4.2008 v době od 15 do 18 hodin

                                                                 sobota 25.4.2008 v době od 9 do 12 hodin
                                                                 pondělí 27.4.2008 v době od 15:30 hod. do 18 hod. V Hustířanech v hospodě „U potůčku“: neděle 26.4.2008 v době od 9 do 12 hodin

Věci se odevzdávají zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby nedošlo transportem k jejich poškození. Bližší informace na tel. OÚ 491 880 180

Diakonie Broumov je nezisková humanitární organizace, která poskytuje materiální pomoc potřebným občanům u nás i v zahraničí a dává práci lidem, kteří jsou těžko umístitelní na trhu práce (více www.diakoniebroumov.org
Svoz nebezpečného a neskladného odpadu

I v letošním roce bude proveden svoz nebezpečného odpadu, kdy můžete odevzdat staré automobilové akumulátory, nádoby a štětce se zbytky barev, zbytky chemikálií, staré léky, zářivky, výbojky, motorové oleje a maziva, olejové filtry, mořidla, spreje, pneumatiky. Dále proběhne svoz elektrozařízení ( televizory, počítače, lednice , mrazáky apod) a  neskladného odpadu (koberce, linolea, matrace, umývadla, WC mísy apod.).

Svoz se uskuteční v sobotu 18. dubna 2009 , odpad se bude vybírat na obvyklých místech v dopoledních hodinách, přesný čas svozu bude sdělen dodatečně a zveřejněn na plakátech, případně v dalším čísle zpravodaje.

 

Sběr starého železa 

Sbory dobrovolných hasičů v Hustířanech i ve Velichovkách budou v pátek 17. dubna 2009 v odpoledních hodinách provádět sběr starého železa. Hasiči tímto prosí občany, aby staré železo v tento den připravili před své nemovitosti. Za odevzdaný šrot všem děkují. 

Hasičský ples v Hustířanech

Sbor dobrovolných hasičů Hustířany pořádá v sobotu dne 21. února 2009 v hostinci „U Suchánků“ od 20 hodin tradiční hasičský ples. K tanci Vám zahraje skupina „TRIO ORFEUS“ a je pro Vás připravena  tradičně  bohatá   tombola. Předprodej  vstupenek   začne od   soboty 7. února v    hostinci     

„U Suchánků“ Vstupné je 80,- Kč.  Těšíme se na Vaši účast.

     V neděli 22. února dále SDH pořádá „Dětský maškarní karneval“. Pro děti je mimo jiné připraveno mnoho různých zábavných soutěží. Karneval se koná rovněž v hostinci „U Suchánků“ a začíná ve 13:30 hodin. Vstupné je dobrovolné.

Hasičský ples ve Velichovkách

SDH Velichovky pořádá dne 28.02.2009 od 20.00 hodin Hasičský ples  v restauraci Pod kaštenem. K tanci hraje skupina NEBOZEZ, připravena je bohatá tombola. Předprodej vstupenek  v prodejně Jasmín u p. Mikulky bude probíhat od 23.2.2009 do 27.2.2009. Těšíme se Vaši účast!

Jezdecký ples vHustířanech

JK Provio Hustířany Vás co nejsrdečněji zve na Jezdecký ples, který se koná dne 7.3.2009 od 20.00hod. v hostinci „U Potůčku“. K tanci a poslechu bude hrát p. Maisner, bohatá tombola. Předprodej vstupenek je na tel.: 605 554 526. Na Vaši účast se těší členové jezdeckého klubu PROVIO.

Zprávičky z velichovské školičky…

…a to jsme si říkali, jak nám neskutečně rychle utekl měsíc prosinec, vánoční svátky, dětem vánoční prázdniny a už máme za sebou první měsíc roku 2009. Během měsíce ledna jsme pokračovali s dětmi z mateřské školy v pravidelných návštěvách solné jeskyně ve Dvoře Králové nad Labem. Celkem jsme absolvovali 10 hodinovou kůru, každý týden jednu hodinu pobytu. Během pobývání v solné jeskyni jsme s dětmi nacvičovali správné dýchání, kreslením do soli jsme procvičovali grafomotorické dovednosti dětí, v jeskyni jsme tancovali, cvičili, zpívali, vyprávěli si pohádky a říkadla. Podle zájmu a ohlasů dětí soudíme, že jim zůstaly pěkné zážitky, poznaly něco nového ale hlavně tyto návštěvy prospěly jejich zdraví.

Ve Dvoře Králové také pravidelně navštěvujeme výstavy  v městském muzeu. V polovině ledna jsme shlédli výstavu ,,Město a vánoce“. Děti se seznámily s obrazem vánoc a vánočních zvyků tak, jak je prožívali lidé před sto lety.

A opravdu na poslední chvíli se nám podařilo využít sněhové nadílky a paní učitelky uspořádaly pro děti NETRADIČNÍ ZIMNÍ OLYMPIÁDU. Děti plnily čtyři olympijské disciplíny:


1. klouzanice puková – pošli puk hokejkou co nejdále

2. běhanice bobová – běh s bobem

3. lopatice sněhová – přenášení sněhu na jezdící lopatě

4. štafetice lyžová – běh tříčlenných družstev s mini lyžemi

Na této olympiádě nebylo vítězů ani poražených ! Ten den se k obědu do školky vrátilo třicet spokojených, veselých a sebevědomých dětí, které s přehledem všechny disciplíny zvládly.                              

Dne 1.3.2009 v neděli Vás jako každý rok srdečně zveme do lázeňské restaurace na

                                                                   Dětský karneval
tentokrát na téma: ,,Řemeslo má zlaté dno…“  
zaměstnanci mateřské školy

Zájezd do divadla

I na letošní jaro je připraven zájezd do  divadla, tentokrát na muzikál „Adéla ještě nevečeřela“, který se koná v sobotu 25. dubna 2009. Tento muzikál je napsán na námět filmového scénáře Jiřího Brdečky a Oldřicha Lipského. V hlavních rolích se představí někteří z následujících umělců: Květa Fialová, Naďa Konvalinková, Jitka Čvančarová, Zuzana Norisová, Jana Švandová, Jiří Langmajer, Martin Dejdar, Petr Vondráček, Aleš Háma, Jakub Wehrenberg a další. Odjezd bude ve 14,30 hodin od autobusové zastávky ve Velichovkách přes Hustířany se zastávkou na občerstvení, muzikál začíná v 18. hodin v divadle Hybernia.
Cena  vstupenky činí 499 Kč, příspěvek na dopravu 76 Kč. Zájemci se mohou přihlásit a uhradit částku 575 Kč u paní Dyrcové, Hustířany č.p. 45 (tel. mobil 732674061)  nebo u paní Šubrtové na obecním úřadě  (491880180) co nejdříve, počet míst je omezen kapacitou autobusu 
Příznivci velichovského sportu, hokeje zvlášť, nezahálejí ani v zimě

V pátek 30. 1. 2009 se ve Velichovkách na troskách místního Zimního stadionu konalo utkání Výběru Velichovek do 30 let proti Výběru Velichovek nad 30 let. Celému programu předcházely přípravy nejen ledu, ale i zvukového vybavení, když se komentáře utkání na výbornou zhostil Pavel Landsman, a tak se bezmála 50 přítomných diváků mohlo bez problémů dozvědět, kdo v každém výběru hraje a kdo právě vstřelil branku.       

Samotnému utkání předcházely dovednostní soutěže o nejrychlejšího bruslaře a nejpřesnějšího střelce a  soutěž brankářů, kteří čelili  třem nájezdů vybraných hráčů soupeře. Nejrychlejším bruslařem se stal Tomáš Rieger, který ve finále porazil Pavla Kašpárka. Ostatní soutěže svého vítěze neurčily. 

Poté již začal samotný hokejový zápas, který zahájil úvodním bully velký příznivec velichovského sportu pan Jiří Mikulka. V utkání, kde se první dvě třetiny hrály na 30 minut a poslední třetina po dohodě na 20 minut, se střelecky dlouho nikdo nemohl prosadit. Až po prvních dvaceti minutách se přihlížející diváci dočkali gólu, kdy vůbec první branku utkání vstřelil Milan Kukal. Zanedlouho se "mláďáci" dočkali podruhé, kdy puk dorazil do odkryté branky Jiří Lebedinský. Do první třetiny však dokázal Výběr nad 30 let vyrovnat, a tak první třetina skončila nerozhodně 2:2. Početná skupina diváků viděla ve druhé třetině více branek a lépe na tom byli "mladí", kteří v této části hry vstřelili čtyři branky, když se v krátkých intervalech dvakrát trefil Pavel Karban. Druhá třetina končila za stavu 6:3 pro Výběr do 30 let. Ve třetí třetině se v každém výběru ukázal nejlepší střelec. Za "mladé" dovršil hattrick Zdeněk Šedivec, na druhé straně se blýskl svým čtvrtým gólem v utkání Josef Bělina, který byl poté vyhlášen nejlepším hráčem utkání. Výběr do 30 let přes  zvýšenou aktivitu Výběru nad 30 let uhájil těsné vedení 8:7 a po závěrečném společném fotografování se oba týmy dočkaly zasloužené odměny - a to sudu piva. Všichni zúčastnění hráči a diváci by chtěli poděkovat Zdeňku Šedivcovi, který toto utkání zorganizoval a již nyní se těší na odvetu v příštím roce.   

Fakta: Výběr Velichovek do 30 let – Výběr Velichovek nad 30 let - 8:7 ( 2:2., 4:1, 2:4), Diváci: 48  

Branky: Zdeněk Šedivec 3x, Pavel Karban 2x, Milan Kukal, Jiří Lebedinský, Daniel Šubrt – Josef Bělina 4x, Jaroslav Melger, Radim Šedivec, Luboš Štefan.

Sestavy: 

Výběr Velichovek do 30 let: Martin Šubrt, Milan Kukal Martin Kukal, Tomáš Rieger, Aleš Rieger, Zdeněk Šedivec (kapitán), Milan Šubrt ml., Jaroslav Šubrt ml., Daniel Šubrt, Jiří Filip ml., Ondřej Filip, Stanislav Kubeš, Jiří Lebedinský, Pavel Karban, Milan Klos ml.

Výběr Velichovek nad 30 let: Petr Hlavatý, Jan Hornych, Milan Šubrt st., Jaroslav Šubrt st., Radim Šedivec, Jaroslav Melger, Pavel Kašpárek (kapitán), Martin Kašpárek st., Josef Bělina, Luboš Štefan, Antonín Korityák
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Blahopřejeme dodatečně

panu Jiřímu Albrechtovi, Velichovky – oslavil v lednu 70 let 

panu Františku Pacákovi, Velichovky – oslavil v lednu 75 let 

V měsících únoru a  březnu žádný jubilant kulaté výročí nad 70 let věku neoslaví 
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