
Provoz  v budově obecního úřadu o prázdninách

Praktický lékař Mudr. Jelínek:  pondělí 7.7., 4.8.,  1.9. – od 14.00 do 15.15 hodin

Dětská lékařka Mudr. Kaválková:  pátek 8.8. a 22.8.. – od 11.00 do 12.30 hodin

                                                       (dovolená v Jaroměři od 7.7.-1.8.2008-zástup MUDr. 
                                                         Střítezská, bývalá ordinace MUDr. Páblové)

Místní knihovna: čtvrtek  3.7., 17.7., 31.7., 14.8., 28.8. – od 18.00 do 19.30 hodin

Obecní úřad :  úřední hodiny pondělí a středa od 7.00 do 11.30 a od 12.30 do 17.00 hodin

                         (v úterý, čtvrtek a pátek            od 7.00 do 11.30 a od 12.30 do 14.00 hodin,

                                                                              pokud není jednání mimo budovu)

                         dovolená – starosta: od 21.7. – do 29.7.2008 

                                            účetní  : od 14.7. do 18.7. a od 11.8. do 22.8. 2008 

Jak to bude s místní základní školou
Jak mnozí z vás víte, na  několika posledních veřejných  zasedáních zastupitelstva obce se jednalo o tom, jaký model fungování bude zvolen pro provoz základní školy v následujících letech vzhledem k faktu, že počet dětí do ní docházejících ubývá a v nejbližších zhruba pěti letech nebude jejich počet výrazně vyšší.

Pro to, aby škola byla trojtřídní a náklady na platy a zákonné odvody z nich byly plně hrazeny z rozpočtu kraje, je nutné mít ve škole alespoň 42 dětí. Pokud tento stav není dosažen, má to pro obec následek ten, že ze svého rozpočtu musí dofinancovat prostředky na platy za chybějící žáky, což představuje za rok  až několikset tisíc korun.

Začátkem letošního roku školu navštěvovalo 39 dětí a od září jejich počet poklesne na 34.   Zastupitelstvo obce nakonec schválilo následující návrhy:

 -školní rok 2008/2009 bude probíhat beze změn, tzn. zůstanou zachovány tři třídy s pěti  ročníky

-školní rok 2009/2010 bude probíhat v tomtéž rozsahu, bude-li počet dětí docházejících do   

  školy minimálně 36. Při počtu 35 a menším bude škola dvojtřídní s počtem ročníků, který    

  stanoví ředitelka školy (tzn. buď 1.-4. třída, nebo 1.-5.třída)
Vážení rodiče školních a předškolních dětí, další osud místní školy je ve velké míře závislý na vašem rozhodnutí – to, zda vaše dítě bude navštěvovat první stupeň základní školy ve Velichovkách nebo v jiné základní škole,  je jen na vás…

Uvítali bychom, kdybyste se rozhodli, aby vaše děti navštěvovali naši základní školu, a tím přispěli k jejímu udržení ve stávajícím rozsahu.
Prázdninový pozdrav ze školy
Krásné léto,
plné sluníčka a pohody,dětem kouzelné prázdniny a Vám všem bezstarostnou dovolenou                                                                                přejí  žáci a učitelky ZŠ Velichovky
Zprávičky z velichovské školičky
…co v květnu…

  Přiblížil se konec školního roku a my už se těšíme na prázdniny. Na dny plné sluníčka, koupání a sportování. Ale také moc rádi vzpomínáme na to, co všechno jsme ve školce prožili. A za poslední dva měsíce školního roku je opravdu na co vzpomínat .  V měsíci květnu naši MŠ navštívil kouzelník, který nejen, že vykouzlil spoustu krásných věcí, ale byl také přeborníkem ve vázání zvířátek z nafukovacích balónků. A tak si každý z nás domů odnášel vybrané zvířátko. Určitě se zase někdy uvidíme. Květen je také měsíc kdy slavíme svátek všech maminek. A tak jsme i my pro naše maminky připravili krátké vystoupení, dárečky a zábavné odpoledne plné společných her.

  Že moc rádi cestujeme a poznáváme všechno nové a neznámé jsme dokázali výletem do josefovského podzemí. Vzali jsme s sebou i šikovné mladší kamarády, kteří „baterkovou“ chůzi v podzemních chodbách zvládli na jedničku. Poté jsme se ještě vydali na radnici, kde nás přivítala Marie Terezie a se svými průvodkyněmi nám ukázala spoustu zajímavých předmětů. No, schválně, víte, co je to kostitřas? My už ano. Přece staré kolo. Zajímavé dopoledne skončilo na josefovských šancích, kde jsme měli šanci zasoutěžit si a zahrát fotbálek. Žádný strach z podzemí už nemáme a určitě se do něj zase někdy vydáme.

  29.5. nás čekala kultura  a to v podobě divadelního představení plného líbivých písniček s názvem „Kuk a Cuk atakdále“ v jaroměřském divadle. Kukovy písničky si zpíváme dodnes. 

…a co v červnu…

   Měsíc utekl jako voda a byl tu červen. V měsíci červnu slavíme my, děti, svůj svátek. A tak i nás v naší MŠ čekal „Krtečkův dětský den.“ Společně jsme si zasoutěžili a splnili úkoly krtečkových kamarádů myšky, zajíčka, ježka a žabky. Každý malý šikula dostal diplom a také, světe, div se, krtečkovu hromádku (mini indiánka z Petirova cukrářství).

    Naše další putování vedlo na jaroměřské nádraží, kde jsme si prohlédli vláčky a společně jsme si na jedné „dřevěné mašince“ na sídlišti Zavadilka pohráli. Že jsme nejen zdatní výletníci, ale také cyklisté a chodci, jsme si ověřili na dopravním hřišti v Náchodě, kam jsme se vydali 9.6. Autobus nás i s našimi dopravními prostředky všeho druhu dovezl až na místo. Tam nás už čekaly křižovatky, funkční semafory pro řidiče i pro chodce, spousta dopravních značek a také dětské hřiště určené k relaxaci po opravdu vysilujících řidičských manévrech. Po našem návratu do MŠ proběhlo na školní zahradě dlouho plánované „opékací“ odpoledne s rodiči. A tentokrát nám přálo konečně i počasí.   

   Ve druhé polovině měsíce k nám přijelo divadlo s pohádkou „Lvíček a bolavý zub“ a také nás navštívil „pan včelař“ s krásným a zajímavým vyprávěním o včelkách.

  Největším letošním dobrodružstvím však byl náš dvoudenní školní výlet na chatu Jiřinka do Jánských Lázní. Ve čtvrtek 19.6. jsme se společně vypravili autobusem do neznáma. Někteří z nás cestovali sami úplně poprvé. Po přípravě našeho „pelíšku“ na chalupě a vydatné svačince jsme se vydali na dlouhý pěší výlet. Nejprve jsme lanovkou a následným výstupem na rozhlednu zdolali Černou horu a poté jsme se po „ vlastní ose“ /pěšky/ vydali zpět na naši chatičku. Cesta to byla opravdu dlouhá, trnitá a kamenitá, ale po našem návratu nám zbývalo ještě dost sil na dovádění u chalupy. Druhý den jsme  procházkou navštívili dětskou zotavovnu Vesna a její přilehlé hřiště a po dobrém obědě jsme se vydali pěšky, autobusem a vlakem zpátky za našimi rodiči. Někteří z nás uronili i slzičku, ale to jen proto, že chtěli ještě „zůstat se školkou“ a výlet všem utekl až příliš rychle.

  Měsíc červen končí a nám už zbývá jen loučení. Na poslední průvod obcí s našimi předškoláky jsme se vydali ve čtvrtek 26.6. Společně jsme přenocovali v MŠ a  v pátek nastalo opravdové loučení s některými kamarády. Další předškoláčky pošleme na dlouhou cestu za vzděláním a jako vzpomínka nám zůstanou jejich „kytičkové“ fotky v místní prodejně Tereza a mnoho společně prožitých chvil a zážitků s nimi i jejich rodiči.

  Čas letí jako bláznivý, já nechytím ho ani vy…zpívá K. Gott ve známé písni, ale náš čas prožitý společně v naší školičce se spoustou zážitků a legrace nám už nikdo nevezme. Hezké prázdniny…..                                                                                    přejí děti z MŠ Velichovky 

  Za zaměstnance mateřské školy bych chtěla popřát všem dětem školním i předškolním krásně prožité prázdniny plné pohody, radosti a sluníčka bez starostí a úrazů. Rodičům budoucích prvňáčků i prvňáčkům samotným pak to správné vykročení do nového školního roku a velkou dávku trpělivosti, pevného zdraví a sil k úspěšnému zvládnutí jednoho z důležitých životních kroků.                                                                                             

                                                                                                                    Monika Jirková, ředitelka MŠ 
Veřejná vyhláška
Výzva pro vlastníky křížů, pomníků a sousoší (formou veřejné vyhlášky)
Obec Velichovky  tímto vyzývá vlastníky:
· reliéfního kříže na pozemku p.č.28/1 v k. ú. Velichovky,

· Voltrova kříže na pozemku p.č 451/5 v k. ú. Velichovky,

· pomníku osvobození na pozemku p.č. 19 v k.ú.Velichovky,

· sochy sv. Jana z Nepomuku na pozemku p.č. 28/1 v k.ú. Velichovky,

· reliéfního kříže na pozemku p.č. 611/2 v k.ú.Hustířany,

· křížku u zvoničky na pozemku p.č. 587/1 v k.ú. Hustířany,

· křížku k Vápence na pozemku p.č. 592 v k.ú. Hustířany,

· Divíškova kříže na pozemku p.č. 586/1 v k.ú. Hustířany,

aby se v termínu do šesti měsíců od vyvěšení této veřejné vyhlášky (tj. od 1.7.2008) dostavili na obecní úřad Velichovky a doložili vlastnictví těchto objektů.
Upozornění:

Pokud vlastník křížů, pomníků a sousoší ve stanoveném termínu nedoloží na Obecním úřadě Velichovky vlastnictví k výše uvedeným objektům, bude Obec Velichovky  postupovat v souladu s § 135 zákona č.40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů  (tj. bude s objekty nacházet jako s věcmi opuštěnými a nalezenými - ty propadnou do vlastnictví státu a obec může požádat, aby byly převedeny do jejího vlastnictví).

Ekologické a ekonomické řešení sběru drobného elektrozařízení

Jak jste si mnozí z vás všimli, j v prostorách obecního úřadu - při vstupu do budovy - umístěn

tzv. E-Box. Tato nádoba slouží ke sběru již použitého nefunkčního drobného elektrozařízení, jako jsou například nefunkční kalkulačky, telefony, drobná počítačová vybavení, discmany,  walkmany, MP přehrávače a další drobná elektrozařízení, která pochází z domácností a kanceláří a většinou končí v komunálním odpadu. Sběrem těchto elektrozařízení a jejich následné likvidace napomáháte k ochraně životního prostředí a úspoře přírodních zdrojů. Zařízení obsahují drahé kovy, které se dále využívají. Sběrem tak vyjadřujete svoji společenskou a ekologickou odpovědnost a současně zajistíte splnění povinností dle zákona o odpadech, který ukládání elektrozařízení do směsného komunálního odpadu zakazuje.

Odečty vodného a stočného
Tak jako každý rok budou zaměstnanci obce provádět v závěrečném týdnu měsíce srpna odečet vodoměrů. Žádáme Vás proto, abyste v zájmu hladkého průběhu celé akce měli k vodoměrům zajištěn přístup. V případě, že plánujete na období mezi 25.8 a 5.9. 2008  pobyt mimo domov, lze domluvit po telefonické dohodě dřívější termín odečtu (tel. 491880180 nebo 603146372)

Soutěž v požárním sportu

Sbor dobrovolných hasičů zve všechny občany na 25. ročník soutěže v požárním útoku, který se koná v sobotu 23. srpna 2008 na fotbalovém hřišti ve Velichovkách od 10 hodin. 

Současně se jedná o 5. ročník pětileté soutěže „O putovní pohár“ zahájené k 70. výročí založení SDH Velichovky, soutěž je zařazena do seriálu soutěží Východočeské hasičské ligy a bude  pro kategorie děti, muži a ženy. Soutěž dětí  bude probíhat současně se soutěží mužů na druhé základně. Občerstvení bude v areálu po celý den zajištěno.  

Letní promenádní koncerty v areálu Lázně a.s

Tak jako každý rok jsme vám chtěli předložit kompletní přehled promenádních koncertů na letošní léto. Bohužel , nastala  úsměvná situace, kdy referentka lázní na náš dotaz odpověděla, že „teoreticky by nám přehled koncertů dát mohla, ale prakticky to může učinit jen někdo z vedení, tj. její přímá nadřízená nebo pan ředitel“(kteří však telefon nezvedali). ….
Až těsně před uzávěrkou zpravodaje jsme dostali na obecní úřad mailovou zprávu tohoto znění: Dobrý den, aktuální seznam promenádních koncertů naleznete na našich webových stránkách a to vždy na jeden konkrétní měsíc. Program je průběžně aktualizován proto Vám doporučujeme čerpat z webových stránek. Odkaz viz níže:

http://www.velichovky.cz/cs/o-laznich/aktualne/kulturni-zpravodaj/2008/cervenec
Takže pro vás, kdo nemáte přístup na internet, alespoň přehled na červenec:

6.7.2008 – Podkrkonošská dechovka – od 14 hodin,  pod kaštany

13.7.2008 – Javorka – od 14 hodin, hudební altán

20.7.2008 – Big Band Dvorský – od 14 hodin, hudební altán

27.7.2008 – Podzvičinka – od 14 hodin, hudební altán

Za to, že vám nemůžeme sdělit,  jaké koncerty v srpnu budou ( kolik, kde a zda vůbec budou) se omlouváme, ač na tomto stavu vinu neneseme. S postojem pořadatele, aby akce určené pro veřejnost byly propagovány  bezplatně co nejméně, jsme se ještě nesetkali. To vyvolává otázku, zda se obec bude na zajištění takových koncertů, které jsou utajené, finančně spolupodílet, jak tomu  dosud  dlouhá léta bylo …

Pro příznivce fotbalu

Další ročník Lázeňského poháru se letos koná v Luhačovicích ve dnech 19. – 20. 7. 2008. Doprava autobusem je zajištěna, odjezd v pátek mezi 14-15 hodinou, návrat v neděli večer.
Předpokládaná částka za dopravu je max. 500 Kč (podle počtu zájemců může být i nižší).
Zájemci (hráči, fanoušci) se mohou přihlásit v prodejně potravin u Valterů, kde je připraven seznam přihlášených. Další informace budou včas uvedeny ve vývěsce TJ a na adrese www.tjvelichovky.cz
Posvícenská zábava
Sbor dobrovolných hasičů v Hustířanech pořádá v sobotu 30. srpna 2008 v hostinci „U Suchánků“ posvícenskou zábavu. K tanci a poslechu hraje „Trio Orfeus“. Začátek je ve 20:00 hodin a vstupné 50,- Kč. Na ochutnávku budou snad i posvícenské koláče. Všechny Vás srdečně zvou pořadatelé. 

Blahopřejeme

V červenci oslaví:

pan Bohuslav Kozlovský, Hustířany – 80 let

paní Helena Šormová, Hustířany – 80 let

V srpnu oslaví:

 paní Jitka Kozlovská, Hustířany – 75 let

Dovoluji si jménem zastupitelstva  a zaměstnanců obce popřát dětem i dospělým příjemné prožití  prázdninových dnů a týdnů a především šťastné návraty z výletů a dovolených.

                                                                                 Josef  Karel, starosta obce
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