
Změny jízdních řádů platné od  9.12.2008

Vážení občané,

k 9.12.2008 proběhly změny jízdních řádů. Naší obce se změna týká toho, že dopolední spoj s příjezdem od Jaroměře do Hustířan v 8,20 hod a následným odjezdem hod z Hustířan do Jaroměře v 8,25 jezdí jen v pondělí, středu a pátek (spoj byl dosud využíván jen minimálně).
Do Velichovek jezdí tento autobus beze změny, tj. každý všední den.
Provoz ve víceúčelovém domě čp. 1 ve Velichovkách na přelomu roku

Obecní úřad Velichovky: dovolená od 23.12.2008 do 2.1.2009, poslední úřední den v pondělí 22.12.2008 do 17 hodin,  v pondělí 29.12.2008 od 8,00 do 10,00 hodin. 

Česká pošta: běžná provozní doba v pracovních dnech (13-16,30 hodin), 31.12.2008 vyjímečně 
otevřeno dopoledne od 8 do 11 hodin
Kavárna REO: zavřeno od 11.12.2008, otevřeno v průběhu ledna 2009 – termín bude upřesněn

Kosmetika paní Kňourková: dovolená do 14.1.2008

Dětská lékařka MUDr. Kaválková –  až  pátek 9. ledna 2009 od 11.00 do 12.30 hodin (ordinační hodiny v Jaroměři : 29.-31.12.2008, 2.1.2009 od 7 do 11 hodin,  dovolená ve dnech 22.-23.12.2008 – zastupuje MUDr. Střítezská na poliklinice)
Lékař pro dospělé MUDr. Jelínek – až pondělí 5. ledna 2009 od 14-15.15 hodin ( ordinační hodiny v Josefově:  do 23.12.2008  a 2.1.2009 od 7 do 12 hodin, dovolená od 29. do 31.12.2008)
Termíny  ordinačních dnů pro další období budou sděleny v následujícím zpravodaji, rovněž budou zveřejněny u dveří čekárny.

Místní poplatky 2009

Protože se blíží počátek nového roku, vznikne i povinnost hradit poplatky ze psů a za odvoz odpadů. Vzhledem k tomu, že v lednu probíhá uzávěrka všech agend roku 2008, budou se poplatky na rok 2009 vybírat až od  1. února 2009, nechoďte  proto v lednu na obecní úřad za tímto účelem. 

Poplatky ze psů zůstávají ve stejné výši jako dosud, tj. 60 Kč za prvního psa a 90 Kč za každého dalšího psa jednoho držitele. Poplatku podléhají psi starší tří měsíců, naopak od poplatku jsou osvobození psi lovečtí a psi zdravotně postižených osob. Splatnost poplatku končí dnem 31.3. Držitelé psů jsou povinni nahlásit změny v počtu držených psů. Stále jsou na obecním úřadě k dispozici sady papírových sáčků na úklid psích exkrementů.

Poplatek  za  komunální  odpad na rok 2009  bude navýšen o 10% (vzhledem k narůstajícím cenám za likvidaci tuhého komunálního odpadu), tj. na 360 Kč/osoba/rok. V poplatku je zohledněna i úroveň třídění odpadu – pokud  má domácnost s pěti a méně členy více  nádob na odpad, poplatek se zvyšuje ( sazebník je uveden v příloze č. 1 obecně závazné vyhlášky č. 2/2006 o poplatku za komunální odpad).
Při úhradě poplatku za komunální odpad obdržíte i novou známku na přeznačení popelnice, které musí být provedeno do konce března 2009. Po tomto datu vám svozová frma popelnici nevyveze, pokud nebude novou známkou řádně označena.
Vyšla přínosná brožura VELICHOVKY – obec s moderními lázněmi (2008)

Velichovky – V pondělí 3. listopadu 2008 vlastním nákladem vydala ve spolupráci s Městskou knihovnou v Jaroměři a za finanční podpory Královéhradeckého kraje Obec Velichovky na Jaroměřsku hodnotnou vlastivědnou publikaci VELICHOVKY – OBEC S MODERNÍMI LÁZNĚMI, kterou vytvořil Josef Dostálek, sedmasedmdesátiletý amatér historik obce Velichovky, žijící zde od roku 1955, a bývalý důstojník (major) Čsl. armády. Předmluvu napsal Josef Karel, starosta obce Velichovky, a na vydání publikace se organizačně podílel místostarosta Vladimír Jaroš z Hustířan, které jsou místní částí Velichovek. Vkusnou barevnou obálku navrhli Josef a Ing. Zdeněk Dostálkovi. Fotografie dodali Ing. Zdeněk Dostálek, Jaroslav Propš, který vytvořil též barevný plánek Velichovek a mapku okolí. Další fota poskytl archiv lázní, obecního úřadu, soukromý archiv vlastní a bývalého kronikáře Jana Michala. Hodnotná brožura s identifikačním číslem knihy ISBN – 978-80-866677-16-3 má celkem 64 stránek formátu A5, 52  především barevných fotoreprodukcí zalomených přímo do textu. Maketu knížky ve formátu A4 na počítači zpracoval sám autor a zmenšenou na formát A5 kvalitně vytiskla na křídovém papíru Tiskárna B.N.B., spol. s r. o., Velké Poříčí v nákladu 4000 výtisků. Publikace vychází k 620 letům první písemné zmínky o obci Velichovky (1379-2009) a zdařile propaguje obec i zdejší slatinné lázně určené pacientům s nemocemi pohybového aparátu.
Zalistujme nyní pozoruhodnou Dostálkovou publikací. Po předmluvě starosty obce Velichovky pana Josefa Karla a hodnotné informační stati Obec Velichovky se Vám přestavuje už následuje osm promyšleně rozvržených kapitol samotného autora pana Josefa Dostálka. Celkově je brožura koncipována jako turistický průvodce pro spoluobčany, a zejména návštěvníky a lázeňské hosty. Po stručném vhledu do historie obce následuje neobyčejně zajímavá a čtivá stať Velichovky v letech 1938 až 1945 – druhá světová válka. Tehdy Velichovky v dubnu a květnu 1945 se staly světoznámé ve všech štábech válčících armád, neboť se na čas staly sídlem štábu nacistického wehrmachtu armády Mitte generála polního maršála Ferdinanda Schörnera, který v úterý 8. května 1945 zde navštívili Američané - důstojníci z Plzně. Na dramatické události posledních dnů  druhé světové války vzpomíná pamětník pan Ladislav Klos. Stejně atraktivní je kapitola o návštěvách čtyř našich prezidentů republiky ve Velichovkách, T.G. Masaryka  dne 10.7.1926, prezidenta Ludvíka Svobody 21.6. 1970, Gustava Husáka 16.2. 1971, tehdejšího generálního tajemníka ÚV KSČ, a konečně prezidenta ČR Václava Klause s chotí 1. března 2005. Autor J. Dostálek pro turisty připravil přitažlivé tři procházky k bližšímu poznání obce. Vrcholem a jádrem publikace je nejrozsáhlejší 32stránkový Místopis Velichovek, kde shrnul poznání 24 nejpozoruhodnějších objektů a  památek obce, jako například Filiální kostel Proměnění Páně, Lázně, Obecní úřad, Památníky, Kříže,  Pivovar, Sportovní areál K-Triumf, Stará a Základní škola ad. Autor zde shrnul základní uměleckohistorické informace  téměř vyčerpávajícím způsobem. Po informaci o zajímavých místech v okolí a závěrečném slově autora se poněkud neodborně citují prameny. Škoda,že chybí průběžné stránkování brožury a že drobné písmo nepotěší seniory.

Závěrem oceňuji vydavatele Obec Velichovky za to, že byla ochotná uvolnit nemalé finanční prostředky a    vydat poprvé v historii obce skutečně přínosnou a zdařilou vlastivědu obce a  lázní Velichovky. Turistického původce jistě uvítají především lázeňští hosté, návštěvníci a turisté. Tento trvale nadčasový a hodnotný suvenýr, upomínku na pohostinnou trvale se rozvíjející moderní obec s moderními lázněmi Velichovky si budou nyní moci zakoupit ve Velichovkách v internetové kavárně Obecního úřadu se sídlem Na Zátiší 1  a  ve zdejší prodejně Jasmín pana Jiřího Mikulky. Dále v knihkupectvích v Jaroměři i v Josefově, v jaroměřském muzeu a v Informačním centru v Jaroměři. Cena bude jistě příznivá. Vydavatelům i autorům pěkné a povedené publikace patří naše uznání a poděkování za to, že  byla nyní obohacena regionální literatura Jaroměřska.

                                                                PHDr. Jiří Uhlíř, řádný člen Obce spisovatelů v Praze 
Hubertova jízda
Kdo má rád koně a krásnou přírodu, nemohl chybět druhou říjnovou sobotu v Hustířanech.
V jezdeckém areálu JK Provio Hustířany se letos konala v pořadí již pátá Hubertova jízda. Myslím si,  že se letos sešel rekordní počet účastníků (jezdců 25, spřežení 18 - bez záruky).
Trasa vedla hustířanským lesem směrem k hájovně a polními cestami na louku k Velkému Vřešťovu.
Cestou jezdci na sedlech překonávali předem připravené přírodní překážky, ke kterým je vždy přijely povzbudit kočáry a vozy s diváky. Na louku u Vřešťova dorazili jezdci a vozy společně. Byla tam již připravená polní kuchyně s výborným občerstvením a obětavou obsluhou.
Když se všichni najedli a odpočinuli si, vyrazilo se zpět na Chotěborky a lesem do Hustířan.
Kdo miluje koně, slunce a krásnou, až neuvěřitelně nádherně zbarvenou podzimní přírodu, ten určitě nelitoval, že jel! Atmosféra a nálada byla kouzelná. Tento zážitek nás bude hřát až do jara. Velké dík proto patří organizátorům.  Více na www.jkhustirany.webz.cz                                                                                                                                                 -sm-
Světýlková slavnost na svatého Martina

Letos na podzim jsem si opět vzpomněla na Martinskou slavnost, kterou jsem s dcerou prožila ve Waldorfské MŠ v Praze. Protože tento zážitek obě stále nosíme v srdci, podělila jsem se o něj se sousedkou, také maminkou malých dětí.A tak se spojilo nadšení s touhou vytvořit podobnou slavnost pro velichovské děti.

11.11.na sv.Martina jsme s dětmi už za tmy došly ke kostelu. Pod lípami tam stálo mnoho skřítků se zářícími lampionky. Ocenily jsme nejoriginálnější a nejkrásnější lampiony, které byly vyrobeny doma. A pak jsme se vydali na cestu.Lucerničky nás dovedly na dvůr jednoho starého domu, kde bylo připraveno loutkové stínové divadlo o sv. Martinovi.Snědly se martinské  rohlíčky a také se zpívalo.
Naše další cesta za světýlkem vedla až do lázeňského parku.Tam jsme opět zpívali a čekali, jestli se přivolaný sv. Martin neobjeví. Jestli jsme ho nakonec viděli, na to se zeptejte dětí, které na něj čekaly.
Doufám, že jsme touto malou slavností pomohly zažehnout světýlka, která nám budou svítit na cestu v čase, kdy světla ubývá.
Děkuji moc za pomoc Aleně Štefanové, učitelkám MŠ a ZŠ ve Velichovkách a své rodině.                                                                                                                       Radka Hamplová  

Základní škola Velichovky "škola živá"
Sešel se rok s rokem a už je tu zase předvánoční čas. Čas příprav,shonu,ale také nadějí
a tajných přání. Zejména děti jsou v této době plné očekávání něčeho tajemného, krásného.
Chvíle čekání si ve škole zpříjemňujeme, jak se dá. Už jsme napekli perníčky a pod vede-
ním  šikovné  " tety Markéty " je  i  nazdobili. Moc  se  nám  povedly !!! 5. prosince  nám  místo  paní školnice přinesl svačinu čert,ale chutnala výtečně. 
Společně s kamarády z MŠ a s rodiči jsme se zapojili do akce radia Frekvence 1 "České Vánoce s Ježíškem " a vypustili 113 balonků s vánočními přáníčky.  Čeká nás ještě "Vánoční rozsvícení ," pořad Divadla „VeTři“  plný koled a vánočního povídání. Potom už jenom pohoda,štěstí, klid o vánočních prázdninách.
A tak Vám zas po roce, PŘEJEME KRÁSNÉ VÁNOCE........ 
                                                                                                  učitelky a děti ze základní školy

Zprávičky z velichovské školičky……

Blíží se konec adventu a s ním se přiblíží dětmi tolik očekávané vánoce. Určitě to však nejsou pouze svátky dětské radosti. Je to i doba, kdy mají lidé k sobě blíž a nestydí se dát najevo své city. Je to příležitost odpouštět a smířit se tam, kde došlo k nedorozumění. Přeji Vám i Vašim blízkým, abyste objevili pravé kouzlo vánočních svátků a nepodlehli představě, že čím více dárků, tím větší radost. Za zaměstnance mateřské školy bych Vám chtěla popřát krásné vánoční svátky, pevné zdraví a aby kouzlo a atmosféra vánoc pro Vás neskončily Štědrým dnem, ale aby dále pokračovaly ve Vašem životě. Vše dobré do nového roku 2009                                                                                    M. Jirková 

Informace pro seniory
Obec má možnost zapojit se do projektru „Senioři komunikují“. I pro rok 2009 vypsal Nadační fond manželů Livie a Václava Klausových výběrové řízení pro realizátory tohoto projektu, který je určen pro cílovou skupinu „Senioři v důchodovém věku“ a týká se bližšího seznámení seniorů s obsluhou osobního počítače, internetu, mobilního telefonu a používání platební karty. Rozsah kurzu je 14 hodin. Počet osob v 1 kurzu je 10. Nadační fond uvedenou aktivitu plně financuje.
Vyzýváme tímto případné zájemce o absolvování kurzu (uskutečnil by se v internetové kavárně), aby svůj zájem sdělili na obecní úřad do 15. ledna 2009.

 
 „Hrdinové“ naší doby
Přichází čas vánočních prázdnin  a s ním i pro naše –náctileté čas, kdy se budou vpodvečer venku setkávát a vymýšlet, čím si ukrátit dlouhou chvíli. Pokud takového –náctiletého potkáte osamoceného, slušně vás i pozdraví. Ale běda, když se takových slušných dětí sejde skupinka - tím nabývají dojmu, že v kolektivu je síla a ve skupině se stávají anonymními. Aby to vše mělo správný ráz, je nejlépe si navléci na hlavu kapuci, aby hned tak nikdo nepoznal „kdo jsem“ a hurá za zábavou – tam je dobré lampu rozbít kamenem, tam je vynikající zdemolovat lavičku, čekárna je nejlepší místo na „kouřovou“ a odhazování nedopalků. Taky je velká legrace někomu zazvonit na zvonek a rychle utéct, no a vysypat pár popelnic, aby byl nepořádek po celé ulici – to už je pořádný odvaz. A když bude zase náhodou sníh, házet koule do cizích oken – no kdo by odolal! A taky petardy, to je vynález - proč je bouchat jen na Silvestra, když je možné děsit psy a rušit spoluobčany už od těchto dnů? Rovněž se dají ničit dopravní značky, hulákat na celou vesnici, trochu „upravit“ hřbitov a mnoho dalších „vysoce inteligentních“ činností….Pouze je zajímavé, že tohle nikdo z hrdinů nedělá většinou pod okny vlastního domu nebo bytu – asi by je mohli rodiče vidět. A když si je dovolí napomenout někdo z cizích dospělých - to si pak většinou vyslechne spršku veřejně nepublikovatelných výrazů.
A tak vážení rodiče, až uvidíte, že vaše ratolest krytá zimní tmou „jde ven za kamarády“, navléká kapuci aniž by venku mrzlo, zkuste udělat totéž – zkuste  jít na procházku obcí, taky se skryjte do kapuce, abyste nebyli hned k poznání. Možná, že takovou skupinku „hrdinů“ potkáte, určitě ji nepřeslechnete, protože používané výrazy se přeslechnout nedají (jazyk to není bohatý, je to většinou směs vulgarit). A uděláte si na vlastní oči  a uši obrázek, čím a jak se děti dokážou bavit, když vám řeknou, že „jdou ven“…..
Poslední dobou dostáváme  stále častěji na obecní úřad na takovéto chování dětí  stížnosti od  našich občanů. Protože se jména některých dětí opakují téměř v každé stížnosti, nabýváme dojmu, že někteří rodiče výchovu svých dětí nezvládají. Potom nezbyde nic jiného, než kontaktovat pracovníky odboru sociálních věcí, oddělení péče o mládež, aby  na tyto rodiny zaměřili svou pozornost.
TJ Velichovky

Přeje všem svým členům a příznivcům velichovského fotbalu příjemné prožití vánočních svátků a mnoho štěstí, zdraví a spokojenosti v novém roce 2009. Upozorňuje své členy, že valná hromada se bude konat dne 16. ledna 2009 od 19.00 hodin v hasičské zbrojnici. Informace o činnosti oddílu  jsou k dispozici webových stránkách jednoty www.tjvelichovky.cz.


 Tabulky po podzimní části:   
MUŽI ,,A“

 1.Slavia Hradec   14  13  1  0   65:10    40

 2.Smiřice         14   9  2  3   36:19    29

 3.Probluz         14   8  2  4   35:25    26

 4.Chlumec B       14   8  1  5   42:30    25

 5.Prasek          14   8  1  5   29:18    25

 6.Kobylice        14   8  0  6   34:31    24

 7.Myštěves        14   7  2  5   20:17    23

 8.Velichovky A    14   6  4  4   37:34    22

 9.Stěžery         14   7  0  7   41:41    21

10.Třebeš          14   4  2  8   23:26    14

11.Kunčice B       14   4  2  8   28:37    14

12.Červeněves      14   2  2 10   16:49     8

13.Nepolisy        14   2  1 11   14:44     7

14.Předměřice B    14   1  2 11   14:53     5

MUŽI ,,B“

   1.Nový Hradec B   14  13  0  1   56: 9    39

 2.Neděliště       14  10  1  3   38:15    31

 3.Dohalice B      14   8  2  4   43:27    26

 4.Sendražice      14   7  3  4   31:19    24

 5.Jeníkovice      14   7  2  5   34:26    23

 6.Jaroměř B       14   7  1  6   29:28    22

 7.Třebeš B        14   6  3  5   33:24    21

 8.Hořiněves       14   6  2  6   35:36    20

 9.Lok.Hradec B    14   6  1  7   34:35    19

10.Velichovky B    14   6  1  7   21:50    19

11.Cerekvice       14   3  3  8   24:32    12

12.Malš.Lhota B    14   3  2  9   21:36    11

13.Malšovice B     14   2  2 10   21:40     8

14.Rasošky         14   2  1 11   12:55     7

ŽÁCI

 1.Ohnišťany       10   9  1  0   68: 9   28

 2.Kosičky          9   7  1  1   70:10   22

 3.Myštěves         9   6  1  2   33: 9   19

 4.Lovčice         10   6  0  4   27:12   18

 5.Libčany         10   6  0  4   41:28   18

 6.Nové Město      10   4  0  6   21:49   12

 7.Lhota p.L.      10   3  1  6   33:36   10

 8.Cerekvice       10   2  0  8   15:54    6

 9.Převýšov         9   2  0  7    5:54    6

10.Velichovky       9   1  0  8    6:58    3
Trocha pohybu mezi svátky

Sbor dobrovolných hasičů Velichovky Vás zve do hasičské zbrojnice na vánoční noční turnaj ve stolním tenise a v házení šipek. Turnaj  se uskuteční ve čtvrtek 25.12.2008, prezence bude probíhat mezi 18,00 – 19,00 hodinou, startovné je 50 Kč a občerstvení bude po celou noc zajištěno  

Tříkrálová sbírka

Sdružení Česká katolická charita organizuje  v sobotu 10. ledna 2008 Tříkrálovou sbírku. V této době budou do domácností a institucí v obci chodit skupinky tří králů s koledou a prosbou o příspěvek do pokladničky. Sbírka je určena na pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí a na podporu charitního díla. V každém regionu bude 65% sbírky použito na záměr místní Farní nebo oblastní charity – u nás na instalaci odvětrávání v místnosti vanových koupelí a na pořízení zástěn do pokojů pro klienty Domova sv. Josefa v Žirči, které jako jediné nestátní  zdravotní zařízení v ČR poskytuje již sedmým rokem pomoc lidem nemocným roztroušenou sklerozou.

Zimní údržba komunikací                          

Opětovně žádáme  všechny řidiče, aby v průběhu nastávající zimy parkovali svá vozidla na svých vlastních pozemcích, dvorcích a garážích, aby pracovníci obce mohli ke spokojenosti občanů prohrnovat silnice a chodníky. Vozidla, která bývají ve velké míře zaparkována na chodnících a okrajích silnice velmi znepříjemňují a někde dokonce znemožňují provádět úklid sněhu. Předem děkujeme za pochopení



Slovo závěrem

Vážení spoluobčané,

nezadržitelně se blíží závěr roku 2008 a s ním spojené nejkrásnější svátky roku, na které se těší především děti. Co může být krásnější, nežli sledovat rozzářené, šťastné a spokojené

oči dětí při pohledu na vánoční stromeček plný krásných figurek, sladkostí a ozdob, pod nímž leží mnoho vytoužených dárků? Poddejme se proto těmto svátkům i my dospělí a snažme se prožívat svátky se svými dětmi. Zapomeňme na závist, nevraživost a netolerantnost vůči sobě.
Dovolte, abych Vám všem jménem svým a jménem obecního úřadu popřál prožití dnů vánočních svátků a posledních hodin roku 2008 v té nejlepší pohodě. V roce 2009 přeji především pevné zdraví a co nejméně problémů v pracovním a  osobním životě.
                                                                                                             Josef Karel, starosta obce
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