
Odečty vodného a stočného

Tak jako každý rok budou zaměstnanci obce provádět v závěrečném týdnu měsíce srpna odečet vodoměrů. Žádáme Vás proto, abyste v zájmu hladkého průběhu celé akce měli k vodoměrům zajištěn přístup. V případě, že plánujete na  toto období  pobyt mimo domov, lze domluvit po telefonické dohodě dřívější termín odečtu (tel. 491880180 nebo 603146372)

Zároveň vám dáváme na vědomí, že zastupitelstvo obce bude na svém veřejném zasedání dne 10. června 2009 projednávat cenu vodného a stočného na nové odečtové období, které začíná dnem 1. září 2009. Není vyloučeno, že dosavadní výše ceny se bude měnit. Sledujte proto úřední desku, kde bude cena za vodné a stočné zveřejněna. Rovněž s ní budete seznámeni v dalším Velichovském zpravodaji,  jehož vydání je plánováno na začátek měsíce září. 

Podávání žádostí na Změnu územního plánu obce 

Zastupitelstvo obce na svém zasedání, které se bude konat ve středu 10. června 2009, po dlouhém projednávání, dokončí svým odsouhlasením Změnu územního plánu obce č. 1. Vzhledem k tomu, že se na obecním úřadě již začínají scházet nové žádosti, zastupitelé se rozhodli provést na základě těchto žádostí další Změnu. Proto tímto vyzýváme majitele pozemků, kteří mají nějaký záměr se svými pozemky, který není v souladu s platným územním plánem obce i po projednávané změně, aby si podali novou žádost. K projednání těchto žádostí by docházelo od měsíce října tohoto roku. Žádáme  Vás tímto, pokud máte zájem o provedení změny, abyste své žádosti předložili nejpozději do 30.8.2009.
Třídění odpadu se určitě vyplatí!

Proč třídit?

Každý člověk vyprodukuje z domácnosti za rok asi 70 kg odpadů. V loňském roce jsme v celé ČR z tohoto množství vytřídili 53,1 kg/člověk, což je ve srovnání s jinými státy Evropy velmi dobré. V plastech dokonce držíme evropské prvenství. Třídění odpadu přináší peníze i do naší obecní pokladny. Pokud lidé třídí odpad, obec dostává odměnu od společnosti Eko-kom, s kterou máme uzavřenou smlouvu. Tím klesají náklady na svoz odpadů a to přináší výhodu všem občanům v tom, že se náklady na svoz komunálního odpadu nezvyšují tak dramaticky, jak rostou náklady na uložení a likvidaci těchto odpadů. Např. z 35  PET lahví se dá vyrobit jedna flecová mikina, z 15 nápojových kartonů, které u nás také sbíráme, se vyrobí jedno dětské leporelo, z 10 časopisů Vám vznikne krabice na televizi.

Jestlipak víte, že:
papír lze recyklovat až 7x?

Na konci tohoto cyklu to jsou ruličky od toaletního papíru nebo plata od vajíček, která mají velmi krátká papírová vlákna a proto patří do směsného odpadu. 

Sklo je rekordmanem a může se recyklovat do nekonečna. Kovy se v hutích opakovaně taví, takže i jejich život nemá konce.

V loňském roce jsme v naší obci vyprodukovali 90 tun bioodpadu, který byl odvezen a zpracován na kompostovou hmotu a tak se opětně navrací zpět do přírody.  

Vážení, tímto bychom Vám chtěli poděkovat za Váš přístup ke třídění odpadů a věříme, že v této činnosti budeme všichni i nadále pokračovat a třídit pokud možno ještě lépe.
Zprávičky z velichovské školičky…                               
… tak se nám pedagogům, dětem i jejich rodičům zas překulil další školní rok a jakmile skončí zima a  trochu se oteplí, nastává pro nás čas výletů. Vydáváme se na cesty po okolí  i dál od Velichovek. Cestujeme autobusem, vlakem ale také pěšky. 

  Na pěší výlet jsme vykročili jedno krásné dubnové ráno do vedlejší obce Neznášov. Nešli jsme jen tak bez cíle. Vydali jsme se za jehňátky a ani jsme netušili, co dalších zvířátek, která patří k životu na vesnici, ještě cestou spatříme. Cestu tam i zpátky zvládly i nejmenší děti a na oběd jsme už byli zase zpátky ve školce.

  Začátkem května jsme opět se všemi dětmi vyjeli na delší cestu a sice na dopravní hřiště do Náchoda. Pobrali jsme kola, koloběžky a odpolední svačinu a po obědě jsme vyrazili. Jezdíme pravidelně alespoň jednou do roka. Děti si zde mohou prakticky vyzkoušet základní dovednosti  z dopravní výchovy.

  Jen jsme se vrátili z jednoho výletu a už jsme měli naplánovaný další. Tentokrát ale nejen pro děti, ale i pro jejich maminky ke Dni matek. Chtěli jsme oslavit jejich svátek společně, a tak jsme 15. květen nazvali Den s maminkou a pozvali je na celodenní výlet do Slatiňan. Tam jsme společně navštívili koňské muzeum, hřebčín a stáje s nově narozenými hříbátky. Poobědvali jsme v přírodě a pak se vydali podél koňských výběhů ke Kočičímu hrádku. Po odpolední svačině nás ještě čekala cesta zpátky do školky. I pro ostatní maminky jsme tam připravili krátký program s poděkováním a s předáním vlastnoručně vyrobených dárečků, opékání buřtíků a posezením u ohýnku.

   27. května jsme přijali pozvání místní základní školy a  spolu s dětmi a jejich rodiči  jsme strávili příjemné odpoledne na zábavném programu pro děti ,, Odpoledne s dráčkem Mudráčkem“. Děti si zasoutěžily, zazpívaly, zatancovaly a také předvedly své vědomosti, které se týkaly udržování svého zdraví. Poděkování však patří hlavně organizátorům plesu ,,Havaj“, kteří věnovali výtěžek z plesu právě na financování tohoto dětského dne pro děti ZŠ a MŠ.

  A co nás čeká před úplným koncem školního roku? Jako každý rok poslední zvonění, tradiční noc v MŠ a rozloučení s budoucími prvňáčky. Ale protože chceme dětem ukazovat i jiná vzdálenější a krásná místa v našem okolí, jeli jsme 2. června vlakem  do Semil. Odtud pěšky Riegrovou stezkou podél řeky Jizery směrem na Železný Brod a zpátky opět vlakem. 

  Nejen pro maminky připravujeme  na 12. června,,Salátové odpoledne“. Snažíme se být školou, která vede děti ke zdravému stravování a způsobu života. Rodiče spolu s dětmi mohou společně připravit jakýkoli (ovocný, zeleninový nebo těstovinový) salát a nabídnout ho ostatním k ochutnání v salátovém baru. Zdravé mlsání děti z mateřské školy znají, a tak se už těšíme na nějaké novinky, které mohou obohatit školní jídelníček.

  A nakonec nejvíce plánovaná a hlavně dětmi očekávaná akce: školní výlet. Letos stejně jako v loňském roce se vydáme do Krkonoš do Janských Lázní. Dva dny v Krkonoších vloni utekly jakoby nic, a tak tento rok vyrazíme na tři dny. Čeká nás cesta lanovkou na Černou horu, pěší výlety po okolí a na závěr společné odpoledne s rodiči, kteří  nás přijedou navštívit. 

  Přáli bychom si, aby nám přálo počasí ale hlavně, abychom se všichni v pořádku  zase vrátili zpět do naší velichovské školičky.

                                                                         Děti a zaměstnanci mateřské školy

  Tímto bych chtěla poděkovat všem rodičům za vstřícnost a důvěru, se kterou nám svěřují své děti a podílí se i  na financování výletů, které můžeme plánovat hlavně díky jejich přispění. Blíží se také čas dovolených, a tak bych Vám ráda popřála  hodně sluníčka, příjemné léto spolu s Vašimi  dětmi a rodinami a šťastný návrat ze všech cest, které si naplánujete !

                                                                                                        M. Jirková, ředitelka MŠ
Vernisáž „Barevný svět“

ZŠ Velichovky  „škola živá“ Vás zve na vernisáž výstavy spojenou s dražbou obrazů svých žáků „Barevný svět“, která se uskuteční v úterý dne 9. června 2009 v 16,00 hodin v Masarykově domě v arálu Lázní Velichovky a.s.

Vernisáž zahájí PhDr. Olga Mertlíková a skupina CANTUS, dražbu vykoná Bohumil Vašíček. Výstava je prodejní - cena obrazů od 250 Kč, výběžek  z prodeje bude použit na vybavení školního hřiště.
Informace pro majitele psů 

Připomínáme Vám, že ne do všech objektů je vstup se psy povolen – věříme, že budete respektovat a se psy nebudete vstupovat do budovy obecního úřadu, do areálu škol, sportovního areálu (kurty, fotbalové hřiště) a na hřbitov. Rovněž věříme, že úklid  exkrementů po vašich psech  na veřejných prostranstvích se stane samozřejmostí.

Mezinárodní turnaj v petanque

Zástupci naší obce se zúčastnili ve dnech 1.-3. května 2009 mezinárodního turnaje v petanque v našem partnerském městě v Jedlině – Zdróju v Polsku. V pátek 1.5. se turnaj odehrával v 3-členných družstvech a naši zástupci se mezi polskými a francouzskými borci úplně neztratili. A to mezi nimi byli i někteří, kteří petanquovou kouli viděli v životě poprvé. Prostě jelo se tam s cílem, že není nutné vyhrát, ale zúčastnit se.  Sestavili jsme 2 družstva. První družstvo ve složení Jiří Tomek, Martina a Aneta Nechanická skončilo sice na posledním 48. místě, ovšem druhé družstvo, které soutěžilo ve složení Vladimír Jaroš, Petr Vaculík a Zdeněk Hampl se umístilo na 41. místě.  Druhý den se soutěžilo už jen ve dvojicích a tak se do soutěže přihlásila 3 družstva. Celkem bylo na startu  54 družstev a naši zástupci se umístili takto:Velichovky I – Aneta a Martina Nechanická – 51. místo

         Velichovky II – Petr Vaculík a Jiří Tomek – 28. místo

         Velichovky III – Vladimír Jaroš a Zdeněk Hampl – 47. místo. 
Jezdecké skokové závody v Hustířanech
Jezdecký klub Provio Hustířany vás zve dne  5.7.2009  na Jezdecké skokové závody se soutěžemi: 

-Stupňovaná obtížnost do 100cm, „O pohár JK Provio Hustířany“ 

-Soutěž st. „Z“, „O pohár pana Jaroslava Dvořáka, Havířov“
-Soutěž st. „ZL“, „O pohár firmy Tyros Loading Systems CZ, s.r.o., Praha“ 

-Soutěž st. „L“, „O pohár obce Velichovky“ 

Začátek v 10.00 hod. v jezdeckém areálu v Hustířanech. Přestávky mezi soutěžemi vyplní vystoupení mažoretek SCARLET z TJ Sokol Jezbiny. Jsou připraveny také soutěže pro děti. Po zakončení akce začne od 19.00 hod. posezení s hudbou (DJ Pavel Lár), občerstvení bude zajištěno. Jste srdečně zváni.

Slovo starosty
Vážení občané, vážené děti,

    blíží se období prázdnin a dovolených a proto Vám přeji jménem svým, zastupitelstva a v neposlední řadě všech zaměstnanců obce krásné a prosluněné prázdniny a dobu dovolených a hlavně šťastné návraty z vašich cest. 
Blahopřejeme 

panu  ing. Zdeňku Kalendovi, Hustířany – oslavil v červnu 75 let 

paní Danuši Klosové, Velichovky – oslaví v červenci 80 let

paní Drahoslavě Karlové, Velichovky – oslaví v srpnu  70 let

******

SDH  Hustířany  Vás srdečně zve

na

Cestu pohádkovým lesem
Dne 13.6.2009

Startuje se postupně od 13 do 15 hodin z jezdeckého závodiště v Hustířanech
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Startovné 

35,- Kč

Těší se na Vás pohádkové postavy

TJ Velichovky

XXXII. ročník
Lázeňského poháru v kopané opět ve Velichovkách

Termín:  sobota 25. a neděle 26. července 2009

Zveme všechny fanoušky.

Velichovský zpravodaj  č. 3/2009  vychází  ve Velichovkách  dne 4.6..2009 , vydává Obec Velichovky v nákladu 250 ks výtisků, IČO 00273155, evidenční číslo MK ČR  E 17563
