
Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

 ČEZ distribuce a.s. oznamuje, že v pátek dne 23. října 2009 v době od 7,30 do 11,00 hodin bude z důvodu opravy na vedení přerušena dodávka elektrické energie  ve Velichovkách, a to do areálu K-Triumf, do ulic Na Třešňovce a Babiňák

Orlobus nasadil na lince zánovní autobus
Společnost ORLOBUS a.s. zakoupila zánovní vícekapacitní autobus Karosa C 954 E, který byl od pondělí 5.10.2009 nasazen mj. na obsluze frekvenčně velmi silného spoje 26 linky 640037 Hustířany-Velichovky-Litíč-Zaloňov-Jaroměř-Josefov (odjezd z Hustířan v 6.50 hodin). Od tohoto data již není v provozu speciální posilový rychlíkový spoj s odjezdem v 7.02 hodin z Velichovek do Jaroměře nasazený za účelem bezpečné přepravy vysoké frekvence. Výše uvedený nově nasazený autobus by měl všechny přepravní požadavky na tomto spoji zvládnout.


Základní škola Velichovky – „škola živá“

Ani jsme se nenadáli a měsíc školního roku máme za sebou. Hned v prvním týdnu jsme využili hezkého počasí a vypravili jsme se na výlet.Cyklisté si jeli prohlédnout Křížovou cestu v Novém lese,turisté se vydali do Lítice na dětské hřiště.Moc se nám to všem líbilo,prožili jsme krásný den.
S přibývajícím podzimem dozrávaly kaštany a žaludy a tak ŠD uspořádala soutěž
ve sběru,už je nasbíráno 545 kg. Proběhl i tradiční sběr starého papíru.
A co nás čeká v nejbližší době? Členové pěveckého kroužku pojedou na soustředění
do Orlických hor,dále dýňování a pokračování celoročního projektu "Výchova kulturního
diváka."                                                                                                            Učitelky ZŠ

Zájezd do divadla – informace pro přihlášené

Všem, kteří se přihlásili a zaplatili divadelní zájezd,tentokrát do Divadla Radka Brzobohatého (Opletalova ulice, Praha) v sobotu 31.října 2009 na představení Tančírna připomínáme, že odjezd je  ve 11.45 od autobusové čekárny ve Velichovkách se zastávkou v Hustířanech (autobus č.1) a v Rožnově (autobus č.2). U autobusové čekárny obdržíte vstupenky a informaci, kterým z autobusů pojedete. Podle informace řidiče budou autobusy parkovat Na Florenci, cesta do divadla pěšky trvá zhruba 10 minut, popř. lze využít metra (trasa C – Florenc-Muzeum, odtud vyjít na Václavské náměstí a sejít do první ulice vpravo – zhruba 200 m)

Začátek představení je  v 15,00 hodin, zastávka cestou zpět v motorestu TIR Kratonohy – volný výběr občerstvení               

Pozvánka na udělení ceny Ivana Dejmala

       Jménem Společnosti pro krajinu Vás zveme na udělení Ceny Ivana Dejmala za rok 2009,
          které se uskuteční v sobotu dne 17.října 2009 v 16.00 hodin u jižní zdi místního  

                                     hřbitova (vedle márnice) v obci Velichovky.

Program:

Úvodní slovo místopředsedy Senátu Parlamentu ČR Petra Pitharta

Laudatio Kateřiny Dejmalové

Zasazení stromu u jižní zdi místního hřbitova laureátem Ceny Ivana Dejmala            Čestmírem Klosem

Občerstvení a společenský program v sále hasičské zbrojnice

Hubertova jízda v Hustířanech  

Jezdecký klub Hustířany Vás zve na již tradiční Hubertovu jízdu, která se koná 17.10.2009 od 10.00hod. v jezdeckém areálu v Hustířanech. Hubertova jízda začne v 10.00hod. slavnostním nástupem všech účastníků, kteří se poté vydají na předem připravenou cestu s přírodními překážkami. V průběhu jízdy je naplánovaná přestávka, při které se všichni mohou těšit na výborné občerstvení a odpočinek. Po přestávce se vrátíme zpět do Hustířan, kde bude pro vozataje připraven malý parkur a pro jezdce v sedlech halali a závěrečná dohledávka liščího ohonu. Večer od 20.00 hod.uzavřeme Huberta v pohostinství „U Suchánků“ taneční zábavou a soudem, kde se budou trestat všechny prohřešky nasbírané během dne. Všichni jste srdečně zváni.

Setkání občanů důchodového věku

je naplánováno v rámci Mikroregionu Hustířanka do rožnovské sokolovny na  sobotu 28.11.2009. Odpoledne zpříjemní vystoupení dechové hudby VALANKA. O hodině začátku, možnosti dopravy a dalších podrobnostech se dočtete na vývěskách počátkem listopadu, od té doby budete mít možnost se na setkání přihlásit na obecním úřadě .

           Radost – Krása – Užitek

Tato slova si pro letošní rok dali zahrádkáři do organizování své poznávací činnosti. 


Již druhým rokem jsme navštívili lázně Jedlina – které je místem vzájemné spolupráce Velichovek v rámci příhraničních vztahů. Dne 27. června jsme navštívili další část této oblasti a to zámek Ksiaž, který patří mezi nejhezčí zámky Polska, dále botanickou zahradu, která k němu přísluší od roku 1914. Palmový skleník a přilehlé zasklené plochy sloužily k potřebě zámku. V současné době se v něm nachází 250 druhů exotických rostlin. Za velikou zajímavost, které jsme byli svědky, bylo kvetoucí agave, které vykvétá jednou za 60 let. Důmyslně, přímo ve skleníku je zabudována kavárna, kde ve stínu vzrostlých palem je příjemné posezení, včetně podávaného občerstvení. I nedaleký hřebčín–celodřevěná nádherná stavba, kterou obklopuje 80 ha pozemku je určena především pro teplokrevné koně, kterých je zde několik desítek.



Velikým překvapením byl pro nás připraven oběd – kde tabule připomínala svoji úrovní svatební hostinu. Osobně starosta města nás přivítal slavnostním přípitkem.



Dalším programem byla návštěva přírodního divadla,  kde vystoupili evropští pouliční umělci. Mezi nimi byl i náš občan Pavel Rydval – kouzelník, jehož vystoupení bylo odměněno velikým potleskem. Tento zájezd  organizačně zajistili paní Rolečková a pan Kašpařík. Představitelé obce zajistili finanční příspěvek z fondů Evropské unie.Všem  patří naše poděkování.



Druhým poznávacím zájezdem byl 22. srpen. Navštívili jsme regionální zahrádkářskou výstavu „Svět květin“ v Trutnově. Byla zajímavě připravena, krása vystavených květů i výpěstků každého zaujala. A jak už to bývá, neodolali jsme a vesele nakupovali. Dále jsme jeli do Pece pod Sněžkou. Patřili jsme k veliké skupině občanů obou našich obcí, kteří vystoupili na nově vybudovanou rozhlednu Krkonoš, stojící na Hnědém vrchu. Několik účastníků se vypravilo na Sněžku. Při návratu nás zajímalo, jak dlouho jim samotný výstup trval, když náš pan prezident Obřím dolem vrchol zdolal za 3 hodiny. Odpovědi jsme se srdečně zasmáli. „K lanovce jsme šli dvě a půl hodiny a vrcholu jsme dosáhli za pouhou půlhodinu. Neviděli jsme nic, za to jsme byli obklopeni nádhernou mlhou.“



Dne 10. října jsme se znovu zaměřili na zahrádkářskou výstavu v Častolovicích. Cestou jsme nemohli přehlédnout nově otevřený skanzen v Krňovicích. Zajímavé stavby, různá zemědělská technika i pomůcky pro hospodyňky nám připomněli naše mládí. Neradi bychom se k takové technice již vraceli. Častolovická výstava byla obdobná té trutnovské.



Naši zvýšenou pozornost však upoutal zámek Doudleby nad Orlici. Všemi prostory nás provázel sám majitel. Jeho vůle a odhodlání uvést vše do vzorného stavu byla pro nás fascinující.



S hřejivým pocitem z prohlídky zámku a  uspokojením pěkně prožitého dne jsme tento zájezd ukončili v nám známe vinárně „U Drašnarů“ v Novém Městě  nad Metuji.



Těší nás, že našich zájezdu se zúčastňují i občané, kteří nejsou našimi členy. To je pro naši další činnost určitým závazkem.                                                                      
                                                                                                          Helena Dostálková

A co  ještě se v naší obci děje….

Přiblížil se podzim, a zejména děti  chodí sbírat do prostoru před obecním úřadem kaštany. A protože venku už není nejtepleji, objekt obecního úřadu k ohřátí přímo láká…. A tak nám skupinky dětí školou povinných i těch studujících navštěvují  v odpoledních podvečerních hodinách v  týdnu i během víkendu budovu, a to takovým způsobem, že se povalují v křesílkách v prvním poschodí, z dlouhé chvíle poplivají okno na chodbě, jezdí výtahem nahoru a dolů, přičemž  v něm nezapomenou řádně zašpinit  zrcadlo, navštíví všechny záchody, kde roztrhají papíry, odnesou vůně, rozlijí z nádržek mýdlo, občas otevřou okno a jen tak pro legraci jím lezou ven. Taky si v kavárně nezapomenou koupit brambůrky či sušenky, a jaký druh byl zakoupen, lze poznat z vyhozených obalů a rozšlapaných zbytků na chodbě. Od začátku října bylo takových dnů dost, kdy šlo poznat, že budovu nenavštívili jen ti, kteří si v ní potřebovali něco zařídit na poště, obecním úřadě, knihovně či navštívit kavárnu.  Vážení rodiče,vysvětlete prosím dětem, že budova obecního úřadu není zařízení, kam se mohou chodit ohřívat, a pokud už si zde potřebují něco zařídit, není potřeba, aby v místnosti, kterou navštíví, po sobě zanechaly  nepořádek   

Dále jsme do autobusové čekárny pro starší občany umístili nově zrenovovanou lavičku, aby se jím lépe čekalo na autobusové spojení. Bohužel, dlouho pěkná nevydržela. Neuplynuly ani dva dny od její instalace a lavičku zdobí výtvory (nápisy) našich mladých. Je vidět, že si někdo neváží ničeho pěkného a tak se to musí co nejrychleji poničit. Pokud její zkáza bude pokračovat nadále takovým tempem, opět si nebudou moci naši spoluobčané při čekání na autobus kde odpočinout. Obracíme se na Vás, vážení rodiče, podívejte se občas na své ratolesti, co kde dělají. Zda někde náhodou opět neničí veřejný majetek, který by mohl sloužit všem.                                                                                                                                                   Ale nejen děti někdy nerespektují zásady slušného chování, týká se to i dospělých. Například jeden z nich si ve svozový den „vypůjčil“ bez dovolení popelnici jiného občana, která byla jen částečně naplněná, dosypal ji  svým odpadem a zase v tichosti vrátil zpět na svozové místo …. Proč se o  svůj nepořádek nepodělit s někým jiným, že….?

Informace o příspěvcích pro seniory a osoby se zdravotním postižením
Pracovnice odboru sociálních věcí a zdravotnictví budou individuálně poskytovat informace o příspěvcích pro seniory a osoby se zdravotním postižením. 

Informace se budou týkat zejména příspěvku na péči, průkazů mimořádných výhod pro těžce zdravotně postižené občany, jednorázového příspěvku na opatření zvláštních pomůcek, příspěvku na úpravu bytu, příspěvku na provoz motorového vozidla, příspěvku na individuální dopravu, příspěvku úplně nebo prakticky nevidomým občanům, příspěvku na zakoupení, celkovou opravu a zvláštní úpravu motorového vozidla.

Pracovnice odboru sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu v Jaroměři nám nabídli možnost provedení těchto konzultací na našem obecním úřadě. Proto žádáme ty občany, kteří by o informace měli zájem, aby se nám přihlásili nejpozději do 25.10.2009 na telefon 491 880 180 – pí Šubrtová. Podle počtu zájemců zajistíme jejich návštěvu a sdělíme Vám termín pořádání této akce.

Blahopřejeme

v listopadu oslaví 

pan Jaroslav Voltr, Velichovky – 80 let
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