
Platba vodného a stočného za období 1.9.2009 – 31.8.2010

Vážení občané, do konce září obdržíte vyúčtování vodného a stočného za výše uvedené období. Splatnost vodného a stočného je do 30. listopadu 2010 následujícími způsoby:

-          přiloženou složenkou (údaje jsou předtištěné)

-          převodem na účet (č. 4426551/0100, VS = čp. – údaje lze převzít z přiložené složenky) 

-          v hotovosti – pouze do částky 1000 Kč v období od  pondělí 11. října 2010-29.listopadu 2010 (na obecním úřadě do pokladny- nechoďte prosím platit před uvedeným termínem, bude probíhat  zpracování čtvrtletní závěrky, přijímání plateb její zpracování narušuje a znesnadňuje) jen  v úředních hodinách, tj. pondělí a středa 7.00-11.30 hodin - 12.30 – 17.00 hodin (v neúředních dnech probíhá zpracování ostatních agend spojených s ukončením volebního období)
Přeplatek na vodném a stočném bude vrácen do 30. listopadu 2010

-          v hotovosti (na obecním úřadě z pokladny) – v období od 11.10. do 29.11.2010

-          přeposláním na účet, pokud bude číslo účtu nahlášeno (telefonicky, e-mailem)

I nadále platí, že vodné lze hradit prostřednictvím SIPO – je nutné nahlásit spojové číslo a výši měsíční zálohy.

Těm, kteří již tento způsob využívají, může být  záloha od října 2010 upravena –  výše zálohy je  stanovena tak, aby představovala maximálně  90% předpokládané částky, která bude za následující odečtové období vyčíslena (tzn., že se vychází ze spotřeby vody za uplynulé odečtové  období a schválené ceny  za vodné a stočné platné od 1.9.2009, tj. 40 Kč vč. DPH) - bude uvedeno na předpisu SIPO na měsíc říjen 2010.

Případné dotazy k vyúčtování lze adresovat buď e-mailem na adresu ucetni.velichovky@seznam.cz nebo telefonicky na číslo 491880180

Informace pro uživatele hrobových míst na hřbitově ve Velichovkách

Provozovatel zdejšího pohřebiště – Obec Velichovky  upozorňuje všechny uživatele hrobových míst, že platnost nájemní smlouvy končí ke dni 31.12.2010 a zároveň je vyzývá k uzavření nových nájemních smluv na období od 1.1.2011 do 31.12.2020.

Vyzýváme proto uživatele hrobových míst, aby se v období  od 11. 10.  do 31.10.2010 dostavili v úředních hodinách , tj. pondělí a středa 7.00-11.30 hodin - 12.30 – 17.00 hodin, na Obecní úřad Velichovky za účelem uzavření nájemní smlouvy na období od 1.1.2011 do 31.12.2020. 

Nájemné  ve  výši  5 Kč /m2/ rok   a  cena  služeb  spojených  s  nájmem  ve výši 45 Kč/m2/rok byla schválena zastupitelstvem obce , nájemci ji budou hradit v období od 1.2.2011 do 31.5.2011. 

 Pokud se uživatelé hrobových míst na obecní úřad v uvedeném termínu nedostaví osobně, provozovatel zašle návrh smlouvy  počátkem listopadu prostřednictvím pošty. Jestliže  nebude smlouva uzavřena do 30.11.2010, pak právo užívat hrobové místo k 31.12.2010 zanikne.  Ke stejnému datu zániku práva užívání místa má vlastník hrobového zařízení místo vyklidit.   

V případě, že stávající nájemci již nežijí, bude provozovatel pohřebiště o uzavření nové smlouvy jednat s těmi osobami, které nájemci při uzavírání původní smlouvy označili jako osoby oprávněné  ve věci nájmu hrobového místa dále jednat.

Zároveň vyzýváme nájemce, kteří během platnosti stávající nájemní smlouvy neoznámili provozovateli veškeré změny údajů potřebných pro vedení evidenci pohřebiště, aby tak učinili dodatečně (týká se zejména údajů o pohřbených – jméno, příjmení, poslední bydliště, datum pohřbu nebo uložení urny)

V případě potřeby Vám rádi podrobnosti vysvětlíme osobně. Vysvětlení k Vašim dotazům lze podat i telefonicky na č. 491880180 nebo 604366749 nebo e-mailem (obecvelichovky@obecvelichovky.cz). 

Zakázané činnosti v lesích, přestupky v lesích

Obdrželi jsme dopis následujícího znění a byli vyzváni k jeho zveřejnění, proto tak činíme:

Vážené paní starostky, vážení páni starostové,

po nepříjemných zkušenostech z minulého měsíce Vás žádám o spolupráci v rámci informování občanů ohledně zakázaných činností v lesích, které spousta občanů nevědomě, ale bohužel i vědomě porušují. Prosím o předání těchto informací Vašim spoluobčanům místně obvyklým způsobem.

Nejčastěji se vyskytující porušené zákazy a přestupky jsou zvýrazněny tučným písmem.

V poslední době se setkávám s motorizovanými houbaři, kteří místy svými automobily blokují lesní cesty a vjezdy na ně nejen pro lesní techniku, ale dále i pro případný vjezd záchranných složek (hasiči, záchranná služba). Jelikož drzost některých těchto motorizovaných houbařů překračují všechny meze, jsem nucen předávat RZ vozidla spolu s fotografií a popisem místa stání státní správě lesů k zahájení správního řízení. Zákaz vjezdu na lesní cesty ze zákona o lesích platí i v případě, že lesní cesta není označena zákazovou značkou.

Za uveřejnění informací na následujících dvou stránkách předem děkuji.

S pozdravem „Lesu zdar!“.                                      Bc. PETERKA Michal – revírník LČR s. p.

                                                  Lesní správa Hořice v Podkrkonoší, Lesní revír Velký Vřešťov

Zákon 289/1995 Sb. (Zákon o lesích a změně a doplnění některých zákonů /lesní zákon/) v § 20 stanoví zakázané činnosti v lesích:

a) rušit klid a ticho,

b) provádět terénní úpravy, narušovat půdní kryt, budovat chodníky, stavět oplocení a jiné objekty,

c) vyzvedávat semenáčky a sazenice stromů a keřů lesních dřevin,

d) těžit stromy a keře nebo je poškozovat,

e) sbírat semena lesních dřevin, jmelí a ochmet,

f) sbírat lesní plody způsobem, který poškozuje les,

g) jezdit a stát motorovými vozidly,

h) vstupovat do míst oplocených nebo označených zákazem vstupu,

i) vstupovat do porostů, kde se provádí těžba, manipulace nebo doprava dříví,

j) mimo lesní cesty a vyznačené trasy jezdit na kole, na koni, na lyžích nebo na saních,

k) kouřit, rozdělávat nebo udržovat otevřené ohně (a to až do 50 m od okraje lesa) a tábořit mimo vyhrazená místa,

l) odhazovat hořící nebo doutnající předměty,

m) narušovat vodní režim a hrabat stelivo,

n) pást dobytek, umožňovat výběh hospodářských zvířatům a průhon lesními porosty,

o) znečišťovat les odpady a odpadky.
Obecní kompostárna

Blíží se doba, kdy občané začnou uklízet své zahrady a odvážet biologický odpad na obecní kompostárnu.  Žádáme  Vás, abyste  do  tohoto odpadu  neodhazovali  i  jiné  druhy - např. PET lahve,
stavební suť, složky nebezpečného odpadu. Rovněž není možné odpad ukládat v igelitových pytlích - tyto obaly si odvezte zpět. Pokud sem odkládáte větve ze stromů, uložte je na vyhrazené místo odděleně od trávy nebo nebo jiného drobného bioodpadu. Děkujeme za pochopení.
Dětské hřiště

V sobotu 11. září bylo do provozu slavnostně uvedeno nové dětské hřiště, které se nachází na travnaté ploše naproti obecnímu úřadu. Hřiště si děti již oblíbily a je hojně navštěvováno, což nás velice těší. Je vidět, že prostředky použité na stavbu hřiště nebyly vynaloženy zbytečně. Bohužel jej ale navštěvují také majitelé psů se svými miláčky, kteří zde zanechávají své pozůstatky v podobě psích exkrementů. Přitom pár metrů od hřiště je odpadkový koš i se sáčky pro tyto účely. Prosíme Vás, pokud se již stane, že Váš nejvěrnější přítel něco ztratí, vezměte si tento sáček a ukliďte to po něm. Znáte děti- občas se zde vyválí a zcela určitě není nic příjemného, když se cosi nevoňavého přilepí na jejich obuv či oblečení. Toto se jim může stát i při sběru kaštanů, které rostou poblíž hřiště, protože i zde se nachází mnoho neuklizených důkazů o tom, že zde venčí své psy bezohlední majitelé. 

Vakcinace psů proti vzteklině

Proběhne v Hustířanech  v sobotu 2.10.2010 v době od 14.00  do 14.30 hod u pohostinství u Potůčku, 
ve Velichovkách v pondělí 4.10. 2010 od 19.00 do 20.00 hod ve veterinární ambulanci.
Cena vakcinace je 130,-Kč, kombinovaná vakcína 250,- Kč

Majitelé psů, kterým tento termín nevyhovuje, mohou využít ordinační hodiny ve veterinární ordinaci Velichovky, vždy od pondělí do čtvrtka v době od 18.00 do 20.00 hodin.              MVDr.Dalibor Sova

  

Obecní SMS  rozhlas

Jak jsme Vás již informovali v minulém vydání Velichovského zpravodaje, od 1.8.2010 je v provozu obecní SMS rozhlas. Do dnešního dne se nám zaregistrovalo pouze 40 občanů. Proto ještě jednou připomínáme přihlašovací data. Zaregistrovat se můžete na tel. číslo 608 512 513 SMS zprávou ve tvaru ADD BEC2238. Vaše cena za registraci je běžná cena za poslání SMS zprávy. Zprávy z obce Vám budou chodit zdarma. Přihlášení je anonymní. Na obecním úřadě nevíme, kdo z občanů se přihlásil a kde bydlí.  V počítači se zobrazí pouze telefonní číslo, na které máme zasílat obecní zprávy. Již jsme pár zpráv zaregistrovaným rozeslali a víme, že se zpráva z obce dostane ke každému přihlášenému občanovi. Jedinou podmínkou je se zaregistrovat.

Oznámení o přerušení dodávky elektřiny

ČEZ Distribuce a.s. oznamuje, že dne 3.11.2010 od 7,30 do 11,00 hodin bude z důvodu výměny transformátoru přerušení dodávka elektřiny v části obce Velichovky. Toto přerušení se týká následujících ulic: Nová čtvrť, Hustířanská, Na Habeši, U křížku, U křižovatky, části Jaroměřská (po hotel), V uličce
 Informace o záměru obce – prodej nemovitého majetku 
( dle § 39 zákona o obcích) 
 Obec Velichovky tímto zveřejňuje svůj záměr  prodat pozemek p.č. 131/11 v.k.ú. Hustířany

 (lokalita u Hegrů).

Kritéria prodeje pozemku p.č. 131/11 v k.ú. Hustířany

Pozemek je určen k výstavbě rodinného domu. Odprodej bude uskutečněn formou obálkové metody za těchto podmínek:

-     nejnižší kupní cena je stanovena na 450 Kč za m2 pozemku

-     inženýrské sítě jsou vybudovány na náklady prodávajícího včetně přípojek až ke hranici
             prodávaného pozemku (voda, kanalizace, plyn, elektro)

-     příjezdová komunikace zůstává  stávající, tj. panelová

-     prodávající si vyhrazuje právo odstoupit od záměru prodeje nemovitosti bez udání důvodu

-     zahájení realizace výstavby rodinného domu je do tří let od podpisu smlouvy na převod     

      pozemku. Pokud do této doby nebude zahájena výstavba, kupující je povinen nabídnout  obci

      přednostně zpětný odprodej pozemku za cenu, za kterou pozemek od obce původně koupil    
-     ukončení realizace výstavby rodinného domu (tj. nabytí právní moci kolaudačního   

      rozhodnutí) je do šesti let od podpisu smlouvy na převod pozemku. Za každý měsíc 
      překročení doby výstavby je kupující povinen uhradit prodávajícímu smluvní pokutu ve 
      výši 3000 Kč .

Formulář žádosti s uvedením podmínek prodeje je k vyzvednutí na obecním úřadě. Zájemce o pozemek na něj doplní nabízenou kupní cenu za m2 a podpisem potvrdí souhlas s uvedenými podmínkami.

Zájemci o odkoupení výše uvedeného pozemku podají své žádosti písemně na Obecní úřad Velichovky, Na Zátiší 1 v termínu od 1.10. do 30.11.2010 v zalepené obálce označené „Nabídka kupní ceny na pozemky p.č.  131/11 –  n e o t v í r a t“.Na později doručené obálky nebude brán zřetel.

Budou Velichovky a Hustířany zpívat?
Zvu všechny příznivce sborového zpěvu ve věku od 13 do 70 let ve čtvrtek 30. září v době od 16 do 18 hodin do velichovské školy na první schůzku dobrovolných zpěváčků. Když mohou  lidé v naší obci ve svém volném čase hrát fotbal, účastnit se hasičských soutěží nebo se věnovat myslivosti, proč by nemohli zpívat ve sboru? Těším se, že vás přijde alespoň dvacet.. Pavla Pazderová, sbormistryně
Základní škola Velichovky

Nový školní rok jsme již zahájili…. 1.září jsme se opět přivítali v naší milé staré škole, však za dva roky oslaví svých 100 let. Jen pro prvňáčky je vše nové, vše nejlepší  jim popřála ředitelka školy Mgr. Hana Pekárková i ostatní učitelky a také pan starosta Josef Karel.

A už to všechno frčí…nejen učení, ale také zábava a sport!! Po týdnu školy jsme se v rámci našeho projektu Poznáváme svůj domov vydali na cyklovýlet do Betléma v Kuksu. Děti si zopakovaly  jízdu v pelotonu a připomněly si naší  barokní památku. Ostatní děti se vydaly poznávat svou obec, objevily rašeliniště a seznámily se s jeho léčebným významem.

Na projekt Kulturní divák jsme nezapomněli, těšíme se na dětský muzikál v Hradci Králové a prohlídku starého města..kdepak jsou asi zbytky hradu Elišky Rejčky? Je Jan Žižka opravdu pohřbený v chrámu sv.Ducha? To všechno děti zjistí.

Čeká nás hodně práce, ale i  zábavy. V rámci enviromentální výchovy se letos naše škola zapojila do projektu  „Recyklohraní“, garantovaného MŠMT. Organizátoři projektu zajistí nádoby na sběr baterií a drobného elektrozařízení. I Vy nám můžete pomoci vyhrát.

Další soutěž, do které jsme se zapojili, je sběr starých mobilů  „Věnuj mobil“. Jejím cílem je získat k opětovnému využití nebo k recyklaci mobilní telefony, které jinak zůstávají bez užitku v domácnostech a mohou posloužit těm , kteří je potřebují, nejčastěji dětem z dětských domovů.

Od  1. 10. 2010 do 31.1.2011 se budou staré mobilní telefony sbírat v budově školy.

Chystáme rovněž tradiční sběr starého papíru. Bude probíhat ve dnech  11. – 14.10 2010.

Nejen děti, ale i Vy můžete nosit v těchto dnech starý papír do školy. Pomůžete nám a navíc si vyklidíte půdy.                                 Už  předem Vám všem děkují žáci a učitelky ze Z Š  Velichovky

… Zprávičky z velichovské školičky…   

Už opět naplno se rozběhl nový školní rok 2010 – 11. Během letních měsíců došlo v mateřské škole k vybudování krásné nové umývárny v prvním patře budovy a také byla položena nová střecha, která byla beze sporu zapotřebí.Do mateřské školy ve Velichovkách letos nastoupilo 11 nových dětí, které si postupně zvykají na nové prostředí, paní učitelky i další osoby v MŠ a také na zcela jiný režim než byly zvyklé.

Spolu s dětmi, které navštěvovaly školku v minulém roce, jsme ještě rychle využili slunečné podzimní počasí a v pátek 17.září jsme vycestovali na tři dny do Janských lázní. Na ,,naši“ chaloupku (chata Jiřinka, Stavba Jaroměř) jezdíme s dětmi pravidelně již několik let. Pro děti je zážitkem  i společné cestování na chaloupku vlakem, autobusem a pěšky, přes Trutnov a Svobodu nad Úpou. Pátek odpoledne nám sice propršel, ale sobota a neděle se vydařily. A tak jsme se v sobotu ráno vydali lanovkou na Černou horu, zvládli jsme vylézt na rozhlednu na vršku Černé hory a  prochodit Černohorskou rašelinu pod Černou boudou. Po návratu pozdě odpoledne  jsme se ještě stihli vypravit do lesa na houby a během hodinky děti  nasbíraly plnou tašku. 

Zkrátka výlet se vydařil a v neděli po obědě jsme jen neradi odjížděli domů. Víkend na chaloupce se však vydařil nejen díky počasí a ,,bezva“ dětem, ale i  díky obětavosti a pomoci provozních zaměstnanců MŠ, kteří nám pomohli zajistit stravování i bezpečnost dětí a zajisté i díky důvěře rodičů, kteří nám své děti svěřují.

Ráda bych proto na začátku tohoto školního roku popřála hodně sil, zdraví a pohody všem zaměstnancům MŠ, dětem i jejich rodičům a spolu se svými kolegyněmi se těšíme na další akce a vzájemnou spolupráci s rodiči.                                                                        M. Jirková, ředitelka školy

Zájezd do divadla

V listopadu uskutečníme jubilejní 10. zájezd do divadla – konkrétně v sobotu dne 6. listopadu 2010 do divadla Palace na Václavském náměstí v Praze na představení Vše o mužích – aneb jak muži sami sebe vidí, za co se nestydí i stydí.  Tragikomedie o mužích pro ženy, aby je opět nepochopily – v hlavních rolích se představí Filip Blažek, Maroš Kramár a Michal Slaný.

Představení začíná v 15. hodin, cena za vstupenku a dopravu činí 450 Kč.

Zájemci se co nejrychleji mohou  od středy 29.9. buď ve Velichovkách na obecním úřadě u paní Šubrtové (491880180) nebo u paní Dyrcové v Hustířanech (tel. 732674061). Podrobnější informace o času odjezdu a místu zastávky na večeři při zpáteční cestě budou dodány v průběhu října.
Cvičení pro ženy a dívky
Kulturní výbor obce Velichovky sděluje, že tradiční cvičení pro ženy a dívky bude zahájeno v měsíci říjnu 2010 za následujících podmínek:

a)      zájem projeví alespoň 10 žen či dívek a složí částku 400 Kč do 29. září 2010

(v hotovosti  - obecní úřad, paní Šubrtová)

b)      cvičebním dnem bude  středa, vždy od 19.00 hodin do 20.15 hodin v hasičské zbrojnici Velichovky, vedení se ujme opět paní Jaroslava Kubů

c)      cvičit se bude směs  strečinku,  kalanetiky,  aerobicu, jogy,  nově lze zařadit podle zájmu i zumbu ( prvky z latinskoamerických tanců)

V případě, že bude vybrán poplatek od deseti cvičenek, bude mít kurs 16 lekcí, pokud bude zájem větší, lze počet hodin navýšit .

První hodina proběhne ve středu  5. října 2010.

Cvičenky, které se budou chtít  připojit později, budou  hradit poplatek ve výši 30 Kč před každou lekcí. Pokud nebude vybrán poplatek minimálně od 10 cvičenek, bude do konce září vrácen těm, které jej  v hotovosti do 29.9.2010 uhradí a hodiny cvičení probíhat nebudou. 

Hubertova jízda v Hustířanech  

Jezdecký klub Hustířany Vás zve na již tradiční Hubertovu jízdu, která se koná 16.10.2010 od 10.00hod. v jezdeckém areálu v Hustířanech. Hubertova jízda začne v 10.00hod. slavnostním nástupem všech účastníků, kteří se poté vydají na předem připravenou cestu s přírodními překážkami. V průběhu jízdy je naplánovaná přestávka, při které se všichni mohou těšit na výborné občerstvení a odpočinek. Po přestávce se vrátíme zpět do Hustířan, kde bude halali a závěrečná dohledávka liščího ohonu. Večer od 20.00hod.uzavřeme Huberta taneční zábavou a soudem, kde se budou trestat všechny prohřešky nasbírané během dne. Všichni jste srdečně zváni.

Za JK Hustířany Ludmila Pilnáčková

Hasiči Velichovky - sezona 2010
Do této sezony vstupoval sportovní tým v pozměněné sestavě oproti loňskému roku, kde jsme již prokazovali kvality a čekali jsme tedy, jak budou naše výkony vypadat se dvěma novými tvářemi v sestavě. Letošní sestava vypadala následovně: Milan Klos, Martin Šubrt, Jindřich Pejchal, Milan Kukal, Ladislav Čeliš, Radovan Bludský, Jiří Filip. V tomto složení jsme se letos zúčastnili Východočeské hasičské ligy, kde jsme v silné konkurenci dosáhli na celkové 3. místo , stále ještě bojujeme v Jizerské lize, kde máme před sebou 3 kola a jsme zatím na průběžném 1. místě a byli jsme pozváni na Nejhezčí noční soutěž v republice konanou v Telči, kam jezdí nejlepší družstva v republice pouze na pozvánku od pořadatelů a my jsme rádi, že mezi takovou elitu již 2 roky můžeme patřit.

Dále náš sbor vyslal po roční pauze do bojů o postup na Mistrovství České republiky družstvo dorostenek ve složení Aneta Nechanická, Zuzana Malá, Petra Plachetková, Pavla Vejrová, Markéta Pekárková, Martina Dostálová, Lucie Zlatohlávková a Pavla Špreňarová, které jednoznačně ovládlo okres Náchod a postoupilo do Krajského kola, kde patřilo mezi jasné favority, ale bohužel díky chybě v testu skončilo na druhém, tudíž nepostupovém místě. Dorostenky však nesvěsily hlavu a příští rok se do boje o vysněnou republiku poperou znovu.

Družstvo Velichovek mělo ovšem letos nabitou sezonu a do Požárního sportu nakoukla v kategorii jednotlivců Barbora Šubrtová, která se zúčastnila jednoho závodu Českého poháru v běhu na 100m s překážkami, kde běhá celá česká špička a ženská reprezentace. Byl to závod v Kamenci, kde Bára ukázala, že i ve Velichovkách máme kvalitní stovkařku a v nabité konkurenci dosáhla výborného umístění a skončila na 3.místě. Tímto skvělým výsledkem na sebe Bára upoutala pozornost všech soupeřek a byla oslovena výběrem z Kvasin, aby s nimi jela na Mistrovství ČR reprezentovat Královehradecký kraj. Bára se tedy stala účastnicí letošního Mistrovství ČR v požárním sportu a byla součástí nadupané kvasinské štafety na 4x100 metrů, která zvítězila a je držitelkou Národního rekordu v této disciplíně a celkového titulu Vicemistra České republiky
Pozvánka pro občany důchodového věku
na setkání, které se koná v sobotu dne 23.10.2010 v hasičské zbrojnici ve Velichovkách od 14.00 hodin.Je pro Vás připraveno vystoupení žáků základní školy, s harmonikou nás navštíví pan Miloš Heřmánek.

Z důvodu zajištění občerstvení nahlaste, prosím, případný zájem o účast do 15.10.2010 do 15.00 hodin v prodejně potravin „U Valterů“ ve Velichovkách nebo u pí Rejlové v Hustířanech, popřípadě telefonicky na OÚ na tel. 491880180 (od středy 29.9.).

Doprava z Hustířan bude zajištěna. Odjezd ve 13.35 a 13.45 hodin od autobusové zastávky.
                                                  Přijďte se pobavit a posedět s přáteli!

Zhodnocení volebního období
Vážení spoluobčané. 

V příštím měsíci končí 4-leté volební období pro stávající zastupitelstva obcí. Dovolte nám, abychom tímto tyto 4 roky zhodnotili a seznámili Vás s tím, co se podařilo za uplynulé období vykonat. Za volební období 2002 -2006 jsme proinvestovali 48 651 000 Kč, z toho bylo čerpáno zhruba 30 mil. Kč z různých dotačních titulů a fondů (např. z Evropské unie, Ministerstva pro místní rozvoj, Královéhradeckého kraje, ČEZ). Zbylých téměř 20 mil. Kč bylo financováno z rozpočtu obce a hlavně z přijatých úvěrů.  Proto jsme do volebního období 2006 – 2010 vstupovali s dluhem 6 195 000 Kč, který se nám podařilo z více jak 2/3 umořit. V roce 2007 jsme proinvestovali 1,658 mil., zejména na dokončení komunikace Na Zátiší, chodníku u obecního úřadu, dostavbě ČOV v Hustířanech, prodloužení hlavního kanalizačního řadu v Hustířanech a na inženýrské sítě U staré školy a v ulici Dlážděná. V roce 2008 se hlavní činnost zaměřila na vybudování inženýrských sítí v Hustířanech pro novou bytovou zástavbu „U Hegrů“, tj. vodovod, kanalizace, plyn, vedení nízkého napětí, dále na veřejné osvětlení do Písníku- v tomto roce bylo celkem proinvestováno 1 mil. Kč. V roce 2009 byla provedena rekonstrukce kanalizace v ulici „U Staré školy“, rekonstrukce sportovních kabin, oprava altánu na hřišti včetně dokončení inženýrských sítí v Hustířanech – sídliště „U Hegrů“. Bylo proinvestováno 1 578 tis. Kč. Letošní rok byl na investiční akce nejbohatší. Celkem jsme proinvestovali 12 621 tis. Kč. Největší akcí byla  rekonstrukce komunikace Pod kostelem a U Staré školy, intenzifikace úpravny vody (zvýšení její kapacity), nákup hotelu „U Kopeckých, plynofikace místní části „Babiňák“, oprava střechy na budově mateřské školy, stavba dětského hřiště a oprava cesty do písníku v Hustířanech. Za celé 4 roky bylo tedy proinvestováno 16 861 tis. Kč a získané dotace činily 6 390 tis. Kč. Zbylých více jak 10 mil. obec hradila ze svého rozpočtu. Další akcí, kterou plně hradí a.s. ČEZ, je položení vedení nízkého napětí do země v ulicích Nová čtvrť, Jaroměřská, U křížku a Hustířanská. Tato akce představuje částku okolo 5 mil. Kč. Po celé volební období byly ze strany obce podporovány veškeré místní spolky (hasiči v obou částech, jezdecký klub, tělovýchovná jednota, cyklistický oddíl MTB Velichovky, Český svaz zahrádkářů). Mimo toho se také přispívalo na provoz Základní školy a Mateřské školy. 
Závěrem můžeme konstatovat, že se nám podařilo v průběhu stávajícího volebního období v našich obcích něco vybudovat pro její zkrášlení a pro zlepšení podmínek života v obci. Zároveň víme, že některé plánované akce se nepodařilo zrealizovat, ale jsou vytvořeny finanční rezervy pro to, aby nové zastupitelstvo, které vzejde z komunálních voleb ve dnech 15. – 16. října 2010 mohlo v práci pokračovat.                                                                                               Zastupitelstvo obce Velichovky

Blahopřejeme

panu Václavu Štefanovi, Velichovky – v září oslavil 75 let

paní Marii Mílové, Hustířany- v září oslaví 85 let

paní Monice Kurzové,  Hustířany – v září oslaví 70 let

panu Josefu Baldovi, Velichovky - v říjnu oslaví 70 let
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