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Provoz ve víceúčelovém domě čp. 1 ve Velichovkách na přelomu roku

Obecní úřad Velichovky: dovolená od středy 23.12.2010 do 31.12.2010, poslední úřední den ve stžedu 22.12.2010 do 17 hodin,  ve středu  29.12.2010 od 8,00 do 10,00 hodin. 

Česká pošta: běžná provozní doba v pracovních dnech (13-16,30 hodin), 31.12.2010 vyjímečně  otevřeno dopoledne od 8 do 11 hodin

Kavárna REO: v prosinci zavřeno , otevřeno v průběhu ledna 2011 – termín bude upřesněn

Kosmetika paní Kňourková: provoz bude obnoven od 12.1.2011
Dětská lékařka MUDr. Kaválková –   až  pátek 7. ledna 2011 od 11.00 do 12.30 hodin, poté každých 14 dní
Lékař pro dospělé MUDr. Jelínek – až pondělí 10. ledna 2011 od 14-15.15 hodin, potom 24.1., 14.2., 28.2., 21.3., 11.4., 2.5. 2011 
Místní poplatky 2011
Tak jako počátkem každého roku, vznikne i v r. 2011 povinnost hradit poplatky ze psů, za odvoz odpadů a i za pronájem hrobového místa. Vzhledem k tomu, že v lednu probíhá uzávěrka všech agend roku 2010, budou se poplatky na rok 2011 vybírat až od  1. února 2011, nechoďte  proto v lednu na obecní úřad za tímto účelem. 

Poplatky ze psů  budou činit podle nově schválené obecně závazné vyhlášky  120 Kč za prvního psa a 180 Kč za každého dalšího psa jednoho držitele. Poplatku podléhají psi starší tří měsíců. Splatnost poplatku končí dnem 30.4. Držitelé psů jsou povinni nahlásit změny v počtu držených psů. Stále jsou na obecním úřadě k dispozici sady papírových sáčků na úklid psích exkrementů, i když poskytování těchto sáčků povinností obce není. Povinnost uklízet výkaly po svých psech mají majitelé vždy, tzn. že s sebou při venčení psa mají mít své vlastní úklidové prostředky.  V obci jsou k dispozici i čtyři odpadní koše určené pro odkládání sebraných psích výkalů.
Poplatek  za  komunální  odpad na rok 2011 bude ve stejné výši tj. 360 Kč/osoba/rok.
V poplatku je zohledněna i úroveň třídění odpadu – pokud  má domácnost s pěti a méně členy více  nádob na odpad, poplatek se zvyšuje ( sazebník je uveden v příloze č. 1 obecně závazné vyhlášky č. 2/2006 o poplatku za komunální odpad).
Pro rok 2011 budou vydány nové svozové známky k umístění na popelnici, a to po zaplacení poplatku. Označení a zaplacení poplatku je nutné provést do 30.4.2011, poté nebude obsah nově neoznačených popelnic vyvážen. 
O poplatcích za hrobová místa byli  jednotliví nájemci informováni při podpisu nájemní smlouvy. 
Tříkrálová sbírka

Sdružení Česká katolická charita organizuje  v sobotu 8. ledna 2011 Tříkrálovou sbírku. V této době budou do domácností a institucí v obci chodit skupinky tří králů s koledou a prosbou o příspěvek do pokladničky. Sbírka je určena na pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí a na podporu charitního díla, u nás na provoz a rozvoj Domova sv. Josefa v Žirči, které jako jediné nestátní  zdravotní zařízení v ČR poskytuje již pomoc lidem nemocným roztroušenou sklerozou. V loňském roce vybrali koledníci v Jaroměři a okolí krásných 124.354,- Kč. Za takto získané peníze bylo v Domově pořízeno lehátko s el. zvedákem, signalizační zařízení a pomůcky pro rehabilitaci. Domov sv. Josefa je možné také nově podpořit posláním SMS ve tvaru: DMS(mezera)DOMOVJOSEF na číslo 87777. Přispějete tak částkou 27,- Kč, cena SMS je 30,- Kč. 

Nyní je možné také přispívat na provoz Domova sv. Josefa pravidelně každý měsíc po dobu jednoho roku. Stačí odeslat SMS ve tvaru: DMS(mezera)ROK(mezera)DOMOVJOSEF na číslo 87777. Každý měsíc Vám bude odečtena částka 30,- Kč. Domov sv. Josefa od Vás obdrží za rok 324,- Kč.

Parkování v obci

Vážení řidiči, znovu Vás upozorňujeme na nevhodné parkování Vašich plechových miláčků na chodnících a okrajích místních komunikací. Vaše automobily znemožňují pracovníkům obce prohrnování sněhu a zimní údržbu. Zároveň hrozí nebezpečí nechtěného poškození Vašeho vozu při prohrnování. Jedná se hlavně o řidiče parkující v ulici Na Třešňovce. Pokud ani po tomto druhém upozornění nedojde k nápravě, budeme nuceni zlepšení stavu řešit ve spolupráci s Policií ČR.  

Komplexní pozemkové úpravy

V roce 2010 bylo provedeno výběrové řízení na dodavatele a zpracovatele komplexních pozemkových úprav na našich katastrálních územích. Vítěznou firmou se stala AREA G.K. s.r.o. Praha, která začne provádět tyto úpravy společně s Pozemkovým úřadem Náchod, obcí Velichovky a majiteli pozemků. Veškeré práce by měly být dokončeny v roce 2013. 

Proč je provádění pozemkových úprav nezbytné?

Na základě zákona o půdě (zákon č.229/199l Sb. v platném znění) bylo v restitučních řízeních navráceno vlastnictví k zemědělským a lesním pozemkům na ploše téměř ¼ celé ČR a na zbývajících ¾ došlo k celkovému obnovení vlastnických vztahů. Po 40 let neudržované a nerespektované vlastnictví pozemků způsobilo, že původní vlastnické parcely tak, jak jsou evidovány v katastru nemovitostí, dnes již velmi často neodpovídají skutečnému stavu v terénu. Pozemky vlastníků jsou zahrnuty do velkých uživatelských celků, jsou nepřístupné, mají nevhodný tvar a velikost, mnohdy jsou na nich umístěny stavby vybudované v totalitním období apod. Vytvářením velkých půdních celků v minulém období došlo k devastaci krajiny, snížení její ekologické stability a výraznému zvýšení eroze půdy. Nápravy tohoto stavu je dnes možná jedině prostřednictvím pozemkových úprav.

Odpovědnost za pozemkové úpravy nese stát

Řešení pozemkových úprav je zajišťováno prostřednictvím pozemkových úřadů; právně je podloženo zákonem o pozemkových úpravách a pozemkových úřadech(zákon č.284/1991 Sb. v platném znění) a příslušným prováděcím předpisem k tomuto zákonu.Veškeré činnosti v pozemkových úpravách jsou hrazeny státem.

Nové uspořádání pozemku a jejich scelení, společná zařízení

Jedním ze základních cílu pozemkových úprav je odstranění nesouladů mezi evidovaným vlastnictvím půdy v katastru nemovitostí a skutečným stavem v terénu a scelení drobných, tvarově nevhodných parcel podle potřeb jednotlivých vlastníků. Nedílnou součástí návrhu pozemkových úprav je vždy plán společných zařízení. Jde o cestní síť (polní cesty) a systém vodohospodářských, ekologických, protierozních a krajinotvorných opatření. Pozemkové úpravy tak zajistí zpřístupnění všech pozemků a současné podmínky pro zlepšení životního prostředí, ochranu a zúrodnění půdního fondu a zvýšení ekologické stability krajiny.

Odsouhlasení návrhu pozemkových úprav

Návrh nového uspořádání pozemku je projednáván s každým vlastníkem a s příslušnými správními úřady a dotčenými organizacemi.Na základě souhlasných stanovisek rozhodne o novém uspořádaní pozemkový úřad.

Realizace pozemkových úprav

Nové pozemky jsou podle potřeb vlastníků vytyčeny a jsou realizována společná zařízení v pořadí podle priorit v daném území a s ohledem na finanční prostředky. Výsledkem pozemkových úprav jsou nově a účelně rozmístěné pozemky a realizována společná zařízení sloužící k zpřístupnění pozemků i ochraně a tvorbě životního prostředí. Podstatným přínosem je nová katastrální digitální  mapa a obnovený katastr nemovitostí  pro řešené území. 

První jednání majitelů pozemků s obecním úřadem Velichovky a vítěznou firmou organizuje Pozemkový úřad Náchod. Všichni majitelé pozemků obdrží pozvánky. 
Schůzka s majiteli pozemků na katastrálním území Velichovky se koná v pondělí 25. ledna 2011 od 16 hodin v hasičské zbrojnici. Majitelé pozemků na katastrálním území Hustířany budou mít schůzku 26. ledna 2011 od 16 hodin. Místo konání ještě bude upřesněno. Pravděpodobně se bude schůzka konat v bývalém hostinci „U Potůčku“. O místě konání budou majitelé pozemků ještě informováni prostřednictvím obecního SMS rozhlasu. 
Základní škola Velichovky

A je tu opět konec roku, kalendářního, samozřejmě, neboť školní rok je stále v plném proudu a v plné práci.

Už jsme toho stihli dost…V říjnu zahájily svou činnost zájmové kroužky a začal tradiční celoroční projekt  „ Pojďme si hrát na školu“, určený našim předškolákům.

Proběhly dny sběru starého papíru, letos jsme nasbírali  2 320 kg.  Ani na lesní zvěř jsme nezapomněli, kaštanů bylo rovných 280 kg.

Ještě před podzimními prázdninami jsme si vyřezali z dýní Jackovy lucerničky a seznámili se s historií  svátku Hallowen a Památky zesnulých.

Začátkem listopadu nás pan Dostálek, v rámci našeho dlouhodobého projektu „Poznej svůj domov“, seznámil se zajímavými místy naší obce, jeho znalosti a zajímavé vyprávění nás ohromily. Ještě jednou děkujeme.

Poděkování patří také všem, kteří  přispěli do akce „ Věnuj svůj mobil“, shromáždilo se nám již 39 mobilů. Akce je určena hlavně pro děti z dětských domovů a trvá do konce ledna. 

Teď jedna zajímavost, kterou zjistili žáci 5. ročníku, v projektu „ Recyklohraní – sešlápi, ušetříš“….  pokud sešlapete plastové lahve,vejde se do kontejneru 2,7 krát větší množství lahví…
A   je tu sv. Martin, již tradiční slavnost, kterou pořádají maminky ve spolupráci s MŠ. Tentokrát se zapojily do programu i děti z našeho čtenářského a pěveckého kroužku.

Po něm přichází Vánoční kouzlo v podobě divadelního představení v Jaroměři, které se nám moc a moc líbilo.

Teď celá škola voní cukrovím, pekli jsme perníčky a s tetou Markétou, která k nám jezdí každý rok, jsme je nazdobili.

Vánoční setkání v kostele je již dlouholetou tradicí v naší obci, i naši školáci přispěly svým vystoupením.

Ať prožijete krásné Vánoce a máte na ně ty nejkrásnější vzpomínky, hodně zdraví a štěstí Vám přejí

                                                                                                                                              všichni ze ZŠ 

Zprávičky z velichovské školičky….

Školní rok 2010 – 11 se za pár týdnů překlopí do své druhé poloviny a my už jen matně vzpomínáme na jeho začátek. Během uplynulých čtyř měsíců se v MŠ událo mnoho zajímavého, zábavného i poučného. Na podzim jsme vyjeli na třídenní výlet do Janských Lázní  nebo také vláčkem  na výstavu starých hraček na náchodský zámek. Velice rádi jezdíme na výstavy do městského muzea ve Dvoře Králové. Děti jsou zde prakticky zapojeny do aktivit, které se přímo týkají tématu výstavy, a tak jsme navštívili výstavu Svět ptáků a Půjdem spolu do Betléma. Každý rok děti na podzim pilně sbírají žaludy a kaštany pro zvířátka do místní obory, kam pravidelně 2x ročně chodíme.V adventním čase jsme navštívili divadlo v Jaroměři a shlédli vánoční pohádku, podíleli jsme se  na 3. putování za martinským světýlkem, uspořádali jsme pro děti v MŠ čertovský den a mikulášskou nadílku. Pravidelně každý měsíc navštěvujeme obecní knihovnu a  starším dětem opět začal  plavecký výcvik  v  Náchodě. S mladšími dětmi pak navštěvujeme jeden den v týdnu solnou jeskyni v Jaroměři. V sobotu 11.12. jsme společně se základní školou uspořádali další z pravidelných adventních koncertů ve velichovském kostelíčku. Strávili jsme spolu s dětmi, jejich rodiči a dalšími hosty opravdu velmi příjemnou část sobotního odpoledne.

A čas nám tak letí, že máme najednou vánoce přímo za dveřmi. A chystáme se na ně i v MŠ . Co kdyby přišel Ježíšek? A tak vyrábíme vánoční přáníčka, strojíme stromeček, zpíváme vánoční koledy a připomínáme si staré vánoční zvyky.

Říká se, že  vánoce jsou svátky dětské radosti. A dětem přirozeně dělají dárky radost. Někdy však podlehneme představě, že platí jakási přímá úměra: čím více dárků, tím větší radost.Ale není tomu tak. Před námi je příležitost dát dětem dárek nad dárky. Jistotu, že máme rádi nejen je, ale že se máme rádi navzájem i my dospělí. Jan Werich říkával:,,Mít rád lidi a milovat lidi, to je celé tajemství a snad jediný recept na štěstí.“

Krásné vánoční svátky a plno štěstí v novém roce 

                                                                                                   Vám přeje M. Jirková a zaměstnanci MŠ

Spolek nadšenců na záchranu kluziště informuje
Spolek nadšenců na záchranu kluziště si dovoluje poděkovat všem, kteří se  podíleli na opravě kluziště. Finanční prostředky se získaly pořádáním  Sportovního dne, který se konal 12. 6. 2010 na fotbalovém hřišti ve  Velichovkách. Konal se turnaj v nohejbalu, odpoledne se odehrál přátelský  zápas Staré gardy Velichovek a Staré gardy Jaroměře / Josefova. Poté  následoval mistrovský zápas TJ Velichovky s Kosičkami. Večer zakončila  vydařený den zábava, o kterou se starala kapela Korky. Po vyhodnocení akce  se mohl začít shánět materiál. Po několika brigádách v dílně a nátěrech  desek v místní hasičské zbrojnici se cca 25 dobrovolníků  pustilo do montáže  desek a do dalších brigád se postupně  zapojili další občané. Nyní jsou  opraveny desky po délce kluziště, rovněž proběhl úklid v prostorách kabin a dalších místností.

Dovolujeme si poděkovat všem občanům, kteří se na rekonstrukci podíleli a všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a hodně štěstí a zdraví v roce 2011.

Prohlídka obory

K-Triumf Vás, jako každoročně, zve dne 24.12.2010 na prohlídku oborou se zvěří. Sraz návštěvníků obory je v 9:30 hodin před vchodem do areálu. S sebou je nutné mít teplé oblečení, dle zájmu krmení pro zvěř (mrkev, jablka, tvrdé pečivo, …). Po prohlídce je zajištěno občerstvení. (doporučeny jsou přezůvky nebo důkladné očistění obuvi).

Štědrovečerní setkání pod vánočním stromem
Skupina hustířanských nadšenců pořádá na Štědrý večer, tj. 24. prosince 2010 již 3. Štědrovečerní setkání pod vánočním stromem, při kterém je možné si zazpívat také některé vánoční koledy. Setkání se uskuteční na hustířanské návsi (poblíž prodejny REO). Začátek je ve 21:00 hodin. Vstupné je jednoduché: co si kdo přinese, to si také vypije a sní.  Dovolujeme si některým připomenout, že premiéra se odehrála již v loňském roce a byla velice úspěšná. 

Pro příznivce tenisu a squashe
K-Triumf ve dnech od 9. do 29.12.2010 prodává abonentky na tenis a squash s 20 % slevou. Více informací naleznete na www.k-triumf.cz
Trocha pohybu mezi svátky

Sbor dobrovolných hasičů Velichovky Vás zve do hasičské zbrojnice na vánoční noční turnaj ve stolním tenise a v házení šipek. Turnaj  se uskuteční ve pátek 25.12.2010, prezence bude probíhat mezi 18,00 – 19,00 hodinou, zahájení v 19 hodin, startovné je 50 Kč a občerstvení bude po celou noc zajištěno  

Rozpočet na rok 2011

Protože se blíží konec roku 2010 a zastupitelstvo bude na počátku roku schvalovat rozpočet na rok 2011, vyzýváme zejména zástupce společenských neziskových organizací a příspěvkových organizací, aby své požadavky na finanční příspěvky zaslali na obecní úřad do 10. ledna 2011. Rovněž přivítáme náměty občanů na akce,  se kterými by mělo být v rozpočtu  na příští rok počítáno.

Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje

Bude ke dni 15. února 2011. Vyzýváme Vás proto, pokud chcete otisknout svůj příspěvek, zašlete jej e-mailem na adresu obecvelichovky@obecvelichovky.cz do tohoto data. Můžete zaslat své postřehy o životě v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce konané na území obce, pozvánku, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu (podmínky žádosti byly uvedeny v předchozím zpravodaji) apod – reklama se neotiskuje.

Rodák z Velichovek Čestmír Klos obdržel českou Sluneční cenu
Reportér ČESKÉ POZICE se stal laureátem 10. ročníku cen sdružení Eurosolar, udělovaných za podporu obnovitelných energií v Česku.
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Laureáti letošní sluneční ceny: Čestmír Klos (vpravo) a za Národní divadlo jeho ředitel Ondřej Černý (vlevo) a energetický manažer Miroslav Růžička.

Národní sekce evropského sdružení Eurosolar udělila 9. prosince v pražském Goethe institutu již podesáté České sluneční ceny. V kategorii sluneční slovo získal ocenění reportér ČESKÉ POZICE Čestmír Klos, v kategorii sluneční čin Národní divadlo v Praze.

Laudatio Čestmír Klos byl při předávání uveden těmito slovy:

„Je to středověké pořekadlo, že nejlepší obranou nejsou pevné zdi, za něž se uchýlíme ve zvichřených časech, ale stateční lidé. Jedním z nich je také ekologický novinář Čestmír Klos, který psal do časopisu Euro a nyní na web Česká pozice. Bez takových lidí by úsilí na poli obnovitelných zdrojů energie mnoho ztratilo. Po dobu mnoha let usilovně bojuje za nejširší ekologické otázky. (...) Pan Klos píše velmi laskavě a srozumitelně, jeho texty nejsou nijak útočné. Za své celoživotní dílo byl v minulém roce oceněn cenou Ivana Dejmala. Je pro nás ctí, že můžeme takového muže dnes odměnit českou Sluneční cenou.“

„Ocenění pro mě hodně znamená, protože přichází v době temna slunečních technologií a představuje pro mě hodně práce i do budoucna,“ reagoval reportér ČESKÉ POZICE. S jeho pohledem na situaci kolem fotovoltaiky v Česku se můžete seznámit například prostřednictvím komentáře Solární daň: dárek státu velkým hráčům.

Národní divadlo získalo ocenění za „vynikající výsledky při realizaci racionalizačních opatření, úspor a instalací obnovitelných zdrojů energie v historických a nových budovách naší přední scény“. Cena dosavadní energetické rekonstrukce činí 66,5 milionu korun, celková úspora v roce 2009 dosáhla 6,6 milionu. Tedy více, než bylo zpočátku plánováno.

České a evropské sluneční ceny

Českou sluneční cenu uděluje česká sekce sdružení Eurosolar. Smyslem je podpora projektů a osobností, které se zasloužily o realizaci a propagaci obnovitelných zdrojů energie a racionálního využívání energie. Pojmem sluneční se myslí obnovitelná energie v širším slova smyslu, protože slunce je hybatelem všech obnovitelných zdrojů.                     .
Evropské ceny byly uděleny letos 10. prosince v Berlíně jednotlivcům a organizacím z šesti různých zemí (Německo, Švýcarsko, Rakousko, Itálie, Švédsko a Španělsko).

Eurosolar byl založen v Německu v roce 1988 jako evropské sdružení pro podporu obnovitelné energie. Jeho vizí je úplná náhrada současného fosilně-jaderného energetického systému obnovitelným.


Slovo starosty závěrem
Vážení spoluobčané,

Na dveře nám klepou ty nejočekávanější a nejhezčí svátky roku, vánoce.
V tento nádherný čas, kdy si většina křesťanského světa připomíná narození Ježíše Krista, si projevujeme vzájemnou úctu a lásku.

Tyto svátky jsou svátky radosti, štěstí a obdarování se. Je to čas, kdy se snažíme setkat s našimi blízkými, nebo v duchu vzdát úctu i našim nejdražším, kteří již nejsou mezi námi. Tento krásný čas nám připomíná vůně stromku, který budeme zdobit, nebo koláče a medovinky, které se pečou v našich domovech. Na tento čas se těšíme všichni stejně, jak mladí nebo staří. Jisté je, že naši nejmenší již odpočítávají dny, kdy nastane den vánoc a už se těší na dárečky, které si přáli.
Vážení a milí spoluobčané, dovolte mi, abych Vám i já v tomto nádherném čase popřál jak krásné a veselé prožití vánočních svátků, tak i úspěšný vstup do nového rok. Zároveň Vám přeji mnoho pěkných a krásných prožitků v celém roce 2011. 
                                                                                                             Josef Karel, starosta obce
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