   
Vodné, stočné

Ode dne 19.srpna  do 31. srpna 2011 budou pracovníci obce provádět pravidelné odečty vodoměrů. V místní části Hustířany budou odečty prováděny v sobotu 20. srpna 2011. Prosíme vás proto, abyste jim  k vodoměrům zabezpečili snadný přístup . Žádné změny při úhradě za vodné a stočné se konat nebudou, tzn. že vyúčtování všichni obdrží do konce září, splatnost vodného a stočného bude opět od začátku října do konce listopadu 2011, doplatky do 1000 Kč lze uhradit do pokladny obecního úřadu v hotovosti, ostatní převodem na účet nebo poštovní poukázkou. Přeplatek na vodném a stočném si lze v měsíci říjnu nebo listopadu vyzvednout v hotovosti nebo sdělit číslo účtu, kam má být zaslán bezhotovostně. Cena včetně DPH za vodné činí 16 Kč, za stočné 24 Kč/m3.

 Informace o záměru obce – prodej nemovitého majetku
     ( dle § 39 zákona o obcích) 

 Obec Velichovky tímto zveřejňuje svůj záměr schválený dne 27.4.2011 prodat pozemek p.č. 131/11 v.k.ú. Hustířany (lokalita u Hegrů) vč. sloupku hlavního uzávěru plynu 

 Kritéria prodeje pozemku p.č. 131/11 v k.ú. Hustířany

 Pozemek je určen k výstavbě rodinného domu. Odprodej bude uskutečněn formou obálkové   

 metody za těchto podmínek:
· nejnižší kupní cena je stanovena na 450 Kč za m2 pozemku

· inženýrské sítě jsou vybudovány na náklady prodávajícího včetně přípojek až

ke hranici prodávaného pozemku (voda, kanalizace, plyn, elektro)

· cena za sloupek hlavního uzávěru plynu činí 3600 Kč+DPH 

· příjezdová komunikace zůstává  stávající, tj. panelová

· prodávající si vyhrazuje právo odstoupit od záměru prodeje nemovitosti bez udání důvodu

· zahájení realizace výstavby rodinného domu je do tří let od podpisu smlouvy na převod pozemku. Pokud do této doby nebude zahájena výstavba, kupující je povinen nabídnout obci přednostně zpětný odprodej pozemku za cenu, za kterou pozemek od obce původně koupil sníženou o  daň z převodu nemovitostí,  kterou byla povinna obec zaplatit finančnímu úřadu (tj. o 3% z ceny),

· ukončení realizace výstavby rodinného domu (tj. nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí) je do šesti let od podpisu smlouvy na převod pozemku. Za každý měsíc překročení doby výstavby je kupující povinen uhradit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 3000 Kč .

Formulář žádosti s uvedením podmínek prodeje je k vyzvednutí na obecním úřadě nebo na internetových stránkách obce (úřední deska) . Zájemce o pozemek na něj doplní nabízenou kupní cenu za m2 a podpisem potvrdí souhlas s uvedenými podmínkami.

Zájemci o odkoupení výše uvedeného pozemku podají své žádosti písemně na Obecní úřad Velichovky, Na Zátiší 1 v termínu od 1.6. do 15.9.2011 v zalepené obálce označené „Nabídka kupní ceny na pozemky p.č.  131/11 –  n e  o t v í r a t“.Na později doručené obálky nebude brán zřetel.
Klid v obci 
Zastupitelstvo  obce jednalo o tom, zda by nebylo vhodné schválit vyhlášku, která by upravovala dodržování nočního klidu a regulovala hlučné činnosti v obci.

Došlo k názoru, že schválení vyhlášky je nadbytečné, a že jste jako občané naší obce natolik disciplinovaní, že svým chováním nebudete narušovat vzájemné sousedské vztahy a noční klid od 22.00 do 6.00 dodržovat.

Zároveň vás žádáme, abyste se alespoň v neděli v odpoledních hodinách zdržovali používání hlučných strojů, které sváteční pohodu a klid narušují (sekačky, pily, křovinořezy, apod.). Děkujeme za pochopení.
Hrobová místa

Na místním hřbitově jsou v současné době volná dvě hrobová místa – hrobky o rozměrech 2,45 m x 2 m (č. 30) a  2,7m  x 2,5 m  (č. 71)

Zájemci o další využití těchto hrobových míst mohou získat další informace na obecním úřadě

(tel. 491880180 nebo 491880270)

Obecní SMS rozhlas

je v provozu již několik měsíců. Těm, kdo se ještě nezaregistrovali k odběru zpráv a mají o tuto službu zájem, poskytujeme registrační údaje -  na telefonní číslo 608 512 513   zašlete SMS zprávu ve tvaru ADD BEC2238  a již se o nic nemusíte starat. Cena za registrační SMS je standardní cena za textovou zprávu, kterou hradíte vy, dále za přijímané zprávy neplatíte již nic.   

Lékaři o prázdninách ve Velichovkách
Dětská lékařka MUDr. Kaválková –    pátek 24.6., červenec dovolená, 5.8., 19.8., 2.9. 2011   vždy od 11.00 do 12.30 hodin (dovolená v Jaroměři : od 11.7. do 31.7.2011 – zastupuje MUDr. Stříteská na poliklinice)

Lékař pro dospělé MUDr. Jelínek –  pondělí 27.6., 18.7., 8.8., 5.9.2011 vždy od 14-15.15 hodin  

Dovolená na obecním úřadě

Starosta: 25.7. – 5.8.2011 (pondělí-pátek)

Účetní: 21.7.-27.7.2011 (čtvrtek-středa)

15.8.-26.8.2011 (pondělí-pátek)

Zprávičky z velichovské školičky
Od dubnového vydání velichovského zpravodaje uplynulo něco málo přes měsíc, ale i  přesto  proběhlo v mateřské škole plno akcí, které jsme připravili nejen pro děti, ale i pro jejich rodiče.
Například celodenní tajný výlet ke Dni matek do Pardubic na loď Arnošt a návštěvu blízkého skanzenu v Krňovicích, dopolední cyklovýlet pro starší děti do Rožnova, děti navštívily potravinářskou výstavu ve Smiřicích, připravili jsme pro děti,,lentilkový“ dětský den a děti se zúčastnily sportovního odpoledne pro mateřské školy ve sportovní hale v Jaroměři. Nejvíc za všeho jsme se však těšili na třídenní výlet do Krkonoš. V Herlíkovicích na chaloupce bylo krásně, počasí nám přálo, paní kuchařky také, a tak největší vadou bylo, že jsme jeli tak brzy zpátky domů.

 Do konce června se ještě chystáme navštívit dopravní hřiště v Náchodě a další školní rok je opět až neuvěřitelně rychle zase za námi. Ještě nás vlastně čeká společné rozloučení s budoucími prvňáčky a jejich rodiči. Na zahradě mateřské školy budeme opékat buřtíky, stavět  stany  na  spaní  v  MŠ  a   připomeneme  si  uplynulý  školní  rok , který  jsme  nazvali  

 ,,S písničkou jde všechno líp…“ 

Za všechny zaměstnance MŠ bych chtěla hlavně dětem popřát krásné prázdniny, šťastné a bezpečné návraty z cest, ale hlavně vykročení tou správnou nohou do nového školního roku  2011 -12.                                                                                               M. Jirková, ředitelka MŠ

V době letních prázdnin bude mateřská škola uzavřena

od pondělí 25.7.11 do pondělí 29.8.11.

Blíží se 100 let od postavení školy

V roce 2012 naše základní škola oslaví 100. výročí od doby, kdy byla dostavěna a otevřena. K tomuto jubileu bychom rádi vydali almanach školy. Vybízíme všechny bývalé absolventy základní školy ve Velichovkách o poskytnutí starých fotografií, případně starého vysvědčení i třeba po rodičích a prarodičích, případně článek ve formě vzpomínky na strávená školní léta. Materiály můžete zasílat na obecní úřad, případně zaslat na e-mailovou adresu obecvelichovky@obecvelichovky.cz. Za Vaše příspěvky Vám předem děkujeme. Zaslané fotografie  a ostatní materiály Vám budou navráceny zpět.
Základní škola Velichovky

Rok po roce střídá se to: 

přejde zima, přejde léto,

přejde léto, přejde zima…(J.Brukner)

Na  nás už čeká  léto, prázdniny, zážitky  a o dpočinek,  však  celý školní  rok  byl plný práce a aktivit.
Po tradičním „Reji čarodějnic“ jsme vyrazili na školní výlet. Tentokrát jsme poznávali blízké okolí - pevnost v Dobrošově, město Náchod s jeho zajímavou architekturou, zámek, kde  nás na nádvoří čekal Karel IV. a středověk. Výlet byl prostě plný zážitků a nových poznatků.

Dubenecká ZŠ nás pozvala na malé školní představení plné pohádek, tance a zpěvu, které pro nás připravili jejich žáci.  Nejeli  jsme  však  všichni,  naši  sportovci  se účastnili sportovního klání v Jaroměři, které pořádala ZŠ B.Němcové, získali 5x 1.místo,  2x 2. místo a  1x 3.místo.  Gratulujeme!

A už se chystá tradiční orientační běh…, tentokrát   byla  účast  vysoká  a  odpoledne  se  nám vydařilo, děkujeme  našim hasičům i bývalým žákům , kteří nám pomohli a pro děti připravili soutěže a hry.

Následují  Dolany – tradiční  olympiáda  / trojboj, malá kopaná, výtvarná soutěž /, ze  které si opět  přivážíme  pohár  za  1. místo v umístění škol. Trochu se teď pochlubíme…získali  jsme už tolik pohárů v různých soutěžích a turnajích, že je pomalu nemáme kam dávat.

Pro  naše  starší  žáky  si paní Holínská připravila zajímavé povídání o Svatodušních svátcích. Ještě jednou děkujeme.

Další novou akcí naší školy, kterou připravila s našimi prvňáčky paní učitelka Ješátková, je Slavnost slabikáře. Děti předvedly svým rodičům  i spolužákům, jak už umí číst a získaly diplom čtenáře.

I ostatní naši žáci čtou, zapojili se do celostátní charitativní akce „Čtení pomáhá“, každou přečtenou knížkou pomohou postiženým dětem( www.ctenipomaha.cz). Mezi nejlepší čtenáře tohoto projektu se zařadila Anna Brendlová. Výborně, Aničko!

Prázdniny  jsou  sice  za  dveřmi,  ale  nás  ještě  pár aktivit čeká…. vzdělávací akce „Krtek nasmetišti“ v rámci kampaně „Čistá obec, čisté město, čistý kraj“ . Těšíme  se na náš cyklovýleta pěší túru, tentokrát směr Chotěborky.
Páťáky čeká návštěva ZŠ B.Němcové a loučení s naší školou. Přejeme jim, ať se jim daří a na naši školu, ať rádi vzpomínají.

Chtěli bychom  poděkovat  všem,  kteří  nám celý  rok pomáhali  a sdíleli s námi naše radosti istarosti, i  paní Ambrožové za čtenářský kroužek a Ivonce Šubrtové za vedení tanečního kroužku a přípravu vystoupení.

                                                 Krásné a báječné léto Vám všem přejí všichni ze ZŠ Velichovky
Co jsme zažili Cestou pohádkovým lesem
V sobotu18.6. se konal již 14 .ročník Cesty pohádkovým lesem. Sraz účastníků byl tentokrát na závodišti u Podhradního mlýna . Na cestu nás vpustila pohádková babička, která od každého účastníka chtěla slyšet pohádku. A následovaly další zastávky- u  pirátů z Karibiku děti rozmlouvaly s papouškem ,Trautenberg prodával za mírných 99,90 K vodu a výborné buchtičky, kocour Tom měl pro každného v domečku schovanou myšičku, u Obelixe jsme se napili kouzelného nápoje, děd Vševěd měl pro každého hádanku, u Káti nám Škubánek donesl aportek, u  Rákosníčka jsme si protáhli tělo skokem žabáků, Pat a Mat potřebovali pomoci s opravou komínu, u víl jsme si procvičili mozeček. Čarodějnice dostala stoletý průjem , tak jsme se museli obsloužit sami, mezitím nás přepadli loupežníci, divožence jsme pomáhali s konzumací žížal, u trpaslíka jsme uklízeli kamení v lese, Bob a Bobek nás nechali zaskákat v pytli, u sedláka jsme si pohladili krávu a pomáhali shodit lahve s mlékem, u vodníka jsme nachytali rybičky, a na závěr nás pohádkové babičky za naše snažení štědře odměnily. Na konci cesty jsme si opekly buřty. Počasí nám přálo , a tak se tento ročník líbil nejen nám rodičům, ale i dětem. Už se těšíme na úkoly, které nás čekají v ročníku dalším.                                

                                                                                                                                         Monika Novotná                                                             

Když se slétnou babizny….
Podle vzoru velichovského zastupitelstva se ježibabí zastupiženstvo po tradičním sletu rozhodlo zhodnotit jeho průběh. Přestože lenost babizen opustit rodinný brloh byla obrovská a většina z čarodějnic opět svým maskovacím manévrem být za módes-róbes zradila svůj původ, my, které se pravidelně 30. dubna slétáme na velichovské ranveji zvané „Hádavice“, jsme si letošní slet opět užily. Svou účastí nás také podpořili někteří dědci z okolních lesů. Své čarodějnické umění nám předvedl jeden z nich – usměvavý Pavel Rydval. Za jeho nejlepší kousek považujeme vykouzlení peněz, neboť my jsme toto kouzlo ještě zcela nezvládly a stále musíme tyto papírky tahat ze svých skřetů. Divoký tanec dle poslední módy předvedly“ ježibaby v rozpuku“ z místní ZŠ pod taktovkou svůdné IvoniceŠubrtky. Výkonnostních soutěží se zúčastnily nejen všechny čarodějnice, ale také ostatní přihlížející děti. Opět jsme my, babizny, procvičily svoje schopnosti v soutěžích: 1/ koště – leť, 2/ kryso – hop,3/ lopato – nes,4/ škrpálo – hod a 5/ pavouko – lap, a tím dokázaly, že své umění zcela ovládáme. Také jsme se slzami v očích zavzpomínaly na nejznámější z nás, ježibabu z Perníkové chaloupky, jejíž tragický konec jsme si připomněly divokým tancem. Moc děkujeme babiznám Raduně Hamplici a Aluše Štefanici za odchyt netopýrů a jejich následnou přeměnu v kouzelné medailony. Také všem babiznám, které potlačily svoji lenost a pomohly při přípravě soutěží a hlavně místním ohňo-likvidátorům /hasičům/ za kouzelné papírky /peníze/, kterými jsme celý náš slet mohly financovat. 

Za zastupiženstvo: Hanice Pekařka, Raduna Hamplice, Aluša Štefanice, Ivonice Šubrtka, Markétice Monice, Janice Karlice, Klárice Stradiotice, Věruša Tomajda, Petruša Sršnice a další babice….

                                Zápis provedla a vlastním drápem pravdivost stvrzuje Simonice Hlavatice

PS. Letu zdar a za rok nazdar! A vy ostatní, které se v příštím roce chystáte na velichovské seřadiště, začněte oprašovat košťata!!!!! 

Poznávací zájezd zahrádkářů.
Další tradiční zájezd zahrádkářů se uskutečníl 28. května 2011. Cílem byly některé zajímavosti v příhraničním Polsku. První  zastávkou byla návštěva tržnice. Nabídka přepestrá, některé věci se dají koupit o něco výhodněji. Mnozí využili čas nejen k nákupu, ale i prvnímu občerstvení.

Odtud  jsme odjeli na prohlídku zahrady v japonském stylu v Jarkově (Ogrod Japonski w Jarkowie), která je umístěna v romantickém údolí, s protékajícím potokem, skalisky, s množstvím malých jezírků a vodopádů. Nezajímavější byla vegetace. Překvapilo nás, co vše se dá usilovnou třicetiletou prací  z různých stromů a keřů vytvarovat. Pro některé zde byl dostatek inspirace pro vytvoření něčeho podobného, ovšem v miniaturní podobě, na vlastní zahrádce. 

Protože se blížil čas k obědu, byla v plánu návštěva v Pstružné (Pstražne), místo vzdálené asi 7 km od centra lázní Kudowy Zdrój. Zde byla nabídka smažených pstruhů, kaprů a jiných ryb, včetně klasických klobás. Každý si mohl pstruha ulovit, nikdo tak neučinil, všichni dali přednost již uloveným. Ne vždy se úlovek rychle podaří.

Při zpáteční cestě jsme navštívili skanzen, který nese název „Stezka mizejících profesí s voňavým chlebem“. Shlédli jsme hrnčířskou dílnu. Byla nám předvedena ukázka, kdy z kusu hlíny, za pomoci hrnčířského kruhu a dovedných rukou se vytvořila velmi pěkná váza, současně s provedeným dekorem. I jeden z našich účastníků si  toto umění mohl vyzkoušet. Práce se zdařila a vytvořený výrobek si odnesl domů na památku. Dále nás zaujala funkční stará pekařská dílna s pecí, která je stále využívána k pečení chleba. Většina z nás upečený voňavý chléb, namazáný škvarkovým sádlem, ochutnala. I ukázky prací háčkovaných, paličkovaných a drátenických byly vystaveny, ale i u nás se s nimi setkáváme. Krčma vybudovaná do kruhu nepostrádala uprostřed plápolající ohniště, ani stylovou muziku. Součástí výstavy bylo rovněž množství starého nářadí, které jsme v roce 2009 viděli i u nás v Krňovicích. Nechyběla ani obora s různou zvěří.

Při zpáteční cestě jsme neodolali navštívit nám známou vinárnu U Drašnarů v Novém Městě nad Metuji. Tím byl zájezd ke spokojenosti všech zakončen.                                            Helena Dostálková

Velichovské putování 2011

Páteční přípravy jsou v plném proudu, naváží se zboží, uklízí se, zkouší aparatura a co se zase neděje s počasím? Už tomu není po mnoho let jinak, průtrž mračen. My to ale bereme  s optimismem a říkáme si, že se alespoň nebude na cestách prášit.

Je sobota 6 hodin ráno, den jako stvořený pro výlet na kole. Velichovské putování začíná.

V 8 hodin již bylo vše pro účastníky i hosty připraveno, včetně stánků s občerstvením. Nachystali jsme pro účastníky 5 tras různých obtížností od pěší na 5 km, až po nejobtížnější 55 km na kole. Jako letošní novinku jsme pro Vás připravili pěší 5 km trasu, převážně pro rodiče s dětmi. Absolvovalo ji 50 účastníků. Napoprvé skvělá účast. Další pěší trasa měřila 15 km a zúčastnilo se jí 70 pěších. Na cyklotrasu 20 km vyrazilo 83, na cyklotrasu 35 km 114 a na 55 km 78 cyklistů. Celkem na start vyrazilo 395 účastníků. Skoro 100% nárůst oproti loňskému roku.

Když všichni odjeli a odešli, přišla řada na pořadatele. Podle startovních listin se zjišťoval  nejmladší, nejstarší a nejvzdálenější návštěvník. Nejmladší účastnici Josefíně Rojtové z Lánova byly pouhé 4 měsíce. Pohár nejstaršího účastníka, který absolvoval trasu 35 km na kole, si odvezl Jan Kostelecký narozený v roce 1923 (88 let!!!). Srdečně panu Kosteleckému k jeho výkonu gratulujeme a přejeme ještě hodně zdraví a vitality, nejen ve startech Velichovského putování. Pohár nejvzdálenějšího účastníka získal pan Voda z Velkého Meziříčí. 

S odchodem posledních účastníků na své trasy jsme uvítali vracející se trasaře, kteří značíli trasy pro účastníky. Jeden z nich (Jarin) nám sdělil, že během značení 3x píchl a 3x opravoval. I toto je obdivuhodný výkon. Blahopřejeme a přejeme příští rok více štěstí a méně nástrah. 

I přes nepřízeň některých občanů, kteří nám nepovolili vstup na cesty, které vedou po okraji jejich pozemků, se vše zvládlo a trasy se všem líbily. Byly naplánované krásnou přírodou a někteří, kteří okolí dobře  znají, nemohli mnohá  místa ani poznat. To jsme velice potěšeni, že vám dokážeme ukázat místa ve vašem okolí, která ani neznáte. 

Cyklistika není jen příjemná, ale někdy je i o menších či větších nehodách. My však víme jen o těch od těch, kteří se nám k takto získaným zkušenostem přiznali. Takže zatím víme jen o kolizi,   zapříčiněnou nášlapnými pedály, na které cyklistka nebyla zvyklá. Také se nám přiznal pan Martin, že propíchl svou novou galusku a byl ……Psáno v knize Přání, stížností a připomínek.  
Jak už bývá zvykem, v cíli každý obdržel diplom, upomínkový předmět, byla rozlosována bohatá tombola a mnozí za největší odměnu považovali bohaté občerstvení v podobě guláše, klobás a staeků, to vše spláchnuté zlatavým kvasnicovým mokem. 

Po postupném navrácení všech zúčastněných na výchozí pozici a pomalým rozchodem domů po krásně prožitém dni plným zážitků a nových zkušeností, jsme se mohli i my pořadatelé vrátit do svých domovů a těšit se zase na květen roku 2012, kdy  na Vaše přání zařídíme vzduchotechniku k nafouknutí kol. To bude náš dárek pro Vás na příští rok. 

A pokud nám zachovají přízeň i všichni trasaři, rádi bychom pro vás připravili pěší trasu 30-35 km, po které je stále větší poptávka. Poděkování samozřejmě patří i všem sponzorům této akce
P.S. Vznikl nápad, že bychom na podzim, na závěr cyklistické sezóny, uskutečníli hromadnou vyjížďku „ZAMYKÁNÍ  KOL“. Byli bychom rádi, kdyby jste nám Vaše názory napsali do  knihy návštěv na našich webových stránkách: www.velichovskeputovani.cz, abychom se rozhodli, zda tuto akci začít připravovat.

                                                                          Za všechny pořadatele - Sportu zdar a cyklistice zvlášť!

Jezdecké skokové závody v Hustířanech

V sobotu 2. července 2011 pořádá jezdecký klub Hustířany Jezdecké skokové závody. Program v přírodním areálu jezdeckého závodiště „Pod Hradem“ začíná v 10:00 hodin. Pro jezdce je vypsáno celkem 5 soutěží  stupňů Z až S* (překážky od 90 cm do 130 cm), na  návštěvníky čeká kromě jezdeckých soutěží  také doprovodný program v podobě vystoupení mažoretek Scarlet.  Pro nejmenší bude připraven dětský koutek se zajímavými soutěžemi. Večer od 19:00 hodin  si můžete přijít  zatančit na Disco DJ Pavla Lára. V průběhu celého dne je zajištěné občerstvení. Doufáme, že nám bude přát počasí a že si společně užijeme krásný den v příjemném prostředí koní a jezdeckého sportu. 

Východočeská hasičská liga

V úterý 5. červece 2011 pořádá Sbor dobrovolných hasičů na fotbalovém hřišti na Třešňovce další ročník pohárové soutěže, zařazený do seriálu Východočeské hasičské ligy 2011. Po skončení této soutěže bude následovat soutěž o pohár starosty obce Velichovky. Obě soutěže jsou vypsány pro družstva mužů a žen. Začátek soutěží je ve 12 hodin. V případě příznivého počasí bude program pokračovat od 20 hodin taneční zábavou, na které zahraje skupina Ósaka. Občerstvení je po celý den zajištěno. SDH zve všechny příznicce hasičského sportu.

Kopaná – přehled akcí a účast velichovského týmu mužů
Turnaj staré gardy pořádá fotbalový oddíl staré gardy Velké Jesenice 25. června 2011 ,  zúčastní se i  

       náš tým staré gardy
TOPA CUP 2011 - 7. ročník turnaje v malé kopané 4+1. Datum konání: 9. července 2011, místo 
        konání: Velichovky
        Při tomto turnaji je zajištěno občerstvení a plánuje se i taneční zábava.    
Fotbalový turnaj o pohár obce Libotov  
        Termín: 16. července 2011, místo konání: Libotov

        Občerstvení včetně teplé kuchyně po celý den zajištěno!
Lázeňský pohár
        se letos koná v Konstantinových Lázních ve dnech 23. - 24. července 2011. Při větším zájmu    

        fanoušků o tento turnaj, bude zajištěn autobus (informace na č:732 144 551 Martin Kašpárek). 

Turnaj na hřišti ve Velichovkách
        sehraje stará garda Velichovek  6. srpna 2011.
        Při tomto turnaji bude po celý den zajištěno občerstvení a od 20:00h. taneční zábava, kde bude 
        hrát skupina „Chřestýš“  
                                                                                               Martin Kašpárek, sekretář TJ Velichovky
Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje

bude ke dni 20. 8. 2011. Vyzýváme proto tímto všechny občany a přispěvatele, kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali e-mailem na adresu obecvelichovky@obecvelichovky.cz nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy ze života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu.  Za případné příspěvky Vám předem děkujeme. 

Blahopřejeme

spolu se synem a jeho rodinou dodatečně panu Ludvíku Kuncovi z Velichovek,
                který oslavil v květnu 70 let .

1.7. oslaví 82  let paní Danuška Klosová z Velichovek – mnoho zdraví
                 do dalších let přeje neteř s rodinou

4.7. oslaví 86  let pan Vladimír Klos z Velichovek – mnoho zdraví
                  do dalších let přeje dcera s rodinou

25.8. oslaví  70  let  pan  Zbyněk  Černík  z  Hustířan – mnoho  zdraví
                   do  dalších  let   přejí  členové   JK Provio Hustířany

                                                                         (zdroj: rodinní příslušníci, JK Hustířany)
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