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Platba vodného a stočného za období 1.9.2010 – 31.8.2011

Vážení občané, připomínáme, že splatnost vodného a stočného je do 30. listopadu 2011 následujícími způsoby:

-     obdrženou složenkou (údaje jsou předtištěné)

-    převodem na účet (č. 4426551/0100, VS = čp. – údaje lze převzít z obdržené složenky) 

-    v hotovosti – pouze do částky 1000 Kč jen  v úředních hodinách, tj. pondělí a středa 
       7.00-11.30 hodin - 12.30 –17.00 hodin (v neúředních dnech probíhá zpracování ostatních agend, v týdnu od 21.11 do 25.11. úřední hodiny z důvodů školení odpadají) 
Přeplatek na vodném a stočném bude vrácen do 30. listopadu 2011

-          v hotovosti (na obecním úřadě z pokladny) – v období od 10.10. do 30.11.2011

-          přeposláním na účet, pokud bude číslo účtu nahlášeno (telefonicky, e-mailem)

I nadále platí, že vodné lze hradit prostřednictvím SIPO – je nutné nahlásit spojové číslo a výši měsíční zálohy. 
Rozpočet na rok 2012

Protože se blíží konec roku 2011 a zastupitelstvo bude na počátku roku schvalovat rozpočet na rok 2012, vyzýváme zejména zástupce společenských neziskových organizací a příspěvkových organizací, aby své požadavky na finanční příspěvky zaslali na obecní úřad do 20. prosince 2011. Rovněž přivítáme náměty občanů na akce,  se kterými by mělo být v rozpočtu  na příští rok počítáno.

Svoz nebezpečného odpadu

Obec Velichovky ve spolupráci s firmou Marius Pedersen a.s. bude provádět další svoz nebezpečného odpadu. Svoz se uskuteční v sobotu 26. listopadu 2011 a to ve Velichovkách ve dvoře Hotelu U Kopeckých v době od 9:50 hodin do 10:50 hodin a v Hustířanech v areálu firmy KV Kovovýroba tentýž den v době od 11:00 do 11:30 hodin. A který odpad budete moci odevzdat?

Přivézt můžete oleje nebo tuky, barvy, lepidla, rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie, detergenty, odmašťovací prostředky, staré léky, pesticidy, akumulátory (i plné), dále pneumatiky (pouze osobní), monočlánky, zářivky, výbojky, ledničky, mrazničky, televizory, elektropřístroje – rádia, vysavače, sporáky, pračky atd. Elektropřístroje a ledničky, mrazničky a televizory nijak nepoškozujte a odevzdávejte je kompletní včetně elektrické přívodní šňůry. Jen takto úplné přístroje nejsou odebírány jako odpad, ale na zpětný odběr, tzn., že za jejich odvoz obec neplatí žádný poplatek. Věříme, že nám tímto pomůžete ušetřit nějakou korunu z obecní kasy.
Stejný dne bude zároveň přistaven kontejner na neskladný odpad (nábytek, lina, koberce apod.)

A ještě jeden dodatek: vydržte do 26. listopadu a  odpad  neodkládejte na kompostárnu nebo ke kontejnerům po obci a předejte ho přímo pracovníkům svozové firmy! Děkujeme Vám za Vaši disciplinovanost.
A ještě ke kompostárně

Je podzim a nastal úklid zahrádek a hrabání listí. Je hezké, že tento odpad jste se naučili odvážet na kompostárnu za obcí. Ale jakým způsobem  je zde materiál skládán? Podle některých majitelů zahrádek je  zřejmně nejlepší přijet doprostřed kompostárny, zde odpad vyházet a odjet. Systém „já jsem se odpadu zbavil a jestli druhý po mně nemá kde odpad složit, ať se stará nebo přehodí celou kompostárnu, mne to nezajímá“ se v poslední době značně rozšířil. Kde se vzala tato bezohlednost? Proto Vás nabádáme, nyní, kdy je kompostárna  téměř prázdná (až na střed), zařaďte zpátečku a začínejte s odpadem od kraje od pole, nikoliv od cesty dělící větve a zelenou hmotu. Vždyť nejste sami, kdo chce zde  tento odpad uložit a  navíc odhrnování musí také někdo zaplatit. Nebylo by vhodné tyto prostředky vynaložit účelněji? Za Vaši ochotu Vám již nyní děkujeme.
Informace o záměru obce – prodej nemovitého majetku  

 Obec Velichovky na úřední desce i zveřejnila svůj záměr prodat pozemek p.č. 131/11 v.k.ú. Hustířany (lokalita u Hegrů) vč. sloupku hlavního uzávěru plynu . Současně zveřejnila i kritéria prodeje  tohoto pozemku. Zájemci o odkoupení  pozemku  mohou podat své žádosti písemně na Obecní úřad Velichovky, Na Zátiší 1 v termínu do 31.1.2012.
Obecní SMS  rozhlas

Jak jsme Vás již informovali v minulosti , v provozu je obecní SMS rozhlas. Pro ty, kteří se ještě nezaregistrovali a mají zájem o příjem zpráv, ještě jednou pomínáme přihlašovací data. Zaregistrovat se můžete na tel. číslo 608 512 513 SMS zprávou ve tvaru ADD BEC2238. Vaše cena za registraci je běžná cena za poslání SMS zprávy. Zprávy z obce Vám budou chodit zdarma. Přihlášení je anonymní. Na obecním úřadě nevíme, kdo z občanů se přihlásil a kde bydlí.  V počítači se zobrazí pouze telefonní číslo, na které máme zasílat obecní zprávy a to jen ty nejdůležitější o konání kulturních nebo sportovních akcích, schůzi zastupitelstva, informace o přerušení dodávky vody nebo el. energie apod. V žádném případě nerozesíláme reklamy nebo upoutávky na prodejní akce pojízdných prodejců. 

Zprávičky z velichovské školičky
Z nového školního roku již uplynuly dva měsíce a nově přijaté děti si už zvykly na paní učitelky, prostředí a režim MŠ i na nové kamarády. Pro letošní školní rok byl díky stavebním úpravám na budově navýšen počet dětí zapsaných k docházce do MŠ na 39 dětí. V současnosti má každá třída na svém patře svou umývárnu a toalety. Je tak lépe zajištěna bezpečnost dětí, které se již nemusí zbytečně přesunovat z prvního patra do přízemí, kde byla po mnoho let umývárna společná.Děti mají větší pohodlí a je jim tak dán i větší prostor k rozvoji samostatnosti.

Abychom zpestřili a také usnadnili novým dětem nástup do mateřské školy, plánujeme pro ně různé zajímavé činnosti (pečeme jablečné šátečky, děti se podílí na výzdobě MŠ, připravují si zeleninové, těstovinové a ovocné saláty, zveme do MŠ divadelní představení, společně pracujeme na školní zahradě…). Co nejvíce času trávíme s dětmi v přírodě. Děti se učí poznávat a pojmenovat stromy, keře, plody a zvířata, která můžeme pozorovat v blízkosti MŠ. 

Kromě výchovně vzdělávacích činností, které vyplývají ze školního vzdělávacího programu, jsme v září navštívili naučnou stezku v Libčanech u Hradce Králové s názvem ,,Včely a med“.Děti překvapily organizátory svými znalostmi o včelách, přírodě, o ochraně přírody i o tom, jak se v přírodě správně chovat.Cestou z Libčan jsme se ještě zastavili na prohlídku Hrádku u Nechanic a díky slunečnému počasí jsme si celodenní výlet skvěle užili.

V letošním roce nám byla rozhodnutím zastupitelstva Královehradeckého kraje schválena dotace na realizaci projektu ,,Učíme se tím, co prožíváme“.  V projektu jsme se zaměřili na získávání dovedností a znalostí dětí v dopravní výchově. Finanční dotaci jsme použili ke třem návštěvám dopravního hřiště v Náchodě.Děti se naučily reagovat na světelné i zvukové signály, pojmenují  a znají význam dopravních značek, se kterými se nejčastěji setkávají, naučili se vzájemné pomoci a ohleduplnosti.

V měsíci říjnu se rozběhly pravidelné měsíční návštěvy dětí v obecní knihovně. Každé dítě si vyrobilo svou průkazku, se kterou si půjčuje vždy na měsíc jednu knihu ke společnému čtení doma s rodiči.Děti se na tyto návštěvy knihovny velmi těší kromě jiného i  díky milému a příjemnému přístupu paní Ambrožové. Ta vždy pro děti připraví i nějaký krátký zajímavý program.

V letošním školním roce se vracíme v MŠ k výuce anglického jazyka, kterou vede p. učitelka S. Hlavatá. Nejstarší děti se hravou formou 2x týdně seznamují se základy angličtiny.

Ve spolupráci se ZŠ se díky vstřícnému přístupu ze strany p. ředitelky Mgr. Pekárkové rozběhl počítačový kroužek pro děti z mateřské školy. Koná se 1x za měsíc v učebně ZŠ a děti se zde seznamují se základy práce na PC, pracují na interaktivní tabuli a seznamují se tak i s prostředím základní školy a s jejími zaměstnanci.

Zkrátka školní rok je v plném proudu, a proto bych ráda popřála všem pedagogům, provozním zaměstnancům, rodičům i dětem obou škol hlavně hodně zdraví a optimismu, aby i další rok proběhl v pohodě a radosti.                                                                                                     M. Jirková, ředitelka
Základní škola Velichovky

1.září – datum, kterým začíná nový školní rok, datum, které je pro mnohé děti prvním krokem do nového života. Tak to bylo i s našimi prvňáčky, které jsme tentokrát přivítali v nově zrekonstruované škole, celé prázdniny se na ní pracovalo a výsledek je vidět  - naše škola září do daleka.

A uvnitř se naplno učí, pracuje, maluje, tvoří a poznává…

Jaké byly naše první měsíce?

Září – činorodé – tradiční cyklo – turistický výlet / Jaroměř, železniční muzeum/, fotbalová liga „O putovní pohár“,  zahájení sběru kaštanů a žaludů, pokračování v projektu „Čtení pomáhá“.

Říjen – aktivní – projekt „Poznej svůj domov“ – setkání s panem Dostálkem a s  historií staré školy, účast v logické olympiádě „on-line“, zapojení do soutěže „O nejhezčí strašidlo“, sběr starého papíru, zahájení činnosti kroužků a  školičky pro naše předškoláky.

A teď poděkování.... především Krajskému úřadu Královéhradeckého kraje, který   částkou 600 000 Kč finančně podpořil realizaci akce „Základní škola – výměna střešní krytiny, žlabů a oken“,  obecnímu úřadu za doplacení zbývající částky na tuto akci a za ostatní provedené opravy a úpravy uvnitř i vně budovy,  panu Dostálkovi za zajímavé vyprávění o naší obci, firmě ČECH VZDUCHOTECHNIKA  za finanční příspěvek a sponzorský dar zaměstnancům školy a všem vedoucím kroužků, kteří se žákům věnují ve svém volném čase .

                                                         Krásný podzim Vám všem přejí všichni ze ZŠ Velichovky

PS.: A ještě něco…moc se těšíme do planetária a hlavně na využívání nových interaktivních tabulí !!!
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 Finanční podpora z drobného programu Královéhradeckého kraje
Obec Velichovky každoročně finančně podporuje akce pro děti a mládež ve volném čase, které během kalendářního roku pořádají ve spolupráci s obcí místní organizace, TJ Velichovky, Sbor dobrovolných hasičů, Cyklistický oddíl MTB Velichovky, ZŠ a MŠ.

Královéhradecký kraj každoročně podporuje volnočasové aktivity dětí a mládeže, čímž se stává neodmyslitelným partnerem v smysluplném naplňování volného času, rozvoje dovedností, zájmů a sociální integrace dětí a mládeže na svém územním obvodu. Obec Velichovky této podpory využila a podala žádost o finanční podporu z drobného programu Královéhradeckého kraje. Cíl projektu byl zaměřen nejen na rozvoj aktivit v oblasti tělovýchovy a sportu, ale také na seznamování se s kulturními tradicemi a jejich zachování v obci, na rozvoj znalostí, dovedností a vytváření pozitivních mezilidských vztahů mezi dětmi a mládeží. Podaná žádost byla schválena a obci Velichovky byla v květnu přidělena dotace ve výši 20 000 Kč. Z této částky byl podpořen 4. ročník sportovní soutěže Hustířanka Cup, dále Putování za Martinským světýlkem, které se uskuteční v pátek 11. listopadu. Mateřské škole byl pak přiznán příspěvek 10 000 Kč na výjezdy na dopravní hřiště do Náchoda. 
Poděkování

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří se zúčastnili 23. září 2011 noční akce „Stezka odvahy“. Děkuji dětem i rodičům, dále strašidýlkům: J. Klosové, L. Vejrové, M. a T. Pekárkovým, A. Štefanové, Z. Šedivcovi, I. Šubrtové, B. Kašpárkové, M. Moníkové, manželům Cardovým a M. Ambrožovi, dále zaměstnancům školy, kteří pomohli s rozmnožením pozvánek. Bez jejich pomoci by se tato akce nemohla uskutečnit.                                            Eva Ambrožová – knihovnice Velichovky  
P.S. A my děkujeme paní Ambrožové  za organizaci „Stezky odvahy“ – z řad dětí i rodičů jsme zaznamenali  jen příznivé ohlasy na tuto akci ….
Pozvánky na kulturní akce
Kulturní výbor obce Velichovky a Mateřská škola Velichovky Vás zvou 

v pátek 11.11.11 na oblíbené ,,PUTOVÁNÍ ZA MARTINSKÝM SVĚTÝLKEM“

Přijďte spolu se svými dětmi ochutnat martinské rohlíčky a hledat ztracenou podkovu koně sv. Martina. Lampionový průvod vychází ve večerních hodinách z mateřské školy. Čas ještě upřesníme.

Akci bude realizována za finanční podpory  Krajského úřadu Královéhradeckého kraje

Mateřská škola  Velichovky spolu se Základní školou Velichovky Vás zvou 

v sobotu 17.12.11 ve 14.00 hod  na,,VÁNOČNÍ KONCERT V KOSTELÍČKU“

Se společným programem vystoupí děti z místní MŠ a ZŠ a hosté Musica per Quattro.                                                                                                             
Výlov rybníka

V sobotu dne 5. listopadu 2011 pro Vás firma KARSIT připravuje výlov rybníka v oboře Karsit Velichovky. Připraveno bude občerstvení, převážně zvěřinové speciality! Dále zde budete mít možnost odkupu vylovených ryb (kapr, amur, štika, sumec, candát, lín …. ).Výlov rybníka bude organizován od ranních hodin a bude probíhat po celý den. Bližší informace budou včas zveřejněny. 

Tým areálu K – Triumf                                
Pozvánka na adventní trhy

Lázně Velichovky a.s. Vás srdečně zvou na tradiční předvánoční trhy, které se uskuteční 1. adventní neděli, tj. 27.listopadu 2011 od 9 hodin v prostorách Masarykova domu. Ve 13:30 bude slavnostně rozsvícen vánoční stromeček a vystoupí dětský pěvecký sbor ZŠ Boženy Němcové z Jaroměře. Přijďte načerpat předvánoční atmosféru, něco pěkného si koupit, ochutnat horkou medovinu a zaposlouchat se do vánočních melodií. 
Pozvánka pro příznivce fotbalu

V sobotu dne 5. listopadu 2011 od 14 hodin nastoupí na místním fotbalovém hřišti muži týmu Velichovek proti mužstvu ze Sendražic, které vede tabulku mistrovské soutěže III. třídy. V případě příznivého počasí bude po  zápase u příležitosti ukončení podzimní části soutěže probíhat venkovní posezení, kdy se grilovat kýta a podávat další občerstvení
Zveme tímto všechny příznivce na poslední zápas i následné posezení.
Spolek na záchranu kluziště informuje

Ještě v letošním roce budou probíhat další práce na záchranu velichovského kluziště. Obec poskytla materiál na rámy obloukových částí kluziště, za což jí patří velký dík. S přípravou a realizací těchto částí  nám pomůže p. Josef Šubrt ve své truhlárně. Po zhotovení bude následovat montáž a vlastní nátěr, ale to se uskuteční  až v příštím roce. Dále upozorňujeme majitele mantinelů, kteří si je zakoupili, že je možné na ně nalepit reklamu. Rozpis a plánek přidělených reklamních ploch bude na kluzišti zveřejněn od 3. listopadu 2011.

     A co všechno připravujeme na nadcházející sezónu ?

Ze všeho nejdříve připravujeme školičku bruslení pro nejmenší, kterou povede kolektiv pod vedením Milana Kukala. Školička se rozběhne, jakmile nám to počasí dovolí a budeme moci udělat ledovou plochu. V roce 2012 proběhne na ledové ploše hokejový zápas mezi mladými (do 33 let) a starou gardou (nad 33 let). Druhý den po zápase se uskuteční „Maškarní diskobruslení“. Na všechny tyto akce budete včas upozorněni plakáty nebo ve Velichovském zpravodaji. Termín záleží samozřejmě na počasí. 

     A ještě jedna pozvánka na závěr

Zveme Vás na 1. ročník hokejového mejdanu pod názvem „Ples - Neples“, který se bude konat v sobotu 17. prosince 2011 od 20 hodin v hasičské zbrojnici ve Velichovkách.  Termín předprodeje vstupenek bude včas zveřejněn                                                                  . Spolek pro záchranu kluziště

Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje
bude ke dni 10. prosince 2011.. Vyzýváme proto tímto všechny , kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali e-mailem na adresu obecvelichovky@obecvelichovky.cz nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy ze života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu.  Za případné příspěvky Vám předem děkujeme. 
Blahopřejeme 
v listopadu oslaví 75  let pan  Kristian Hornych z Velichovek –
    svému předsedovi mnoho zdraví do dalších let přejí zahrádkáři                                                                                                                              

                                                                (zdroj: Český svaz zahrádkářů )
Velichovský zpravodaj  č.5/2011  vychází  ve Velichovkách  dne 27. října  2011 ,
           vydává Obec Velichovky v nákladu 250 ks výtisků,IČO 00273155, 
                                   evidenční číslo MK ČR  E 17563
