
Vážení spoluobčané,

opět se nám přiblížilo nejhezčí období tohoto roku. 
Ano, opět jsou tu vánoce, které jsou časem radosti,
veselosti a vzájemného porozumění.

Dovolte mi proto, milí spoluobčané, popřát Vám, 
aby tyto vánoční svátky byly u Vás naplněny radostí a

štěstím v kruhu nejbližších. Taktéž mi dovolte, abych
Vám popřál hodně zdraví, štěstí, lásky, osobních i
pracovních úspěchů i v nadcházejícím novém roce.
                                         Josef Karel, starosta obce
Provoz ve víceúčelovém domě čp. 1 ve Velichovkách na přelomu roku

Obecní úřad Velichovky: poslední úřední den ve středu 21.12.2011 do 17 hodin, v neodkladných případech ještě ve čtvrtek  29.12.2011 od 8,00 do 10,00 hodin. 

Česká pošta:po dočasném uzavření z důvodu nemoci byl provoz obnoven od 15.12.2011,  běžná provozní doba mezi svátky v pracovních dnech (13-16,30 hodin) 

Kavárna REO: v prosinci a lednu zavřeno , termín otevření v roce 2012  bude zveřejněn v příštím zpravodaji
Kosmetika paní Kňourková: provoz bude obnoven od středy 18.1.2012
Pedirúra slečna Rudolfová : provoz bude obnoven od čtvrtka 12.1.2012

Dětská lékařka MUDr. Kaválková –   až  pátek 6. ledna 2012 od 11.00 do 12.30 hodin, poté každých 14 dní

Lékař pro dospělé MUDr. Jelínek –  pondělí 19. prosince 2011 a pondělí 2. ledna 2012 od 14-15.15 hodin, následující termíny budou upřesněny v lednu 

Prodejna potravin ve Velichovkách

Jak jste již zjistili, od poloviny listopadu je ve Velichovkách uzavřena prodejna „U Valterů“. Nová prodejna potravin bude provozována v domě čp. 71 v prostorách bývalého baru Centrum poté, co nový nájemce vyřeší všechny technické a organizační záležitosti – je předpoklad, že v průběhu ledna  2012 bude prodej zahájen.

Tříkrálová sbírka

Sdružení Česká katolická charita organizuje  v období od 1. – 14. ledna 2012 Tříkrálovou sbírku. V této době budou do domácností a institucí v obci chodit skupinky tří králů s koledou a prosbou o příspěvek do pokladničky. Sbírka je určena na pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí a na podporu charitního díla.
Občanská poradna

Občanská poradna je instituce, která má pomoci občanům, kteří se dostali do obtížné životní situace a nedokážou ji řešit vlastními silami. Jejím úkolem je nejenom poskytovat věcně správné informace a kontakty na jiná odborná pracoviště, ale být klientům i průvodcem po celou dobu jejich obtíží, je zázemím, které je nablízku jako instituce bezplatná, důvěrná a nestranná. Poradna poskytuje poradenství především v oblastech majetkoprávních, rodinných a mezilidských vztahů, zdravotního a sociálního pojištění, bydlení, pracovně právní problematiky , dluhové problematiky apod.

Nejbližší pracoviště je na Městském úřadě v Jaroměři, ve středu od 8.30 do 12 a od 12-.30 do 16 hodin, telefonní kontakt 731598580.
Místní poplatky 2012
Tak jako počátkem každého roku, vznikne i v r. 2012 povinnost hradit poplatky ze psů a za odvoz odpadů . Vzhledem k tomu, že v lednu probíhá uzávěrka všech agend roku 2011, budou se poplatky na rok 2012 vybírat až od  1. února 2012, nechoďte  proto v lednu na obecní úřad za tímto účelem. 

Poplatky ze psů   se nemění a činí  120 Kč za prvního psa a 180 Kč za každého dalšího psa jednoho držitele. Poplatku podléhají psi starší tří měsíců. Splatnost poplatku končí dnem 30.4. Držitelé psů jsou povinni nahlásit změny v počtu držených psů. Stále jsou na obecním úřadě k dispozici sady papírových sáčků na úklid psích exkrementů, i když poskytování těchto sáčků povinností obce není. Povinnost uklízet výkaly po svých psech mají majitelé vždy, tzn. že s sebou při venčení psa mají mít své vlastní úklidové prostředky.  V obci jsou k dispozici i čtyři odpadní koše určené pro odkládání sebraných psích výkalů.

Poplatek  za  komunální  odpad na rok 2012 bude ve stejné výši tj. 360 Kč/osoba/rok.V poplatku je zohledněna i úroveň třídění odpadu – pokud  má domácnost s pěti a méně členy více  nádob na odpad, poplatek se zvyšuje ( sazebník je uveden v příloze č. 1 obecně závazné vyhlášky č. 2/2006 o poplatku za komunální odpad). Pro rok 2012  opět budou vydány nové svozové známky k umístění na popelnici, a to po zaplacení poplatku. Označení a zaplacení poplatku je nutné provést do 31.3.2012, poté nebude obsah nově neoznačených popelnic vyvážen. Svozový den se nemění – každé sudé pondělí roku 2012.  
Přijměte náš dík za to, že využíváte kontejnerů na tříděný odpad (sklo, plast, papír)- díky tomu obec v letošním roce obdržela  příspěvek zhruba 168 Kč/obyvatele od firmy Ekokom, z něhož je ve velké míře hrazen právě odvoz tohoto tříděného odpaddu a poplatek, který hradíte vy, zatím nemusí být navýšen.
Ještě jednou obecní SMS rozhlas

Vzhledem k tomu, že obec nebude usilovat o budování nového klasického rozhlasu,  nabádáme Vás k přihlášení  se  příjmu zpráv z obce přímo do Vašeho mobilu. Po poslední výzvě se přihlásilo dalších 15 občanů. V současnosti máme přihlášeno asi 2/3 nemovitostí (dle počtu tel. čísel). Samozřejmě neznáme, zda v některé nemovitosti není přihlášeno více telefonních čísel, neboť přihlášení je zcela anonymní - soudíme tak pouze dle počtu zaregistrovaných telefonních čísel a nemovitostí.  Registrace přihlášení probíhá formou SMS zprávy ve tvaru ADD BEC2238 na tel. číslo 608 512 513.  Příjem zpráv je pro Vás zcela zdarma. Posíláme pouze ty nejdůležitější zprávy o konání kulturních a sportovních akcí, zasedání zastupitelstev , přerušení dodávek vody nebo energií apod., reklamy nerozesíláme. 
Základní škola Velichovky
Je prosinec –… Spí včelí úl, spí bílá zahrada, spí světa půl…/ Zd. Svěrák/. Ale my děti v naší škole nespíme, naopak..

Po dýňování, které už je tradiční, jsme na naší škole přivítali pěvecký sbor Základní školy Habrmanova z Hradce Králové. Děti, pod vedením Mgr. Pavly Pazderové, pro nás připravily hudební hodinu s Bohuslavem Martinů, byl to vlastně koncert „ děti - dětem“. Díky za krásný prožitek.

A je tu Martinská slavnost – tradiční, tajemná, plná světýlek…Děkujeme MŠ a maminkám, děkujeme i p.Evě Ambrožové a dětem čtenářského kroužku  za kouzelný podvečer.

Ani na naše dlouhodobé projekty jsme nezapomněli, v rámci jednoho z nich – „Kulturní divák“ – jsme viděli pohádku O chytré horákyni.

A znáte mandaly – magické kruhy ve čtvercích? V rámci výtvarné výchovy nás s nimi seznámila výtvarnice J.Hušková ze Žamberka.

A opět plaveme…, ale ne v učení, ale v Plavecké škole Náchod. A to učení? Hodiny máme báječně zpestřené prací na interaktivních tabulích / malé děti jim říkají kouzelné tabule/.

 Ani v prosinci  nebudeme zahálet – perníčky jsme již napekli, teď jen dozdobit s tetou Markétou. O tom, co je advent, si budeme povídat s p.Holínskou. A mezitím se připravujeme na vánoční koncert v našem kostele – tentokrát nacvičujeme koledy s p.vychovatelkou Hamáčkovou.

V předvánočním týdnu nás čeká ještě vzdělávací program Vánoce v EU  a pak…..

                                     …     už jen ty nejkrásnější Vánoce!!!  Vám všem přejí všichni ze ZŠ Velichovky

                                                                                                                                 www.zsvelichovky.cz
Zprávičky z velichovské školičky….
Veselou novinu andílek zvěstuje,

vánoční čas přišel zas k nám….
Děti z MŠ a ZŠ  Vás srdečně zvou v sobotu 17.12.2011 na tradiční adventní koncert do velichovského kostelíčka.

Koncert začíná v 15.00 hod a jako hosté vystoupí MUSICA PER QUATRO.

Ohlédnutí zahrádkářů za uplynulým rokem.


Práce na našich zahrádkách byla prováděna stejnou intenzitou  i s použitím nutných chenických prostředků, ale výsledky v letošním roce  nebyly příliš uspokojivé. Příroda nám moc nepřála. Několik jarních mrazíků poničilo na mnohých zahradách úrodu peckovin, ořešáků i jádrového ovoce. Pouze to, co se zaselo uspokojivě se sklidilo. Práce na zahrádkách není pouze naší náplní. Chceme poznávat na výstavách nejen nové  trendy v pěstitelství, ale rádi sledujeme upravenost projíždějících obcí, měst, včetně parků a historických zajímavostí.


Za prvním naším poznáním jsme vyjeli 28. května pod  tajuplným názvem „Do dálných krajin“. Bylo to Polsko, prohlídka japonské zahrady,  muzea historických řemesel, kde nás především zaujala hrnčířská dílna, včetně přímé ukázky tvořeného díla.


Dne 20. srpna jsme opět vyjížděli pod názvem „Hory v srpnu lákají“. Výstava „Svět květin“ v Trutnově byla bohatá na veškerý nákup zahrádkářských produktů i výpěstků. Využili jsme slunného dne a navšťívili  i Jánské Lázně. Za obdiv stála nádherná úprava samotných lázní, včetně rozkvetlého parku. Škoda, že výjezd lanovkou na Černou horu byl krátký, neboť skýtal bez námahy  pěkný výhled do dalekého okolí. Procházka k Černé boudě byla oddechová. Odtud jsme uviděli celé panoráma Krkonoš s vévodící Sněžkou. Ani výjezd na Zvičinu s příjemným posezením v Raisově chatě nás nezklamal.


Za prohlídkou Orlických hor jsme vyjeli 17.září, pod názvem „Na kopec bez námahy“ V Rychnově  nad Kněžnou jsme navštívili židovskou synagogu, prohlédli zámek rodu Kolovratů a s úsměvem jsme se pobavili nad kamenným sousoším kluků dle knihy Karla Poláčka „Bylo nás pět“. Procházkou od Bartošovic jsme došli k „Zemské bráně“, kde řečiště Divoké Orlice proráží hřbet Orlických hor, která byla v minulosti pašeráckou stezkou. Zaujal nás také kostel v Neratově, ve 2. světové válce zcela zničený a nyní postupně obnovovaný, využívaný především ke kulturním účelům, jehož zvláštností je skleněná střecha. Cestou podél hranic již zdáli upoutal  naši pozornost kopec jménem  Šerlich s vévodící Masarykovou chatou, kam jsme vyjeli autobusem – bez námahy. Výborný oběd a krásné vyhlídky na členitost Orlických hor, byly naší odměnou. Poslední  zastávkou byl Sedloňov. Prohlédli jsme si Grulichovu zahradu ve volném terénu, jejíž dominantou je skalní masiv s tisícem alpinek snad z celého světa. Nemohli jsme vynechat ani největší strom Orlických hor - památnou lípu. Její klon roste u našeho kostela – strom velichovského rodáka Čestmíra Klose.


Ještě dříve,  než jsme provedli hodnocení uplynulého roku – výroční schůzi – dne 19. listopadu, navštívili  jsme naši národní kulturní památku Kuks „Ctnosti a neřesti v kameni“. Interier hospitálu je velmi zajímavý. Zakladatel Kuksu, hrabě Špork žil bohatým všestranným životem.  Když jsme procházeli kolem  jeho sarkofágu, ve kterém již skoro tři sta let odpočívá, uvědomili jsme si pravdivost jeho slov: „Můj Kuks mě přežije a vše co tu zanechávám bude připomínat můj boj za pravdu a spravedlnost“. Návštěvou vánočních trhů na nádvoří hospitálu a zhodnocením jednotlivých akcí v roce 2011 v restauraci U Pastvu ve Dvoře Králové nad Labem, jsme tento den     zakončili.


A jaké jsou naše plány do roku  2012? Dbát na pěkné prostředí kolem našich domů, vypěstovat opět něco na našich zahrádkách a zase blíže poznat některé zajímavosti v blízkém i vzdálenějším okolí.  
                                                                                    Helena Dostálková





                                 
Máte dlouhou chvíli?

Zavítejte do naší obecní knihovny. Je zde nejen mnoho knih, ale i plno časopisů např. Zahrádkář, 100+1 – časopis plný novinek z domova i z ciziny, Květy, starší časopisy pro ženy, vyšívání, Krkonoše aj. Poplatek na rok činí 30,- Kč, pro důchodce 20,- Kč. Výpůjční doba je každý čtvrtek od 18 do 19.30 hodin. 

Srdečně zve knihovna Velichovky      
SDH Velichovky Vás srdečně zve na

Vánoční turnaj ve stolním tenise a šipkách 25.12.-26.12.2011. Prezentace proběhne 25.12.2011 od 18.30h-19.00h. Občerstvení zajištěno!

Hasičský ples, který se koná 11.2.2012 od 20.00h v hasičské zbrojnici. K poslechu a tanci hraje skupina NO PROBLEM. Občerstvení zajištěno!

Těšíme se na Vaši účast!

Oddíl kopané Velichovky
Vám přeje Veselé vánoce, pevné zdraví a úspěšný nový rok.
Zároveň přidáváme závěrečnou tabulku podzimních částí soutěží:                                                                                                            
TABULKA: MUŽI                                                     TABULKA:STARŠÍ PŘÍPRAVKA 4 + 1     

1.Sendražice            14   11  0  3   38:15    33            1.Roudnice            9  9  0  0  119:22  27

2.Kratonohy B         14    9   2  3   39:19    29            2.Předměřice         9  6  2  1    93:24  20

3.Slavia HK B         14     8  1  5    44:26   25            3.Skřivany             9  6  1  2    53:39  19

4.Urbanice               14     8  1  5   40:27    25             4.Lhota pod L.     9  5  2  2    81:30  17

5.Ohnišťany             14     8  1  5   35:33    25            5.FC HK dívky     9  5  1  3    65:43  16

6.Velichovky            14    7  2   5   22:16   23             6.Krátonohy         9  5  0  4    72:50  15

7.Kobylice B            14    7   0  7   28:42    21            7.Myštěves           9  2  1  6    41:63    7

8.Libřice                   14    5   3  6   31:35    18            8.Libčany             9  2  0  7    28:83    6

9.Černilov B             14    5   2  7   38:36    17            9.Nepolisy            9  1  0  8    33:146  3

10.Nový Bydžov C   14    5   0  9   27:40    15           10.Velichovky       9  0  1  8    29:114  1

11.Nové Město         14    4   2  8   29:32    14

12.Skřivany              14    4   2  8   15:30    14

13.Malšova Lhota     14   4   2  8   20:37    14

14.Lhota p.L. B         14   3   2  9   18:36    11

                                                            Informace o nás, najdete na www.tjvelichovky.cz
Nohejbal  ve Velichovkách je aktivni
Domácí hřiště je ve sportovním areálu TJ Na Třešňovce. Tréninky přes zimu  jsou domluvené  s nohejbalisty z Rožnova v jejich sokolovně, na jaře se plánují  na hřišti domácím. Zápasy se opět začnou hrát na jaře – rozpis bude zveřejněn po novém roce. 
Tým plánuje pořízení sady drezů – uvítal by proto  sponzora,  který by přispěl na jejich nákup  s tím, že jeho jmeno či logo firmy po bylo vytištěno na zmíněné soupravě.                                  Daniel Šubrt

Blahopřejeme
v prosinci se dožil 75 let pan Václav Kukal z Velichovek

             vše nejlepší přeje rodina           (zdroj rodinní příslušníci)

v lednu oslaví 75 narozeniny paní Věra Jarošová z Hustířan – 

         mnoho zdraví do dalších let přeje rodina

                                                             (zdroj rodinní příslušníci)
Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje

 Příspěvky (informace, zhodnocení akcí, pozvánky, blahopřání k jubileu apod.)   se příjímají do dne 15. února 2012 na adrese: obecvelichovky@obecvelichovky.cz. Reklama se neotiskuje.
Velichovský zpravodaj  č. 6/2011,  vychází  ve Velichovkách  14.12.2011,  vydává obec Velichovky,
v nákladu 250 ks výtisků,  IČO 00273155, evidenční číslo MK ČR  E 17563
