   
Pozvánka na 12. veřejné zasedání zastupitelstva obce

Doba konání: pondělí 17.září 2012  od  19.00 hodin v hasičské zbrojnici, Velichovky

Program:

1.   Zahájení, prezence, určení zapisovatele , schválení ověřovatelů zápisu , návrhové komise   

        a programu 
2.   Smlouva o půjčce – DSO Hustířanka (akce Hustířanka Cup, Vinobraní, turnaj  petanque)

3.   Rozpočtové opatření č. 4/2012

4.   Změna dodavatele elektrické energie

5.   Informace – úpravna vody – vrt, studie sídliště u střelnice atd.
6.   Diskuze

7.   Zpráva návrhové komise –  usnesení

8.   Závěr

Ordinační hodiny MUDr. Jelínka ve Velichovkách

na obecním úřadě v letošním roce jsou vždy od 14.00 do 15.15 hodin v následujících pondělních termínech: 24.9., 15.10., 5.11., 26.11., 17.12., 7.1.2013

Platba vodného a stočného za období 1.9.2011 – 31.8.2012
Vážení občané, do konce září obdržíte vyúčtování vodného a stočného za výše uvedené období. Splatnost vodného a stočného je do 30. listopadu 2012 následujícími způsoby:

-     přiloženou složenkou (údaje jsou předtištěné)

-    převodem na účet (č. 4426551/0100, VS = čp. – údaje lze převzít z přiložené složenky) 

-    v hotovosti – pouze do částky 1000 Kč v období od  pondělí 8. října 2012-30.listopadu 2012
 (na obecním úřadě do pokladny- nechoďte prosím platit před uvedeným termínem, bude probíhat  zpracování čtvrtletní závěrky, přijímání plateb její zpracování narušuje a znesnadňuje) jen  v úředních hodinách, tj. pondělí a středa 7.00-11.30 hodin - 12.30 – 17.00 hodin

 (v neúředních dnech probíhá zpracování ostatních agend )
Přeplatek na vodném a stočném bude vrácen do 30. listopadu 2012
-          v hotovosti (na obecním úřadě z pokladny) – v období od 8.10. do 30.11.2012
-          přeposláním na účet, pokud bude číslo účtu nahlášeno (telefonicky, e-mailem)

I nadále platí, že vodné lze hradit prostřednictvím SIPO – je nutné nahlásit spojové číslo a výši měsíční zálohy.Těm, kteří již tento způsob využívají, může být  záloha od října 2012 upravena –  výše zálohy je  stanovena tak, aby představovala maximálně  90% předpokládané částky, která bude za následující odečtové období vyčíslena (tzn., že se vychází ze spotřeby vody za uplynulé odečtové  období a schválené ceny  za vodné a stočné , tj. 53,50 Kč vč. DPH) - bude uvedeno na předpisu SIPO na měsíc říjen 2012.

Případné dotazy k vyúčtování lze adresovat buď e-mailem na adresu ucetni.velichovky@seznam.cz nebo telefonicky na číslo 491880180.
Zároveň budou do konce roku 2012 s jednotlivými odběrateli vody uzavřeny nové smlouvy, které budou obsahovat včechny předepsané náležitosti dané platnými právními předpisy. S občany Hustířan jsou smlouvy ve velké většině již uzavřeny, s občany Velichovek budou smlouvy podepisovány buď při úhradě vodného na obecním úřadně nebo při obchůzce pracovníkem obce přímo v jejich bydlišti.  
Pravidelné očkování psů proti vzteklině

Pravidelné očkování psů proti vzteklině se uskuteční:

-v Hustířanech v sobotu dne 22.9.2012 od 13.00 do 13.30 u bývalého hostince "U potůčku"

-ve Velichovkách v ordinaci veterinární ambulance v pondělí 24.9.2012 od 19.00 do 19.30 hodin.
Cena vakcinace - vzteklina 100,- Kč, kombinovaná vakcína 250,- Kč                    MVDr. Dalibor Sova
Pozemkové úpravy

Ze zápisu z kontrolního dne a sboru zástupců dne 28.8.2012 vyjímáme:
-ing. Knitl přítomné stručně seznámil s postupem prací a nastínil vývoj na dalších cca 9  měsíců

-ing. Rappová podrobněji zhodnotila geodetické práce a přednesla bilanci výměr vzešlou z porovnání součtu výměr evidovaných v katastru nemovitostí a stavu zaměřeného v terénu. Při výpočtu opravného koeficientu došlo k překročení  dopustné odchylky: Velichovky – celkový rozdíl ve výměrách 13 359 m2, dopustná odchylka 6 183 m2, v Hustířanech – celkový rozdíl ve výměrách 7 559 m2 dopustná odchylka 6 911 m2.. 

-jako řešení bylo schváleno, aby ve Velichovkách celá odchylka byla ponechána  na řešení případných chyb ve výměrách, v Hustířanech bude dopustná odchylka koeficietem rozpuštěna do stávající plochy, zbytek ponechán na řešení případných chyb ve výměrách.

-ing. Jíra nastínil další postup prací a předpokládá , že v  druhé půlce listopadu bude jeden den k dispozici přímo ve Velichovkách k přímému projednání připomínek vlastníků pozemků k jejich nárokům. O přesném termínu budete včas informováni.

Odkládání odpadů v obci

Vážení občané, jsme rádi, že ve třídění odpadů si ve srování obcí vedeme velmi dobře a patří vám za to dík. Ročně tak do rozpočtu obec obdrží více než 100 000 Kč, které slouží právě na úhradu větší částky za odvoz tohoto odpadu. Aby však byly kontejnery plně využity a nevznikal kolem nich nepořádek, žádáme vás, abyste plastové lahve před jejich vyhozením sešlapovali a  tak snížili jejich objem - do konetejneru se jich tak vejde mnohem více. Stejně tak papírový odpad srovnaný a třeba převázaný provázkem zabere v kontejneru mnohem méně místa než noviny, časopisy či kartonové krabice  volně vhozené.
A hlavně – do kontejnerů dávejte jen ty odpady, pro které jsou kontejnery určeny! O neuvěřitelně slabých rozlišovacích schopnostech některých spoluobčanů svědči i poslední „úlovek“ – v kontejerech na plasty je možno nalézt staré hadry, boty, koberec….

Rovněž na skládku bioodpadu patří jen tento odpad. Nepatří sem plastové pytle, ve kterých je odpad přivážen, ani jiný materiál, např. stavební suť, která  zde byla nalezena.
Dalším nešvarem je využívání odpadkových košů a kontejneru u hřbitova k odkládání  jiných odpadů, než ke kterým jsou nádoby určeny  - pravidelně se zde objevují zavázané igelitové sáčky nebo tašky napěchované odpadem, který evidentně vznikl v něčích domácnostech, zbytky jídel apod. Kontejner u hřbitova slouží pouze pro odpad, který vznikne na hřbitově, odpadní koše jsou určeny k odkládání drobných odpadků (např. obalů od potravin a nápojů konzumovaných na veřejnosti). Občané, kterým pro odpad z domácnosti nestačí obsah popelnice, si na obecím úřadě mohou zakoupit velkoobjemové pytle, které po naplnění  svozová firma odveze a nemusejí tak riskovat případné přestupkové řízení.
Svoz nebezpečného a neskladného odpadu

I  letos na podzim bude proveden svoz nebezpečného odpadu, kdy můžete odevzdat staré automobilové akumulátory, nádoby a štětce se zbytky barev, zbytky chemikálií, staré léky, zářivky, výbojky, motorové oleje a maziva, olejové filtry, mořidla, spreje, pneumatiky. Dále proběhne svoz elektrozařízení ( televizory, počítače, lednice , mrazáky apod) a  neskladného odpadu (koberce, linolea, matrace, umývadla, WC mísy apod.).

Svoz se uskuteční v sobotu 24. listopadu 2012 , odpad se bude vybírat na obvyklých místech, tj. ve Velichovkách na dvoře hotelu U Kopeckých od 10.55 do 11.45 hodin a v Hustířanech v areálu firmy KV kovovýroba od 12.05 do 13.00 hodin. Příjezd s odpadem do firmy bude po zpevněné ploše od bývalého hostince „U potůčku“. Výjezd pak přes areál firmy kolem Schwarzových. Odpady nenechávejte na stanovišti bez dozoru,   předejte je přímo pracovníkům svozové firmy po jejich příjezdu
Základní škola Velichovky

V září jdou poprvé někteří do školy, nemějte obavy, vůbec to nebolí… / Z. Grufíková/.  

A opravdu to nebolí, v  naší škole jsme přivítali 3. září devět usměvavých prvňáčků, kteří se s námi ostatními s chutí pustili do práce. A už opět jedeme naplno, učíme se, pracujeme, cvičíme, plánujeme projekty, výlety …a  malinko vzpomínáme na prázdniny, které utekly jako voda v řece.

První školní den jsme zavzpomínali i na oslavy 100 let naší školy, ze kterých nám  zůstal nápis v  oknech. Zůstal tam úmyslně, neboť velichovská  škola vítala první žáky přesně 15. 9. 1912.

Na oslavy vzpomínáme rádi, neboť vše se vydařilo… počínaje počasím až po vysokou návštěvnost. Nejstarší návštěvnicí, která chodila do naší školy,  byla paní Miloslava Šedivcová, rozená Baldová, ročník narození 1920.

Ještě jednou děkujeme všem, kteří se na organizaci oslav podíleli a všem, kteří naši školu navštívili. Publikace, které byly k 100. výročí školy vydány, je možno zakoupit na Obecním úřadě ve Velichovkách  nebo v naší škole, kde můžete koupit i ostatní vzpomínkové předměty / hrnečky, trička/ 
                                                                             Krásné září Vám všem přejí všichni ze ZŠ Velichovky

Soukromé století

Možná jste o prázdninách v České televizi shlédli opakování cyklu Soukromé století. Dva   z osmi dílů s názvem Král Velichovek a Lili Marlén byly věnovány místnímu velkostátkáři Karlu Seisserovi a jeho rodině.

Pokud byste měli zájem o zakoupení DVD , kde jsou uvedeny všechny díly Soukromého století, je možné na Obecní úřad Velichovky složit  do konce září 2012 částku 420 Kč a tato DVD budou v počtu podle zájemců najednou objednány a ihned po doručení zájemcům předány
Burza dětského oblečení

Ve dnech 17.-19. září 2012 se v Hustířanech v bývalé hospůdce „U potůčku“ koná burza dětského oblečení a obuvi, popřípadě dalších dětských potřeb. Oblečení dávané do burzy musí být označené cedulkou s cenou a zkratkou jména (např. MH 35,-). Zároveň je nutné předat seznam prodávaných věcí včetně ceny. A jak bude burza probíhat?

17.9. – příjem a prodej věcí            15:30 – 16:30 hodin
18.9. – prodej věcí                          10:00 – 11:00 hodin,   15:30 – 16:30 hodin
19.9. – výdej neprodaných věcí      16:00 – 16:30 hodin
                                   Na Vaši účast v dětské burze se těší maminy z Hustířan a za ně Monika Novotná

Hubertova jízda v Hustířanech

Jako již tradičně na podzim i letos bude JK Hustířany pořádat tzv. jízdu Svatého Huberta neboli Hubertovu jízdu, jež uzavírá jezdeckou sezonu.

Svatý Hubert je nejen patronem myslivců, ale i všech jezdců. Tradice Hubertových jízd, vznikla zhruba před dvěma sty lety v Anglii. Původně šlo o hon na jelení či dančí zvěř za pomoci loveckých psů, rituály, jako slavnostní zahájení, fanfáry na lesní rohy, předčítání pravidel, společný oběd, vyhlášení krále honu a večerní soud. Na Hubertově jízdě můžete najít mnoho z těchto původních zvyků.  Pokud Vás zajímá atmosféra tradiční Hubertovy jízdy,  přijďte se podívat 20. října 2012 na již v pořadí devátou jízdu do Hustířan. Sraz účastníků je v 10:00 hodin v jezdeckém areálu „Pod Hradem“. Jede se v sedle, kočárem i vozem. Během dne bude připraveno občerstvení všeho druhu. Poslední hold Svatému Hubertu můžete vzdát s přáteli večer při Svatohubertské taneční zábavě, která se bude konat od 20:00 hodin v pohostinství Bezděk v Rožnově.

Nezbývá než doufat, že nám bude přát počasí a společně prožijeme krásný den v prostředí koní a jezdeckého sportu. 

Hodiny pohybu pro ženy a dívky
budou zahájeny  od 1. října 2012  v hasičské zbrojnici. Paušální poplatek ve výši 400 Kč bude vybírat Tereza Pekárková na začátku 1. lekce, při počtu 10 cvičenek z něj bude uhrazeno 16 lekcí (zájemkyně o nepravidelnou účast si budou moci hradit jednotlivé lekce). 
Pokud  počet zájemkyň bude dostačující a cvičení se uskuteční, pod vedením paní Jaroslavy Kubů  opět zkusíme od každého trochu - aerobic, kalanetika, strečing, jóga, tanec, pilates atd.. Cvičebními dny budou pondělky od 19,00  do 20,30 hodin. S sebou podložku, pití.
Ohlédnutí za poutí ve Velichovkách
V sobotu dne 4.8 jsme se za krásného počasí sešli na hřišti TJ Velichovky u příležitosti Velichovské pouťě. Návštěvníci mohli shlédnout bohatý program, který  byl zahájen vystoupením kouzelníka. Poté následovala ukázka výcviku psů, k poslechu a k tanci zahrála kapela Úlet a večer jme si „zapařili“ s rockovou kapelou Vendeta. Nebyla by to pouť bez fotbalového zápasu – sehrály ho mezi sebou legendy velichovské kopané.                              .
Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě  pořádání pouti a všem návštěvníkům,
kteří nám pomohli navázat na tradici, která se z velichovského života pomalu vytrácela. Příští rok  se opět těšíme na vaši účast                                                                Za TJ Velichovky Zdeněk Šedivec
                                                                                                           
Hustířanské posvícení
V sobotu 25.8. se uskutečnilo ve sportovním areálu fi KV Kovovýroba Hustířanské posvícení. Oslava začala již v 11 hodin turnajem v nohejbale za účasti šesti družstev, nevzdálenějším družstvem bylo druřstvo Hasiči z Jetřichova. Soutěžilo se v trojicích. Turnaj vyhráli nohejbalisté z Rožnova. Po skončení nohejbalového turnaje se na place předvedli se svoji historickou technikou a poprvé před domácím publikem též výstrojí hustířanští hasiči. Za obleky sklidili veliký obdiv a ukázali, že to s technikou ještě umí, a to stříkačce Smekal je již bezmála 75 let. Po nich nastoupili se svoji stříkačkou z roku 1934 také hasiči z Jetřichova. I jim tato letitá technika neselhala. Pak program od 18 hodin pokračoval zábavou, ke které vyhrával pan Chytráček se svojí zpěvačkou. Během večera  byla vyhodnocena další soutěž, a to o nejlepší posvícenské koláče, které hustířanské - ale nejen hustířanské- hospodyňky napekly na oslavu posvícení. Potěšilo nás, že se do soutěže zapojily také děti a tak porota vyhlásila mimořádnou dětskou cenu pro Anežku Novotnou. Od dospělých soutěžících porotě nejvíce chutnaly a zároveň se líbily koláčky paní Hany Dvořákové z Havířova. Počasí po celý den a večer přálo a tak se akce vydařila. 
Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a všem návštěvníkům za jejich účast a velice nás potěšilo, že jich nebylo vůbec málo.                                                                                  SDH Hustířany 
Blahopřejeme 

v září oslavil pan Pavel Kašpárek z Velichovek 70 let
         Mnoho zdraví, životní pohody a radosti z vnoučat mu přeje
         touto cestou jeho švára Ruda Unger  spolu s celou svou rodinou,
         sestra a synové s rodinami. K přání všeho nejlepšího se připojují 
         i  členové TJ Velichovky.         (zdroj:  rodinní příslušníci, TJ Velichovky)
v září oslavil pan Vladimír Štefan z Velichovek 80 let
           Všechno nejlepší přeje rodina a  fotbalisté TJ Velichovky                                        

                                                           (zdroj:  rodinní příslušníci, TJ Velichovky)
v září oslaví paní Věra Ješátková z Hustířan 80 let a
v listopadu paní Vlasta Chmelařová z Hustířan 85 let 
           Mnoho zdraví přeje svým členkám  místní Svaz zahrádkářů        
                                                                                                    (zdroj: ČSZ Velichovky)
Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje
bude ke dni 22.října 2012. Vyzýváme proto tímto všechny , kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali e-mailem na adresu obecvelichovky@obecvvelichovky.cz nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy ze života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu.  Za případné příspěvky Vám předem děkujeme. 
Velichovský zpravodaj  č.4/2012  vychází  ve Velichovkách  dne 12. září  2012 , vydává Obec Velichovky v nákladu 250 ks výtisků,IČO 00273155, evidenční číslo MK ČR  E 17563
