
Místní poplatky na rok 2013
Tak jako každoročně je v období února – března  potřeba uhradit poplatky za držení psa a odvoz odpadů. Poplatek ze psa činí 120 Kč za prvního a 180 Kč za každého dalšího psa jednoho držitele. Poplatku podléhají psi starší 3 měsíců. Od poplatku ze psů je osvobozen zejména držitel psa, kterým je osoba nevidomá, bezmocná a osoba –držitel průkazu ZTP/P ( t.j s průvodcem -držitel průkazu ZTP bez průvodce tedy poplatek za svého psa hradí) či držitel loveckého psa, který prokáže, že pes absolvoval příslušné zkoušky. Držitel psa musí plnit svoji ohlašovací povinnost při změně počtu držení psů do 15 dnů ( tj. nahlásit držení nového psa nebo odhlásit  v případě, že psa již nevlastní).Na obecním úřadě jsou k dispozici zdarma sáčky na úklid psích exkrementů – není tedy nutné,aby psí výkaly volně ležely na chodnících, komunikacích, trávnících či byly „uklizeny“ do sněhu, tak jak se toto běžně děje. 
V poplatku za odpady došlo ke změně – základní sazba činí od letošního roku 420 Kč/rok za osobu, která v obci fyzicky bydlí (bez ohledu na místo trvalého pobytu), za trvale neobydlený objekt činí rovněž 420 Kč/rok. Po zaplacení poplatku bude vydána nová známka na označení svozové nádoby, která musí být vylepena  do konce března – od dubna nebudou nově neoznačené popelnice vyváženy.  
Pokud  došlo ke změně počtu osob, které v domě bydlí, je majitel povinen tuto skutečnost nahlásit, neboť za včasnou úhradu poplatku a ve správné výši ručí. 

Místní poplatky je možno hradit do pokladny obecního úřadu pouze v úředních dnech, tj. v pondělí nebo ve středu nebo v Pohostinství ve Mlýně v Hustířanech  v pondělí dne 25. února od 18,00 do 19,00 hodin.

Pozvánka na 14.veřejné zasedání zastupitelstva obce

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se koná ve středu 27.února 2013 od 19.00 hodin v hasičské zbrojnici Velichovky. Na programu jednání bude zejména schválení rozpočtu na rok 2013, rozpočtového výhledu na roky 2014-2015, inventarizační zprávy za rok 2012,  atd. Těšíme se na vaši účast.

Oznámení o přerušení dodávky elektřiny

ČEZ Distribuce oznamuje, že z důvodu plánovaných oprav bude  ve čtvrtek dne 7.3.2013 od 8.30 do 14.30 hodin přerušena v celé obci (tj. Velichovky i Hustířany) dodávka elektrické energie.
Ordinační hodiny MUDr. Jelínka
v budově obecního úřadu Velichovky  v pondělí od 14 do 15.15 hodin jsou naplánovány na  25.2., 11.3., 25.3., 8.4., 22.4., 13.5., 3.6., 17.6., 15.7. a 12.8. Další termíny budou  oznámeny.
Tříkrálová sbírka

V sobotu 5. ledna 2013 byla v naší obci uspořádána Tříkrálová sbírka. Skupinka  dětských koledníků za pomoci paní  Jany Karlové a pan Marka Vernera získala  11 368,- Kč , což byl jeden z nejvyšších výnosů  letošní sbírky  na  Jaroměřsku. Celkově se v Jaroměři a okolí vybralo  125.888,- Kč + 9 pencí,4 Eura, 1 pound .

Vybrané finanční prostředky budou použity na pořízení nového vytahu pro klienty sociálního oddělení Domova Sv. Josefa v Žirči.  Koledníkům i všem, kteří do sbírky přispěli, děkujeme.
Základní škola Velichovky                                                                                                

Mrzne a mrzne a mrzne, a kdo se nehýbe, zmrzne…(rozpočítadlo)

Nás se to však netýká, užíváme si zimy, sáňkujeme, bruslíme, kdykoliv nám to počasí dovolí.

A samozřejmě se učíme a to nejen ve škole, hned po vánočních prázdninách jeli žáci 4. roč. a 5. roč. do divadla v Jaroměři, kde zhlédli interaktivní pořad Tajemný svět Ekvádoru a Galapág / projekt Planeta Země 3 000/. Získané vědomosti pak zpracovali v třídním projektu.                        

Ještě v prosinci jsme se s žáky 4. a 5. roč. zapojili do výtvarné soutěže „Říše ryb, kterou pořádalo SVČ Bájo, Česká Skalice.  A první lednový týden přišlo pozvání na vernisáž pro Daniela Štrosse, který v soutěži získal zvláštní uznání. Ještě jednou blahopřejeme.

Pondělí 21. 1. jsme vyhlásili „Den otevřených dveří“ pro všechny, kteří chtějí vidět náš školní den, jak se učíme, jak pracujeme…prostě jak to ve škole chodí. Děkujeme všem rodičům, kteří nás navštívili, za jejich zájem i uznání.

22. ledna jsme společně s MŠ jeli do divadla v Jaroměři na pohádku Velryba Lízinka,  hned další den jsme ukončili plavecký výcvik,  na poslední lekci jsme dostali  mokré vysvědčení. Lednové dny utíkaly jako voda, někteří z nás trošku doháněli známky, protože konec pololetí byl za dveřmi a s ním i vysvědčení, které jsme dostali ve čtvrtek 31. ledna.

A je tu únor a s ním i zápis do 1. ročníku, i toho jsme se zúčastnili a nejen výzdobou školy. Děvčata ze 4. roč. a 5. roč. se přestrojila za pohádkové postavy a prováděla naše budoucí žáčky školou i jednotlivými úkoly. A na co se moc těšíme? Koncem února k nám přijede skutečný spisovatel, Jan Sviták, bude si s námi povídat o knihách, o tom jak vznikají ….. však se blíží březen – měsíc knihy.

Krásný poslední zimní měsíc Vám všem přejí všichni ze ZŠ Velichovky

Ps. 28. února končí projekt “Věnuj mobil “, pokud máte ještě nějaké staré mobily i nefunkční, můžete je do konce měsíce přinést do školy. Děkujeme.

Více o projektu na www.zsvelichovky.cz/aktuality.

Humanitární sbírka
Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci s obecním úřadem Velichovky vyhlašuje humanitární sbírku letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské), lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek, domácích potřeb – nádobí černé i bílé, skleničky (vše jen funkční), peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek.

Věci, které z ekologických důvodů vzít nemůžeme:

Obnošené boty, kožichy, oděvy z umělých vláken, kabáty, ledničky, televize, nábytek, počítače, jízdní kola, lyže a dětské kočárky.Sbírka se uskuteční:

Ve Velichovkách v garáži „V Uličce“:  sobotu 23. března v době od  9 do 12  hodin

                                                                 pondělí 25. března v době od 15 do 17 hodin
V Hustířanech v hospodě „U potůčku“: sobota  23. března v době od 15 do 16:30  hodin

Věci se odevzdávají zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby nedošlo transportem k jejich poškození. Bližší informace na tel. OÚ 491 880 180.

Zájezd do divadla

I na letošní jaro je plánován zájezd do divadla. Vzhledem k tomu, že na duben není zatím nabídka divadel zveřejněna, nemůžeme vám v tomto zpravodaji uvést konkrétní datum zájezdu ani vybraný divadelní titul.Informovat vás budeme ihned, jakmile získáme rezervaci vstupenek (nejspíše počátkem měsíce března)  formou SMS zpráv a letákem na úředních deskách.

Burza dětského oblečení

Jak už tomu bylo v říjnu loňského roku, tak bychom chtěli pokračovat a znovu uspořádat burzu dětského oblečení a to v Hustířanech U potůčku. Tímto děkujeme Obecnímu úřadu Velichovky za poskytnutí těchto prostor. Burza se bude konat od 22. března do 24. března takto:22. března – příjem a prodej zboží                v době od 15:00 do 16:30 hodin

         23. března – příjem a prodej zboží                          od 15:00 do 16:30 hodin

         24. března – pouze prodej zboží                              od 15:00 do 16: hodin

         24. března – pouze výdej neprodaného zboží          od 16:00 do 16:30 hodin

Věci do prodeje musí být označené cedulkou tak, aby nemohlo dojít k její ztrátě. Na cedulce bude Vámi zvolená značka, pořadové číslo a cena, za kterou hodláte věc prodat, např. 1.MN – 20,- Kč. Dále při příjmu předložíte soupis věcí, které dávate do prodeje.

                                                                                   Za Vaši účast děkují maminky z Hustířan

Centrum služeb rodině-Rozmarýn a Mateřský klub Rozmarýnek Jaroměř

tímto nabízí i rodičům z naší obce možnost využití jeho služeb.

Mezi jeho základní aktivity patří denní program pro rozvoj dětí v oblasti pohybové, manuání, speciální i společenské. Dále připravuje besedy, přednášky, workshopy - v současné době  probíhají zdarma kurzy Zdravotní a finanční gramotnosti, na které je ještě pár volných míst-více na www.gramotnost.cz. 

Jednou z významných služeb  centra služeb rodině je KRÁTKODOBÉ HLÍDÁNÍ DĚTÍ. Pokud rodiny potřebují pohlídat děti v době návštěvy lékaře, úřadů,  kadeřníka nebo si jen tak udělat volné odpoledne bez dětí, jsou v klubu pro jejich děti  „tety“ na hlídání. Po předchozí dohodě je tato služba dostupná každý všední den od 6.00 hod do 18.00 hod, po dohodě i v jiný čas. 

Centrum sídlí na adrese Husova 75 (napravo vedle muzea), Jaroměř a  o své činnosti informuje na stránkách www.mkrozmarynek.cz <http://www.mkrozmarynek.cz/> ,  a na facebooku MK Rozmarýnek.

Znovu přinášíme informace a výzvu pro občany ohledně významných životních událostí
Jak jste byli informováni již v přechozích letech, současná změna v informačním systému evidence obyvatel a právní úprava ochrany osobních údajů nám neumožňuje využívat údaje z evidence obyvatel o nových občáncích naší obce, o zemřelých spoluobčanech, o nových přistěhovalých či odstěhovaných občanech obce, o uzavřených sňatcích pro jiné potřeby než úřední.

Vzhledem k tomu, že chceme zachovat tradici Vítání občánků, rubriky „Blahopřejeme“ v tomto zpravodaji i záznamy v kronice o změnách v počtu obyvatel obce, prosíme všechny, kteří mají stejný názor, aby nám dávali podněty k těmto zápisům či vyjádřili zájem  o přivítání nového občánka při slavnostním obřadu.

Formuláře, na kterých lze udělit souhlas se zápisem události do kroniky (narození, úmrtí, přistěhování, odstěhování, sňatek), vítáním narozeného občánka či zveřejnění blahopřání jsou k dispozici na obecním úřadě Velichovky nebo na www.velichovky.cz (obecní úřad/formuláře)

Karneval na ledě                                                 

V sobotu 9. února 2013 proběhlo  na kluzišti Maškarní  disco bruslení  nejen pro děti .  Za krásného mírně mrazivého počasí, které se po týdnu vrátilo,  a za doprovodu repro hudby se na ledě prohánělo cca 40 dětí převlečených  do různých masek ,  které  se  zúčastnily  několika  soutěží . Na závěr byla každému malému bruslaři předána sladká odměna .

OPEN AIR GAME 2013 - Hokejový zápas mezi výběry Velichovek do 33 let: nad 33 let 
Z důvodu  nestálého počasí bylo toto utkáni sehráno netradičně v neděli 27.1.2013.
Po slavnostním zahájení a zpěvu státní hymny následovaly dovednostní soutěžě, a to v štafetě nájezdů (výhra výběru do 33 let) a o nejrychlejšího bruslaře ( vítěz A.Rieger).Poté bylo starostou  obce vhozeno buly.

V úvodní třetině se jako první trefil J.Bělina a poté L.Štefan .V druhé třetině přidal další dvě branky  J.Bělina a zkompletoval svůj hatrick . Na úvod poslední třetiny  se po krásné souhře e prosadil M.Šubrt st.a v 50.min ukončil své galapředstavení  svým čtvrtým gólem J.Bělina. Mlaďáci se snažili odvrátit debakl a tak čestný uspěch zaznamenal R.Šubrt a upravil výsledek na  konečných 1 : 6 . Výběr nad 33.let prokázal svoji opravdovou kvalitu
Sestavy: Výběr do 33.let - brankář  Martin Šubrt , kapitán Ondřej Filip, Pavel Karban, Aleš Rieger , Tomáš Rieger, Zdeněk Jelínek, Daniel Šubrt, Jaroslav Šubrt, Radim Šubrt, Milan Šubrt, Radim Gabriel, Milan Kukal, Jiří Filip.

Výběr nad 33 let – brankář Karel Volšička, kapitán Pavel Kašpárek, Radim Šedivec, Josef Bělina, Josef Filip, Miloslav Šubrt, Radim Šubrt, Jaroslav Šubrt, Josef Šubrt, Zdeněk Šedivec, Jan Hornych, Luboš Štefan, Martin Kašpárek                                    .
Počet diváků : 68, rozhodčí Radek Bludský a  Jindřich Pejchal  - děkujeme !!!!
Po skončení zápasu proběhlo občerstvení v baru U Vočka .Na závěr jedna perlička: proslýchá se, že by výběr do 33 let měl trénovat A.Válek - takže přejeme mnoho zdaru !!!                        

Pořadatelé děkují všem kteří se na přípravě výše uvedených akcí na ledě podíleli a těší se na spolupráci v následujicím roce                              .
    
Co dělají fotbalisté v zimě?
V probíhající přestávce probíhá zimní příprava, v rámci níž sehrají muži Velichovek ještě minimálně tři přípravná utkání. Všechna  se odehrají v Novém Městě nad Metují:

sobota 23.2.2013 od 16:00  - Velichovky – Smiřice,  sobota 9.3.2013 od 10:00 - Kocbeře – Velichovky,   neděle 17.3.2013 od 16:00  -  Velichovky - Petrovice. 

I v zimních měsících trénuje místní přípravka ( děti ročníku narození 2003- 2007), a to každou neděli v sokolovně v Rožnově.  Na jaře bude opět pokračovat fotbalová školička pro ty úplně nejmenší, termíny budou včas upřesněny. I nadále do obou družstev dětí příjímáme nové zájemce.
Blahopřejeme

v únoru 2013 oslavil 90.narozeniny pan Jaroslav Rybka  z Velichovek.

Jubilantovi blahopřeje a hlavně hodně zdraví, štěstí a životní pohody

do dalších let přeje rodina Sršňova.

                                                                                          (zdroj:  rodinní příslušníci)

Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje

bude ke dni 19. dubna 2013. Vyzýváme proto tímto všechny , kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali e-mailem na adresu obecvelichovky@obecvelichovky.cz nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy ze života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu.  Za případné příspěvky Vám předem děkujeme. 
Velichovský zpravodaj  č. 1/2013,  vychází  ve Velichovkách  20.2.2013,  vydává obec Velichovky,
v nákladu 250 ks výtisků,  IČO 00273155, evidenční číslo MK ČR  E 17563
