
Veřejná sbírka Královéhradeckého kraje

V souvislosti s ničivými povodněmi, které zasáhly začátkem června především Krkonoše a podhorské oblasti kraje, vyhlašuje Královéhradecký kraj veřejnou sbírku. Na číslo speciálního konta 107-5068790267/0100 mohou přispívat všechna města a obce v kraji, jimž se ničivý živel vyhnul, ale také soukromé firmy či kdokoliv z obyvatel. 
Vážení spoluobčané, děkujeme Vám jménem všech postižených obcí za Vaši solidaritu a pomoc. Více informací se dočtete také na www.obecvelichovky.cz 
Územní plán obce
Na základě nového stavebního zákona jsou všechny obce povinny zpracovat nový územní plán. Z toho důvodu v současné době zpracovává odbor regionálního rozvoje MěÚ v Jaroměři návrh zadání územního plánu obce Velichovky. Žádáme proto občany, aby své případné podněty , které by měly být podle jejich názoru zapracovány do zadávací dokumentace územního plánu, podávali ústně nebo písemně do konce letošního roku starostovi obce.
Nová zeleň v Hustířanech a u Základní školy ve Velichovkách

Jak jste si mohli všimnout, na zahradě Základní školy ve Velichovkách byl postaven nový hrací prvek – šestihran, který mohou děti při svých hrách po vyučování využívat. Tímto byl dokončen projekt „Úpravy venkovních prostranství v obci Velichovky“, který byl financován z programů SZIF přes Místní akční skupinu Hradecký venkov se sídlem v Nechanicích. 

Součástí projektu je i výsadba zeleně v místní části Hustířany a v okolí základní školy a úprava chodníku u základní školy, což bylo realizováno již v minulém roce.

Celkové náklady na akci činily 476 232,52 Kč, z toho  dotace bude poskytnuta ve výši 339 745 Kč (tj. 71%).
Oblastní charita pomáhá lidem dožít doma

Sestry z Charitní ošetřovatelské služby poskytují domácí zdravotní péči nemocným, žijícím v Hradci Králové a v okolí do 20 km. Dochází i k pacientům v konečné fázi onemocnění. Jejich častá přání, někdy i přání poslední, byly impulzem k vzniku Domácí hospicové péče Hradec Králové. Lidé touží dožít své poslední dny doma. Ve svém milovaném domově a s milovanými lidmi. 

Domácí hospicová péče je komplexní odborná péče o nemocného v jeho domácím prostředí, kdy léčba již nezabírá a příchod smrti se nezadržitelně blíží. Je založená na 24 hodinové dostupnosti zdravotních sester a lékaře paliativní medicíny a na ordinaci ošetřujícího lékaře. V případě zájmu je doplněná o pomoc pečovatelské služby, sociálního pracovníka, psychologa, duchovního a dobrovolníka. Aby bylo možné tuto službu nemocnému poskytnout, je nutná aktivní spoluúčast alespoň jednoho člena rodiny.

O službu lze zažádat u praktického lékaře, nebo přímo u Domácí hospicové péče Hradec Králové v ulici Na Kropáčce 30/3. Sepsáním smlouvy se specifikují potřeby nemocného, rodiny a možnosti týmu.

Poplatek za poskytování péče činí 150 Kč na den. Pomůže pokrýt náklady, které nejsou hrazeny zdravotní pojišťovnou. Jedná se o dostupnost péče lékaře a zdravotních sester 24 hodin denně, konzultace s lékařem, sociální poradenství, psychoterapeutickou péči a zajištění pomoci dobrovolníků. Více na tel.: 775 442 405, www.charitahk.cz
Základní škola Velichovky

Jaro, léto, podzim, zima, v každé době je nám prima…
Nám všem je ve škole opravdu prima, máme pořád něco nového, a to nejen v učení…Nedávno jsme dostali novou průlezku, báječný šestihran, kde se můžeme klouzat, šplhat, lézt, točit, jen litujeme, že tolik dní nám už propršelo a my se na průlezku mohli jen dívat. Po Dni tance a tradičním Čarorejdění na konci dubna jsme se připravovali pod vedením Mgr. Kateřiny Hamáčkové spolu se sborem Skřivánek ze školy B. Němcové z Jaroměře na Jarní koncert. Potěšila nás velká účast i ohlas, děkujeme všem, kteří si udělali čas a přišli si nás poslechnout. Pak nás čekal školní výlet do Prahy, byl nádherný, jeli jsme vlakem, což byl úžasný zážitek, viděli jsme historickou Prahu, Valdštejnské zahrady prostě.. .nádhera a zážitek.

Žáci 5. ročníku se zúčastnili druhé celoplošné generální zkoušky ověřování výsledků žáků v počátečním vzdělávání, v rozmezí 13. 5. – 7. 6. byli testováni z českého jazyka, matematiky a anglického jazyka. 

Něco končí a něco začíná, za pár dní se budeme opět loučit s páťáky, Anna Vernerová se rozloučí se svými spolužáky, byla přijata na jaroměřské gymnázium, gratulujeme a přejeme studijní úspěchy. Rovněž skončila činnost zájmových kroužků, děkujeme všem vedoucím za jejich práci i čas, který nám věnovali. 

Naše škola v červenci ukončuje projekt Inovace ve Velichovkách ( reg. číslo CZ. 1. 07/1. 4. 00/21. 1361) v rámci operačního programu – „OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost“ v oblasti podpory Zlepšení podmínek pro vzdělávání na základních školách. V tomto programu získala škola finanční dotaci v celkové výši 463 231 Kč. Dotace byla využita na zakoupení interaktivních tabulí s příslušenstvím do dvou tříd a vzdělávání pedagogických pracovníků pro podporu informační a čtenářské gramotnosti, výuky cizích jazyků, inovaci a zkvalitnění výuky v oblasti přírodních věd. V rámci dotačního programu krajského úřadu Královéhradeckého kraje – „Zájmová práce s žáky mimo vyučování – 12 SMV04“, který také končí, škola získala dotaci ve výši 13 000 Kč. Prostředky této dotace byly využity na podporu zájmových kroužků a sportovních akcí, které škola organizuje.

 A co začíná? Příprava na naše nové prvňáčky, bohužel přivítáme jen čtyři a my věřili, že se můžeme těšit na víc spolužáků, mrzí nás ten malý počet, naše škola je krásná zvenku i zevnitř, naši bývalí spolužáci nás navštěvují, stýská se jim po naší škole a v Jaroměři jsou úspěšní. 

Co nás čeká? Slavnost slabikáře (11. 6.) Olympiáda málotřídních škol v Dolanech (12 6.), oblíbený orientační běh rodinných družstev (20. 6.)….prostě jsme „Škola živá“.

                                                                  Krásné léto Vám všem přejí všichni ze ZŠ Velichovky

Zprávičky z velichovské školičky….    

I když počasí tomu příliš neodpovídá, přece jen se kvapem blíží léto a s ním se přibližuje i  konec školního roku. Nastane čas loučení s dětmi, které od září čeká škola. A co všechno jsme ve školce prožili v předchozích měsících?

Přivítali jsme jaro, které tentokrát paní zima nechtěla k vládě pustit, alespoň jarními písničkami a samozřejmě jarní výzdobou celé školky. Na čarodějnický slet jsme se řádně ustrojili a připravili osvědčené uzdravující lektvary podle dávných receptů babky kořenářky. Ochutnávali jsme čaj heřmánkový, mátový, z černého bezu nebo třeba šípkový. Na zahradě školky jsme soutěžili v letu na koštěti a pěkně jsme si zařádili  na čarodějnické diskotéce. Měsícem dubnem nás provázela pohádka „O perníkové chaloupce“, a tak jsme vyhlásili rodinnou soutěž o výrobu perníkové chaloupky z „čehokoliv“. Touto cestou chceme poděkovat všem rodinám našich dětí, které se zúčastnily. Chaloupek se nakonec sešlo 28, takže jsme i pro radost druhých uspořádali výstavu na obecním úřadě. I letos, jen se trochu zlepšilo počasí, jsme navštívili dopravní hřiště v Náchodě. Jeli jsme si vyzkoušet znalost dopravních předpisů při jízdě na kole nebo koloběžce. V závěru měsíce jsme vycestovali do Dvora Králové nad Labem a  potleskem i tanečkem ocenili krásný a poučný koncert Pavla Nováka s názvem „Jak jsme přišli na svět“. 

A nastoupil měsíc květen. Ani letos jsme nezapomněli na naše maminky a připravili pro ně s dětmi dárečky, krátké vystoupení a hlavně každoroční tajný výlet, jako poděkování za jejich lásku a péči. Cílem výletu byl tentokrát zámek Žleby spojený s ukázkou dravců a prohlídkou obory s bílými jeleny. Výlet se i tentokrát vydařil a zúčastnilo se ho 26 maminek a dokonce i 2 babičky! Na den dětí nás nejprve ve školce navštívil kouzelník a potom se děti vypravily na cestu „ Z pohádky do pohádky“ - cestu plnou úkolů, kterou děti zdárně zvládly. Na konci měsíce května jsme přivítali v MŠ příslušníky Městské policie z Jaroměře. Přiblížili dětem jejich náročnou práci a předvedli výstroj i výzbroj spolu s ukázkou  výcviku služebních psů.

A protože je měsíc červen tradičně časem výletů, i na nás jeden celodenní čekal. Vypravili jsme se do Potštejna, kde jsme navštívili nejprve zámek. Zámeckými komnatami nás provedla služebná Maryška a setkali jsme se i s paní hraběnkou a panem hrabětem. Ten nám potom dovolil hledat poklad v zámecké zahradě. Ovšem nic není zadarmo. Museli jsme cestou podle mapy splnit i několik úkolů. Vše se podařilo a tak byl poklad náš! Odpoledne jsme pak zdolali i vysoký kopec, na kterém se nachází zřícenina hradu Potštejn.   Naposledy v tomto školním roce jsme navštívili „Školu nanečisto“ a počítačový kroužek v základní škole ve Velichovkách a také obecní knihovnu. 

Ve školce nás ještě čeká v závěru měsíce loučení s budoucími prvňáčky. Chystáme pro ně  i pro rodiče postřehový závod, opékání buřtíků a každoroční spaní v MŠ. A nejlépe  ve stanech! A protože „…když na loukách kvetou kopretiny, těšíme se všichni na prázdniny…“, tak i my se těšíme na odpočinek, teplo a sluníčko. Přejeme vám krásné léto!
                                                                                             Děti a zaměstnanci mateřské školy 

Poděkování zaměstnancům Mateřské školy Velichovky
Ráda bych využila Velichovského zpravodaje pro veřejné sdělení svého pocitu důvěry, který si mnohokrát uvědomuji, když svěřuji svoji vnučku do péče učitelek naší mateřské školy. Velice mě těší sledovat množství lásky, nápadů a aktivit „sršící“ ze schopností pedagogického sboru. Práce to není jednoduchá, ale paní učitelky vše dovedou zvládnout na jedničku. Důkazem toho je velmi pěkné prostředí školy, kvalitně vypracované vzdělávací programy, spousta nadstandardních aktivit pro děti, rodiče i veřejnost. Za zmínku stojí i skvělé besídky a pracovní dílny organizované pro rodiče s dětmi.  U vás to žije!!!

U vás cítím něhu, lásku, touhu po poznání, tvořivosti, akčnosti, vlídnosti i trpělivosti – to vše vnímám v jednom. Určitě je vám tu moc hezky. Pochvalu si zaslouží i ostatní, co ve školce pracují – jsou tu také paní kuchařky, co dětem plní bříška zdravými dobrotami a paní školnice, která vzorně udržuje pořádek v celé budově školy i na školní zahradě.

Protože se blíží prázdniny a čas dovolených všem výše jmenovaným přeji (jistě za všechny spokojené rodiče a příznivce školy) krásné léto, hodně sluníčka a odpočinku, spoustu elánu a nadšení do toho příštího školního roku.

Přeji vám všem hodně trpělivosti, pěkných a šťastných okamžiků, na které se nezapomíná, které se vrývají do srdíček našich dětí.

Přeji celému učitelskému sboru i provoznímu personálu hodně lásky, nápadů a trpělivosti pro naše děti, aby všichni rodiče zažívali pocit jistoty, že svěřují své děti kvalitním profesionálům.

Děkuji !!!                                                                                                    Dagmar Anschlagová
Rozšíření služeb pro občany

Sbor dobrolných hasičů Velichovky zakoupil vysavač na likvidaci obtížného hmyzu, jako jsou sršni, vosy, divoké včely atd.

V případě potřeby volejte starostu obce na číslo 603146372 nebo 491880270, který službu, která bude pro místní občany poskytována zdarma, zprostředkuje.

Cesta pohádkovým lesem

Hustířanské pohádkové bytosti Vás zvou na tradiční cestu pohádkovým lesem. Start je v sobotu 15. června z jezdeckého areálu u Podhradního mlýna od 13 do 15 hodin. Startovné za každého účastníka 35 Kč. S sebou je nutné mít vhodnou obuv a dobrou náladu. Občerstvení na místě je zajištěno.

Zájezd do divadla
Na podzim, konkrétně v sobotu 28. září 2013, se opět chystá zájezd, tentokrát do Východo- českého divadla v Pardubicích na muzikál Zpívání v dešti, který se stal divácky nejúspěšnější inscenací roku 2012 . Režisér Petr Novotný do hlavních rolí obsadil Josefa Pejchala, Jana Musila, Martinu Sikorovou a po mateřské dovolené Petru Janečkovou. Hudební romantická komedie, která vychází ze stejnojmenného amerického filmového muzikálu z roku 1952, nabízí stejně jako film velkolepou podívanou, řadu známých hitů jako například slavné Singin' in the Rain, úchvatné taneční a stepařské kreace, humor a zábavu. Jde o typický rodinný muzikál, který baví diváky všech věkových kategorií. 

Podmínky účasti jsou neměnné, tzn. že vstupenky lze zamluvit telefonicky na čísle 491880180 nebo osobně na obecním úřadě, v došlém pořadí budou  nejdříve vyřizovány požadavky občanů bydlících v obci, teprve pokud nebudou vstupenky rozebrány a uhrazeny  místními do konce srpna, budou nabídnuty i občanům bydlícím mimo obec.

Cena vstupenky: 310 Kč + příspěvek na dopravu (40 Kč od místních občanů, 60 Kč od ostatních účastníků), začátek představení je v 18.00 hodin.  Každý místní občan si může zamluvit a zaplatit max. 2 vstupenky (místní občan=občan, který v obci hradí poplatek za odvoz odpadů - může s sebou na druhou vstupenku vzít jako doprovod  jednu osobu bydlící mimo obec, ta však uhradí vyšší dopravné).

Hodina odjezdu a další podrobnosti budou  účastníkům sděleny dodatečně.

Hustířanské posvícení

SDH Hustířany Vás všechny co nejsrdečněji zve na hustířanské posvícení, které se bude konat v sobotu 24. srpna 2013 na sportovním areálu u pohostinství „Ve mlýně“. Na programu bude turnaj v nohejbale a večerní zábava. Také bude určitě vyhlášena soutěž o nejlepší posvícenský koláč. Takže milé pekařky - a to nejen z Hustířan, zapojit se můžete i z Velichovek - očekáváme Vaše výtvory. Hodnocení bude provedeno na místě. Další program a časový harmonogram bude ještě dopřesněn, proto sledujte plakátovací plochy.  
Jezdecké skokové závody v Hustířanech

Vzhledem k vytrvalým dešťům je bohužel terén kolbiště podmáčený, proto jsme se rozhodli, z hlediska bezpečnosti koní i jezdců, závody plánované na 8.6.2013 odložit. Náhradním termínem  Jezdeckých skokových závodů je sobota 10.8. 2013. Program v přírodním areálu jezdeckého závodiště „Pod Hradem“ začne v 10:30 hodin. Pro jezdce jsou vypsány celkem 4 soutěže stupňů Z až L** (překážky od 90 cm do 120 cm).  

Návštěvníky čeká kromě jezdeckých soutěží také doprovodný program v podobě ukázky uměleckých kovářů, možnosti jízdy na koni, pro nejmenší bude připraven dětský koutek se zajímavými soutěžemi, malování na sádrové odlitky a malování na obličej. Zájemci si mohou zakoupit jezdeckou výbavu či doplňky ze širokého sortimentu firmy Prohhipo Dvůr Králové n.L.  

Večer od 19:00 hodin  si můžete přijít  zatančit na Disco DJ Pavla Lára. V průběhu celého dne je zajištěné občerstvení. 

Doufáme, že nám tentokrát bude přát počasí a že si společně užijeme krásný den v příjemném prostředí koní a jezdeckého sportu. Více informací na www.jkhustirany.wz.cz
                                                                                  Za Jezdecký klub Hustířany  L. Pilnáčková

Východočeská hasičská liga

V sobotu 22. června 2013 pořádá Sbor dobrovolných hasičů na fotbalovém hřišti Na Třešňovce další ročník pohárové soutěže zařazené do seriálu Východočeské hasičské ligy 2013.  Soutěž v požárním útoku je vypsána pro družstva mužů a žen, začátek  je v 10 hodin.  Občerstvení je po celý den zajištěno. SDH zve všechny příznicce hasičského sportu.
Pozvánka pro příznivce fotbalu

Stará fotbalová garda zvé své fanoušky na následující akce:

sobota 22.června 2013 – Turnaj starých gard „ Vzpomínka na Pavla Weidla“ – pořádá TJ Velká Jesenice na svém fotbalovém hřišti. Turnaje se zúčastní mužstva  Nového Města nad Metují, Velké Jesenice, Ležáků a Velichovek. Začátek je v 10.00 hodin.
sobota 29.června 2013 – FC Libotov pořádá na svém hřišti oslavy 40.let od založení , kdy součástí oslav bude mimo jiné od 13.00 hodin utkání staré gardy FC Libotov vs. TJ Velichovky.

TJ Velichovky si vás srdečně dovoluje pozvat 
 na hřiště TJ Velichovky, kde pořádá následující akce:

 0. ročník Velichovského Pětiboje smíšených dvojic !!!!!!!!

  - po celý víkend možnost stanování v   areálu hřiště  

 pátek 5.7.2013 je vyhrazen pro děti – od 16.00. soutěže pro děti, opékání špekáčků, diskotéka pro  děti , stezka odvahy

sobota 6.7.2013 je vyhrazena pro dospělé - v 7.00 budíček, rozvička + snídaně, v 8.00 hod zahájení soutěží Velichovského  Pětiboje, tj.tenis, hod na koš, penalty, volejbal, střelba ze vzduchové pušky

Po skončení sportovního zápolení bude následovat slavnostní vyhlášení.

Další program : v 19.00 vystoupí kapela (zatím ?), od 21.00  rockotéka DJ Pavel Lár, po celou dobu trvání akce občerstvení zajištěno 

Přihlášky posílejte na email: seda79@seznam.cz  nebo sms na tel.číslo 724 562777 nejpozději do 28.6.2013 .V přihlášce uveďte název týmu!!! Startovné 150,-Kč . Pravidla si pořadatel určí podle počtu přihlášených dvojic .
V sobotu 17.8.2013  se bude konat  další ročník Velichovské pouti  -  o bohatém programu budete včas informováni.

Oznámení
Dne 1.června 2013 zemřela ve věku 93 let paní Miloslava Šedivcová, roz. Baldová, z Velichovek                                                                (zdroj:  Miloslava Hažová a Jaromír Šedivec-děti)
Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje

bude ke dni 6.9.2013. Vyzýváme proto tímto všechny , kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali e-mailem na adresu obecvelichovky@obecvelichovky.cz nejpozději do tohoto data. Do se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu.  Za případné příspěvky Vám předem děkujeme. 
Velichovský zpravodaj  č. 3/2013,  vychází  ve Velichovkách  10. června 2013  vydává obec Velichovky,
v nákladu 250 ks výtisků,  IČO 00273155, evidenční číslo MK ČR  E 17563
