   
Svoz nebezpečného a neskladného odpadu

Jak jste již byli v minulém zpravodaji informováni, svoz nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu 23. listopadu 2013 , odpad se bude vybírat na obvyklých místech, tj. ve Velichovkách na dvoře hotelu U Kopeckých od 9.00 do 11.45 hodin. Odpad je možno odevzdat na toto místo již v pátek 22. listopadu mezi 15. a 18. hodinou. V Hustířanech  se odvoz uskuteční pouze v sobotu v areálu firmy KV kovovýroba od 12.05 do 13.00 hodin. Příjezd s odpadem do firmy bude po zpevněné ploše od bývalého hostince „U potůčku“. Výjezd pak přes areál firmy kolem Schwarzových. Odpady nenechávejte na stanovišti bez dozoru,   předejte je přímo pracovníkům  obce nebo svozové firmy po jejich příjezdu.
Připomínáme, že neskladný odpad, který se nevejde do popelnic, se vybírá pouze v tyto dny. Neukládejte jej v průběhu roku na místech určených pro svoz tříděného odpadu, tj. vedle kontejnerů na sklo, papír, umělé hmoty !!!

Udržování skládky bioodpadu

Nyní je období úklidu zahrad, kdy se odstraňuje listí, zbytky rostlin, trávy a větve. K uskladnění tohoto bioodpadu je možné využít obecní skládku, která se nachází u silnice směrem na Nouzov. V této souvislosti Vás žádáme, abyste dodržovali  na skládce pořádek, zejména oddělovali větve (které se dále štěpkují) od ostatního zeleného bioodpadu ( který se nárazově nakládá a odváží k dalšímu zpracování). Spadaná jablka nenechávejte v pytlích – vysypte je na hromadu a pytle si odvezte! Na skládku nevozte  ani jiný odpad – pneumatiky, stavební odpad, umělé hmoty apod. 
Kontejner pro podporu charitativní činnosti 

V měsíci listopadu bude v ulici Jaroměřská  u bývalé prodejny  V+V na stanovišti kontejnerů umístěn  nový kontejner, kde bude možné průběžně odkládat obnošené oděvy, obuv a hračky.

Platba vodného a stočného za období 1.9.2012 – 31.8.2013

Vážení občané, 

děkujeme Vám, že průběžně zasíláte platby  za vodné a stočné na účet obce nebo je chodíte hradit v hotovosti do poklady obecního úřadu. Připomínáme, že splatnost vodného a stočného, popř. vrácení přeplatku je do 30. listopadu 2013. Věříme, že tento termín dodržíte, event. v případě finanční nouze požádáte o stanovení splátkového kalendáře.

Vzhledem k plánovanému školení a čerpání dovolené účetní odpadají  její úřední a pokladní hodiny ve dnech 20. a 25. listopadu.

Obecní knihovna ve Velichovkách 

Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králové uspořádala v závěru měsíce října krajské Setkání knihovnic a knihovníků, v jehož průběhu proběhlo slavnostní udělení titulů Knihovnice/Knihovník roku 2013. Tento titul byl udělen v kategorii vesnických knihoven v náchodském okrese naší knihovnici paní Evě Ambrožové, která tuto činnost vykonává již více než 30 let. K udělenému ocenění blahopřejeme.

Jak jste se již v minulém zpravodaji dozvěděli, od září je na  internetových stránkách www.obecniknihovnavelichovky.webk.cz v provozu on-line katalog . V praxi to znamená, že z počítače doma lze např. zjistit, zda danou knihu má obecní knihovna k dispozici, zda je aktuálně zapůjčená  nebo je možné si ji zapůjčit, či jaké knihy od daného autora knihovna vlastní.
On-line katalog je zatím spuštěn nepřetržitě vždy od čtvrtka 18.00 hodin do pondělí 12.00 hodin  (podle zájmu může dojít k úpravě časů), je dostupný i prostřednictvím webových stránek obce (www.obecvelichovky.cz – odkaz na stránky knihovny).

Rozpočet na rok 2014

Protože se blíží konec roku 2013 a zastupitelstvo bude na počátku roku schvalovat rozpočet na rok 2014, vyzýváme zejména zástupce společenských neziskových organizací a příspěvkových organizací, aby své požadavky na finanční příspěvky zaslali na obecní úřad do 20. prosince 2013. Rovněž přivítáme náměty občanů na akce,  se kterými by mělo být v rozpočtu  na příští rok počítáno.
Vandal škodí ve Velichovkách – socha Sv. Jana Nepomuckého je poničena!!
Jak jste si jistě mnozí všimli,  v létě předminulého roku obec nechala  mimo jiné zrestaurovat sochu sv. Jana  (nákladem cca 280 000 Kč, z toho 200 000 Kč získala z dotace) . S lítostí konstatujeme, že nějakému „hrdinovi“ je toto dílo trnem v oku, a proto svatému strhl svatozář,  vytrhl  z ruky křížek a zlomil palmetu. Při vytržení křížku se dotyčnému povedlo odlomit ze sochy i část ruky. Křížek poté zahodil do sousední zahrady: Ten byl v minulých dnech nalezen. Obec bude muset  tedy opět vynaložit z rozpočtu finanční prostředky, tentokrát na opravu poškozených částí sochy. Nebo se snad v dotyčném hne svědomí, svého činu zalituje a opravu uhradí? 
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                         Sv. Jan po opravě                                                                      a v současnosti                                                                
Záměr pronájmu  - nebytových prostor v budově obecního úřadu - Velichovky čp. 1 

Obec Velichovky tímto zveřejňuje svůj záměr  pronajmout nebytové prostory v budově obecního úřadu,  ulici Na Zátiší, čp. 1 , Velichovky, které byly  dosud využívány jako internetová kavárna.

Popis pronajímaných prostor:

Rozsah: pronajímané prostory se nacházejí v přízemí budovy a zahrnují:

                    hlavní místnost (kavárna), zázemí (kuchyňka, WC) – 68 m2

                    příruční sklad, WC pro návštěvníky

Vybavení:  barový pult, stoly, židle, lednice, kávovar, počítače, tiskárna, kopírka

Energie: do prostor je zavedena voda, elektřina a plyn (vytápění, ohřev vody)

Možnost využití: kavárna (internetová), cukrárna, prodejna, klubovna apod.

                             Prostory nejsou určeny pro umístění výčepu nebo výherních hracích přístrojů.

Současně s pronájmem výše uvedených prostor je možné v případě nevyužití podkrovních studií (určených  k nouzovému ubytování)  tyto prostory využít ke  krátkodobému ubytování hostů.

Popis: dvě čtyřlůžková podkrovní studia s WC a sprchou vybavená kuchyňkou s nádobím a ostatním běžným nábytkem (stůl,  židle, skříň, matrace na spaní)

Nabídky s uvedením způsobu využití a akceptovatelnou výší nájemného zašlete na Obecní úřad  Velichovky, Na Zátiší 1, 552 11 do 17. února 2014 v obálce označené „Pronájem nebytových prostor v čp. 1“.
Prostory je možné si prohlédnout po dohodě na telefonu č. 603146372 (p. Karel, starosta).

Důvod záměru: ukončení provozu bývalým nájemcem                        
Zprávičky z velichovské školičky
Z nového školního roku již uplynuly dva měsíce. V září jsme ve školce přivítali nové kamarády, všechny děti si už na každodenní provoz MŠ zvykly a užíváme si spolu hezky každý den. I v tomto školním roce nás při našich činnostech provází pohádky.V měsíci září to byla pohádka „O třech prasátkách“. S dětmi jsme stavěli různé domečky z přírodnin i dřevěných kostek, pohádku jsme si společně zahráli, starší děti vytvořily prasátka a domečky, které nám zdobí dolní třídu. Ve školce nás také navštívilo divadélko s pohádkou „O dráčkovi“. Ke konci měsíce jsme se všemi dětmi navštívili dopravní hřiště v Náchodě. Zvládli jsme rozpoznávat dopravní značky a bezpečně se pohybovat v dopravním provozu na kole, koloběžce i jako chodci. A drobné chybičky jsme dokázali napravit bez dopravní nehody!    

Měsíc říjen jsme prožívali s pohádkou „O Popelce“. Vyráběli jsme myšky-přece ty, které kmotřička víla  proměnila v koníčky. Pomocí zapouštění barev jsme vykouzlili nádherné střevíčky a šaty. Při procházkách v parku jsme ale také nezapomínali na zvířátka v oboře a pilně pro ně sbírali kaštany a žaludy. Začali jsme navštěvovat obecní knihovnu, pod vedením p.uč.S.Hlavaté se nejstarší děti 2x týdně učí mluvit anglicky. Naši předškoláci  si ve spolupráci se ZŠ Velichovky každý měsíc vyzkouší roli opravdového školáka.V této škole navíc i jednou měsíčně budou navštěvovat počítačový kroužek. Naučili jsme se nové básničky, písničky, pravidelně cvičíme a vedeme děti k co největší samostatnosti, prohlubujeme jejich dovednosti i dobré vztahy mezi nimi. Abychom poznali, jak se Popelce líbilo na zámku, navštívili jsme zámecké komnaty v Novém Městě nad Metují - to byla krása! A nakonec  jsme se všichni proměnili v prince a Popelky a zatančili si na „Kloboukovém bále“. Nechybělo ani „šampaňské“ a nepečený dort, který si děti samy připravily. Děkujeme rodičům, kteří pomohli dětem s výzdobou klobouků a s oblečením, bál se opravdu vydařil.

Nyní se již připravujeme na blížící se svátek sv.Martina.V pondělí 11.11.2013 vás všechny od 17 hod.zveme do mateřské školy na již tradiční „Putování za martinským světýlkem“. Nezapomeňte si lampión a dobrou náladu. Těšíme se na vás!

                                                                                                                  Martina Nymsová, učitelka MŠ

Základní škola Velichovky

Padá listí zlaté, rudé, jeho plná zahrada a co potom padat bude….?  Nepadá jen listí, ale i kaštany a žaludy, takže naše škola zahájila podzim sběrem těchto plodů, baví nás brouzdat se spadaným listím, cítit vůni podzimu a sbírat a sbírat… však to zvířátka v zimě ocení. Ale nesbírali jsme jen kaštany a žaludy, počátkem října proběhl na naší škole tradiční sběr papíru, nasbírali jsme zhruba 2, 5 tuny, výdělek použijeme na financování školních aktivit a navíc…příroda se raduje! 

Začátek října je spojený také s aktivizací kroužků, letos nám kromě tradičního čtenářského, přírodovědného, tanečního, kroužku výtvarných dílen, anglického kroužku a anglické konverzace přibyl kroužek šachistů, který vede Mgr. et Mgr. Petr Staněk z Jaroměře.

Jako každý rok se žáci 3. – 5. r. zúčastnili celostátní „Logické olympiády“. V kategorii A (první stupeň ZŠ) se mezi 75% nejlepších řešitelů základního kola umístilo 6 žáků, nejlepšího výsledku (kvantil 72,14) dosáhl Štěpán Suchánek. Gratulujeme!
V rámci projektu „ Kulturní divák“ nás navštívilo divadélko s krásným programem „Z deníku kocoura Modroočka“, kterého se zúčastnily i děti z mateřské školky. Všem se nám to moc líbilo. A co nám opravdu udělalo radost?  Záložky!!! Zapojili jsme se do česko - slovenského projektu „ Záložka do knihy spojuje školy“, nedávno nám přišly záložky ze slovenské školy v Liptovské Štiavnici, děti nám poslaly i krásné dopisy a chtějí si s námi kromě výměny záložek i dopisovat, tak se fakt těšíme. 

Krásný podzim Vám všem přejí všichni ze ZŠ Velichovky                                       www.zsvelichovky. cz

.
Mateřská škola a Základní škola  Velichovky vás zvou na vánoční vystoupení dětí ve velichovském kostelíčku,

které s bude konat v neděli 15.prosince od 15.00 hod.

Setkání seniorů v ráci Mikroregionu Hustířanka

I v letošním roce se uskuteční v rámci Mikroregionu Hustířanka setkání občanů důchodového věku, a to v sobotu 7.prosince 2013 od 14.00 hodin v sokolovně Rožnov, kde k poslechu bude hrát  náchodská hudební skupina Klapeto. Aby mohla být zajištěna doprava  a občerstvení  v potřebném rozsahu, žádáme zájemce, aby svou účast na této kulturní akci nahlásili na obecním úřadě osobně nebo telefonicky na čísle 491880180 do 20. listopadu.

Varování před skupinou podomních prodejců

Jedná se o trojici prodejců ve věku  zhruba do třiceti let – dva muži a jedna žena , kteří nabízejí změnu dodavatele plynu nebo elektrické energie. Jejich praktiky jsou velmi agresivní,

navíc existuje vážné podezření, že se tito prodejci dopouštějí krádeží hotovosti v domácnostech zejména velmi starých lidí, kterou tito lidé mívají doma.

Prokazují se jako zástupci společnosti Centropol nebo X energie. Někdy se zaštiťují společností SOLRAK s.r.o..

Jejich pohyb byl zaznamenán po celé Moravě, ale i v Pardubickém či Královehradeckém kraji. Není vyloučeno, že se budou pohybovat v rámci celé ČR. Pro přesun používají zpravidla vozy Alfa romeo.

V případě, že se tyto osoby budou pohybovat ve Vaší obci či městě, doporučujeme ihned zavolat policii ČR. 

Omezení dopravy v Jaroměři 
V Jaroměři proběhne od 4.11.2013 do 27.11.2013 oprava silnice Hradec Králové-Náchod. Průběh prací je rozdělen na čtyři úseky, provoz během oprav bude řízen kyvadlově pracovníky stavby, pouze po položení finální vrstvy bude provoz na nezbytně nutno dobu řízen semafory. Podrobné informace o objezdných trasách jsou uveřejněny na webu města Jaroměře www.jaromer-josefov.cz nebo na informační tabuli umístěné na budově Obecního úřadu Velichovky a na stránkách obce v sekci novinky v obci.
Tenisové kurty a víceúčelové hřiště v roce 2013
V letošním roce se  na místních tenisových kurtech hrály tři  turnaje:

Velichovský lob – 1. místo Aleš Rieger, 2. místo p. Karabinoš, 3. místo Zdeněk Šedivec
Turnaj žen – 1.místo Markéta Pekárková, 2. místo Alena Štefanová, 3.místo Hana Pekárková
Velichovky open – 1. místo Jaroslav Rieger, 2. místo Petr Vaculík, 3. místo Hana Riegerová
Na víceúčelovém hřišti proběhl turnaj v nohejbale, kde se vítězem stal tým ve složení Martin Hušek, Zdeněk Šedivec, Radek Vaníček.
Stejné sportovní nadšení přeji všem i v příští sezoně.                                   Správce kurtů S.K.

Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje
bude ke dni 9.12. 2013. Vyzýváme proto tímto všechny , kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali e-mailem na adresu obecvelichovky@obecvelichovky.cz nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy ze života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu.  Za případné příspěvky Vám předem děkujeme. 

Velichovský zpravodaj  č.4/2013  vychází  ve Velichovkách  dne 6.10. 2013 , vydává Obec Velichovky v nákladu 250 ks výtisků, IČO 00273155, evidenční číslo MK ČR
