   
Úhrada za vodné a stočné

Připomínáme našim občanům, že termín splatnosti vodného a stočného za uplynulé odečtové období je k 30.11.2007. Žádáme o dodržení tohoto termínu !  Rovněž žádáme ty občany, kterým vznikl přeplatek, aby si jej během listopadu vyzvedli v pokladně na obecním úřadě, popř. telefonicky nahlásili číslo účtu, kam má být odeslán (mimo 21.11-27.11.2007, kdy bude mít účetní dovolenou).
Rozpočet na rok 2008

Protože se blíží konec roku 2007 a zastupitelstvo bude na počátku roku schvalovat rozpočet na rok příští, vyzýváme zejména zástupce společenských neziskových organizací a příspěvkových organizací, aby své požadavky na finanční příspěvky zaslali na obecní úřad do 30. listopadu. Rovněž přivítáme náměty občanů na akce,  se kterými by mělo být v rozpočtu  na příští rok počítáno.

A znovu něco o odpadech

Opět upozorňujeme občany na možnost likvidace nápojových kartonů (po mléce, džusech, vínu) do plastových pytlů oranžové barvy. Tyto pytle jsou zdarma k dispozici na obecním úřadě. Pytle je třeba po naplnění uzavřít a přistavit na sběrné místo, kde jsou kontejnery na tříděný odpad.

Stává se totiž, že občané tyto nápojové krabice ukládají do  modrých kontejnerů, které jsou určeny pro sběr papíru. Do tohoto kontejneru mohou být ukládány pouze rozložené papírové krabice bez hliníkové výplně (tzn. pouze běžné kartony, nikoliv nápojové). Firma Rund takto „namíchaný“ obsah kontejneru odmítá uznat jako tříděný odpad. Tím pádem obec přichází o finanční příspěvek a zvyšují se náklady, které se promítnou do konečné výše poplatku hrazeného občany. 
Upozornění pro soukromé podnikatele

Na internetových stránkách obce (www.obecvelichovky.cz) je sekce podnikání, kde je uvedeno několik firem sídlících na území naší obce se stručným popisem jejich činnosti.

K již uvedeným informacím lze na požádání doplnit i kontaktní údaje (telefon, mail). Pokud i jiní podnikatelé, než kteří jsou zde již uvedeni, mají zájem o zveřejnění údajů o své firmě, mohou svůj požadavek oznámit na obecní úřad buď telefonicky (491880180) nebo e-mailem (obecvelichovky@obecvelichovky.cz). 

Nový školní rok v základní škole
Základní školu Velichovky navštěvuje 39 žáků. K 1.9. opustilo naší ZŠ 16 dětí, které postoupily do 6.ročníku v Jaroměři, tři z nich navštěvují 1. ročník víceletého gymnázia v Jaroměři. Jejich místa doplnilo 8 nových prvňáčků. Došlo i k personální změně. Paní vychovatelka Věra Nosková odešla do starobního důchodu na zasloužený odpočinek. Za dlouholetou práci pro ZŠ i obec jí děkujeme.

I v letošním školním roce mohou děti pracovat v zájmových kroužcích,které pro ně organizujeme. Největší zájem je o keramiku, dále kroužek čtenářský a modelářský. Zapojit se mohou i děti, které už naši školu nenavštěvují. Již od 1.ročníku se žáci učí anglický jazyk.

Ve dnech 15.-18.října proběhl celoškolní týdenní projekt "STROM".Téma děti zaujalo a na realizaci projektu pracovaly v rámci vyučování, ŠD i ve svém volném čase za spolupráce rodičů, kterým tímto děkujeme. S chutí vyhledávaly informace na internetu, v encyklopediích, navštívily knihovnu i truhlářskou dílnu  J.Šubrta a L.Štefana. Výsledky práce děti uspořádaly, přidaly pohádku i několik básniček a vše předvedly rodičům i prarodičům na veřejné prezentaci.

Součástí těchto aktivit byl  i sběr papíru. Podařilo se nasbírat 5 770 kg a získali jsme 4 616 Kč. Zisk použijeme k realizaci zimního školního výletu. 

V rámci zkvalitnění péče o žáky  spolupracujeme se Speciálním pedagogickým centrem a Střediskem výchovné péče KOMPAS  v Náchodě.

Přejeme Vám všem krásný a ničím nerušený podzimní čas.                       Učitelé i žáci ZŠ Velichovky

Zprávičky z velichovské školičky

A opět začal nový školní rok. V tom letošním se budeme v naší mateřské škole potkávat s krtečkem a jeho kamarády. Naučíme se opět spoustu nových věcí a budeme také moc rádi cestovat.  Že to s cestováním myslíme vážně, dokazují již dva naše výlety a to na dnešní dobu netradičně, vlakem. První výlet se uskutečnil v sobotu 6. října. Společně s rodiči jsme si vyjeli na poznávací putování parním vláčkem do Náchoda, kde jsme navštívili z písniček známý náchodský zámeček a malou přilehlou oboru. Některé děti cestovaly vlakem poprvé v životě a i nám, dospělákům, se cesta jako za starých časů moc líbila. Počasí nám přálo, a tak jsme po „zadýchaném“ vystoupání po zámeckých schodech / někteří borci dokonce s kočárkem/ měli před sebou nádherný výhled na Náchod a podzimní přírodu v jeho okolí. Dětem se asi nejvíce líbili dva medvědí chlupáči bydlící v zámeckém příkopu a výstup na zámeckou věž. Bohužel v oboře nás čekala pouze jedna ukrývající se srnka. A tak jsme vzpomínali na „naši velichovskou oboru“, ve které máme možnost vidět zvířátek mnohem víc. Při zpáteční cestě ještě pár fotek a my „mlsalové“ jsme zvládli také návštěvu cukrárny. A potom již tradá plnou parou k domovu. Pokud se budete chtít parní lokomotivou svézt i vy, věřte nebo ne, je přesnější a frčí lépe než Pendolíno.

Ale protože jsme malí zvědavci a chtěli jsme se o vlacích a jejich provozu dozvědět mnohem víc, vyjeli jsme si na druhý výlet. Společně s naší „kamarádskou“ MŠ Heřmanice jsme navštívili nádraží v Hradci Králové. Zde jsme viděli nejen jeho obrovské prostory /včetně haly/, ale také jeho provoz. Zopakovali jsme si názvy profesí lidí, kteří pracují na železnici, projeli jsme se nejen osobním vlakem, ale také rychlíkem, z blízka jsme si prohlédli lokomotivu a její řízení a také už víme, co je vyhýbka, jízdenka, depo atd. Děti byly nadšené a my s nimi, protože jsme opět poznali něco nového, neznámého. A poznávat nová tajemství je opravdu bezva.
To, že se s námi nenudí ani rodiče, dokazuje nejen společný výlet do Náchoda, postřehový závod rodičů a dětí, ale také „naše novinka“ pro letošní školní rok. Má název „Tvoření s Radkou“ a její první plody /a opravdu vydařené/ si můžete prohlédnout ve výkladní skříni prodejny Tereza. Pod vedením výtvarnice a nyní již velichovačky paní Radky Hamplové se budeme společně scházet s rodiči a jejich dětmi a snažit se vytvářet něco nového a zajímavého. Rády bychom, aby své výtvarné umění a fantazii předvedly nejen děti, které jí mají mnohdy na rozdávání, ale také jejich rodiče. Vždyť, když se spojí naše ruce, tak se dílo podaří. A naše první setkání se opravdu vydařilo, za což patří náš dík nejen všem zúčastněným, ale také paní Radce Hamplové.
Z dalších vydařených akcí již pouze jmenujme: divadelní představení o zvířátkách, společný postřehový závod s rodiči a opékáním špekáčků na zahradě MŠ, „Krtečkův ovocný den“ v MŠ, kdy děti předvedly výbornou znalost ovoce nejen podle vzhledu, ale i podle hmatu a chuti a také návštěva stájí a velichovské obory s výkladem pana oborníka, za jejíž umožnění patří náš dík manželům Řípovým. A protože krteček je opravdu zvídavé zvířátko, tak i my se těšíme na nové zážitky a nová dobrodružství.                                                                                                     Kolektiv MŠ Velichovky

Pozvánka na adventní koncert
 Až budou vánoce, tak přijďte k nám,

kousek z té radosti dáme i Vám...

Přijďte si na chvilku vydechnout v předvánočním spěchu a přijměte naše pozvání na tradiční adventní koncert.  Koná se  v sobotu dne 15. prosince 2007 od 15.00 hod. ve velichovském kostelíčku.               

                                           Srdečně Vás zve Mateřská a Základní škola  Velichovky a jejich hosté.

Soutěž „Knihovna roku“    

Jak jsme Vás již v červencovém  zpravodaji informovali, naše obec získala v soutěži Vesnice roku první místo za vedení obecních knihoven a tím zároveň postoupila do celostátní soutěže Knihovna roku. Dne 4.10.2007 se zástupci obce a knihoven zúčastnili celostátního vyhodnocení, které proběhlo v Zrcadlové kapli Národní knihovny v Praze. Naše knihovna se ve své kategorii vesnických knihoven umístila na 4.- 12. místě a získala čestné uznání za systematickou péči o nejmladší čtenářskou generaci.

Všem, kteří se na tomto dobrém výsledku podíleli, děkujeme. 

Další výlety zahrádkářů
Hrad Houska: Brána do pekel – nebo jen mýtus?


Poodhalí nám pan kastelán záhadami opředený hrad?


Se smíšenými pocity v měsíci červenci zahrádkáři vstupovali na nádvoří hradu, hradu, který byl před veřejnosti utajován a zpřístupněn prvně až v roce 1996. O Housce donedávna neslyšeli ani mnozí lidé z nedalekého okolí. Je to velmi starý hrad, opředený mnoha záhadami, které se po staletí vyprávěly. Kdož ví, co je na nich pravdy? Pravdou je, říká pan kastelán, že stále se setkává s jedinci, kteří se skutečně na Housce necítí dobře, že jsou  i tací, kteří z hradu doslova prchají. I někteří řemeslníci, kteří zde občas pracují, potichu se přiznávají, že jsou vždy rádi, když mají po šichtě.


Samotná prohlídka byla zajímavá. Na nádvoří nás vítali starověcí trubači. Postupně jsme procházeli jednotlivá patra. Nejzáhadnějším místem však stále zůstává kaple, srdce hlavního paláce, kde se opravdu některým lidem dělá nevolno nebo i když mají zakoupenou vstupenku, tak nakročí – a dál prostě nejdou. V nejvyšším patře je veliký prostorný sál, ve kterém se konají různé společenské akce (plesy, koncerty, bankety apod.). Také z těchto míst jsou nádherné rozhledy po celém okolí, nejhezčí však je na hrad Bezděz. Nouzově se dá na hradě i přespat, ale …... . O tom by  se prý dalo hodně vyprávět. Krajina kolem je malebná, tak, jako celé Kokořínsko. V některých místech jako by se zastavil čas. Viděli jsme malebné upravené dřevěné domky se zahrádkami, které  volně přecházejí do přírody.


A co bychom byli za zahrádkáře, kdyby další naší zastávkou nebyla výstava „Květy 2007“ v Lysé nad Labem Nepřeberné množství květů lilií bylo hlavním motem výstavy. Až omamná vůně, množství tónů barev i velikosti květů v nás vyvolávala touhu mít tuto nádheru doma na zahrádce. Mnozí neodolali pokušení a  zakoupili si výpěstky, aby naše zahrádky byly ještě zajímavější. Zkrátka, aby naše obě obce byly ještě více ponořeny do květů.


28.září jsme opět vyjížděli. Tentokrát k našim sousedům do Polska. Lázně Chudoba v posledních letech zaznamenaly mohutný rozvoj. Stylově upravené léčebné budovy, pěkný park ve kterém nechyběl ani krytý bazén.


Čermná – kostnice. Třicet tisíc lebek a kostí pietně upravených, dvacet sedm tisíc pod podlažím, které bylo z části odkryto, v nás zanechalo hluboký dojem. Vždyť každá lebka měla svoji tvář, žila svůj život, který mor a války ukončily.


Pohyblivý betlém se nedá srovnat s  naším v Třebechovicích. Vytvořil jej také samouk, dokonce ho vybarvil. Pracoval na něm skoro celý život. Sám také sestrojil varhany, na kterých lze dosud hrát.


Skanzen ve Stružném a smažírna ryb, v malebném údolí, byly další naší zastávkou. Upravený pstruh, to bylo opravdu něco. 


A tak i když déšť nás provázel skoro po celý den, máme na co vzpomínat.









Helena Dostálková.

Hubertova jízda v Hustířanech

Dne 20.10.2007 pořádal Jezdecký klub Hustířany již v pořadí 4.Hubertovu jízdu. Přes ohlašovanou nepřízeň počasí jsme měli opět štěstí, až na studenější vítr bylo krásně, o přestávce dokonce vykouklo i sluníčko. 

Letošního ročníku se zúčastnilo 23 jezdců v sedlech a 17 spřežení. Je vidět že se u nás účastníkům líbí, od loňského roku se nás sešlo opět o něco více. Trasa vedla krásnou podzimní přírodou směrem 

k Velkému Vřešťovu a cestou jezdci v sedlech překonávali předem připravenépřírodní překážky, ke kterým je vždy přijely povzbudit vozy a kočáry s diváky.Na přestávku, která byla na louce u Chotěborek, nám dorazila naše polní kuchyně s výborným občerstvením v podobě guláše, bramborové polévky a grilovaných klobás. Odpočinuti a posilněni jsme se vydali na cestu zpět.

Závěrečné halali (dostih) se konalo v jezdeckém areálu v Hustířanech a každý umístěný i zúčastněný si odvezl dárek. Všechny prohřešky pak byly zpečetěny při večerním hubertovském soudu, po kterém následovala taneční zábava až do ranních hodin. Nezbývá, než těšit se na další ročník.                            

                                                                                      Za Jezdecký klub Hustířany Ludmila Pilnáčková
Sbor dobrovolných hasičů Velichovky

I letos se sbor místních dobrovolných hasičů zúčastnil  „Východočeské hasičské ligy“. Loňské vítězství se sice obhájit nepodařilo, ale i umístění na třetím místě lze považovat za velice dobrý výsledek. Během sezony se do soutěžního týmu zapojili i mladí dorostenci, kteří obsadili 13.místo z 64 družstev, což  je na nováčka soutěže velmi dobré. Tímto je vytvořen předpoklad pro plynulou obměnu soutěžního družstva do dalších let.

Dorostenci se mimo hasičské ligy zúčastnili okresní soutěže, ve které zvítězili a postoupili do krajské soutěže. Zde se střetli s kvalitními družstvy a  podlehli pouze jednomu týmu, a to pozdějšímu mistru republiky.   
Družstvo mužů se též zúčastnilo okresní soutěže, kterou vyhrálo, ale postup do krajské soutěže přenechalo-vzhledem k náročnému programu východočeské ligy- jinému družstvu.

Všem členům, kteří se na těchto úspěších podíleli, děkujeme a přejeme do dalšího období mnoho podobných úspěchů a chuti do další práce.

Sbor dobrovolných hasičů Velichovky zve své členy na výroční valnou hromadu, která se bude konat v hasičské zbrojnici dne 23.11.2007 od 19,30 hodin.                                             
Po skončení valné hromady bude poskytnuto občerstvení a následovat volná zábava.

Vánoční koncert orechestru Václava Hybše v Jaroměři.

Zahrádkářská organizace zajistila vstupenky na Vánoční koncert orchestru Václava Hybše s hosty (mj. i s Naďou Urbánkovou), který se uskuteční v jaroměřském divadle ve středu dne 19. prosince 2007 . Začátek je v 19,00 hodin, vstupné 200,- Kč (je zajištěno 50 vstupenek). Je zajištěna i doprava autobusem (zdarma)-odjezd: Hustířany  l8,15 hod. – autobusová zastávka,   Velichovky   v 18,20 hod. -  Hotel u Kopeckých

Zájemci přihlaste se v Hustířanech u Jaroslavy Hrochové, ve Velichovkách u Heleny Dostálkové do 20. listopadu 2007, se zaplacením vstupného. Mohou se přihlásit i ostatní občané – nečlenové zahrádkářského svazu.

Vážení spoluobčané,

Obec Velichovky Vás srdečně zve na 

                    setkání občanů důchodového věku,

které se koná v neděli dne 25.11.2007 v hostinci
„U Suchánků“ v Hustířanech od 14.30 hodin.
Je pro Vás připraveno kulturní vystoupení „DIVADLA VE 3“.

Přijďte se pobavit a posedět s přáteli!

Z důvodu zajištění dostatečného množství občerstvení nahlaste, prosím, případný zájem o účast do 14.11.2007 do 17.00 hodin:

Velichovky: na OÚ u paní Šubrtové-tel. 491880180 nebo v internetové kavárně, 

Hustířany: u paní Dyrcové na tel. 732674061 nebo v prodejně REO.
Doprava z Velichovek bude zajištěna, odjezd ve 14.00 hodin od autobusové zastávky.
Tělovýchovná jednota Velichovky
Závěrečné tabulky po podzimní části soutěží :
 Žáci

1.Lhota p. L.      9   8  1  0   58: 6    25

2.Nový Hradec      8   7  0  1   80: 9    21

3.Myštěves         9   4  3  2   25:14    15

4.Převýšov         9   3  3  3   22:17    12

5.Ohnišťany        8   3  2  3   19:26    11

6.Nové Město       9   2  3  4   14:36     9

7.Libčany          9   3  0  6    9:49     9

8.Cerekvice        9   2  0  7   11:53     6

9.Velichovky       8   1  0  7   19:47     3

                  78  33 12 33  257:257  111

Muži B

 1.Vysoká n.L.     14  13  1  0   81: 9    40

 2.Neděliště       14   9  3  2   41:11    30

 3.Nový Hradec B   14   9  1  4   39:15    28

 4.Třebeš B        14   8  2  4   38:26    26

 5.Dohalice B      14   8  1  5   36:29    25

 6.Cerekvice       14   7  4  3   30:30    25

 7.Jeníkovice      14   6  3  5   28:27    21

 8.Smiřice B       14   6  1  7   33:50    19

 9.Lok.Hradec B    14   5  1  8   19:23    16

10.Malš.Lhota B    14   4  3  7   19:33    15

11.Jaroměř B       14   5  0  9   23:46    15

12.Hořiněves       14   3  1 10   20:42    10

13.Rasošky         14   2  1 11   19:50     7

14.Velichovky B    14   2  0 12   17:52     6

                  196  87 22 87  443:443  283

Muži A

 1.Třebechovice    14  13  1  0   50: 8    40

 2.Slavia Hradec   14   8  2  4   32:12    26

 3.Nepolisy        14   7  3  4   25:22    24

 4.Kobylice        14   7  2  5   36:20    23

 5.Smiřice         14   7  2  5   32:35    23

 6.Velichovky      14   7  1  6   22:31    22

 7.Kunčice B       14   6  3  5   27:26    21

 8.Myštěves        14   6  0  8   25:26    18

 9.Probluz         14   5  3  6   24:33    18

10.Červeněves      14   5  2  7   24:25    17

11.Chlumec B       14   4  2  8   29:40    14

12.Třebeš          14   4  1  9   17:30    13

13.Starý Bydžov    14   4  1  9   19:33    13

14.Stěžery         14   3  1 10   24:45    10

                  196  86 24 86  386:386  282

Více  se o velichovském fotbale dozvíte na internetových stránkách na adrese: www.tjvelichovky.cz.
Všem hráčům a funkcionářům za dosažené podzimní výsledky děkujeme.

Na sezónu 2008/2009 TJ plánuje některé změny - zruší družstvo mužů B a pokud sežene dostatek hráčů dorosteneckého věku, založí  družstvo dorostu. Tento  krok je podmíněn i získáním dvojice dospělých, kteří by družstvo dorostu vedli. Zájemci o trenérskou práci  u dorostu a fotbalisté -dorostenci  získají informace u sekretáře oddílu Martina Kašpárka .
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Chcete v regionu Místní akční skupiny Hradecký venkov něco podnikat, máte něco zajímavého v plánu? Napište nám o tom! Vaše nápady zahrneme do Strategického plánu rozvoje MAS Hradecký venkov.  Kontakty: kuthanova@horineves.cz, tel.724186825, 495426160, euro.rejlova@tiscali.cz, tel.731516680 www.hradeckyvenkov.cz.

Není podmínkou být členem MAS, pouze stačí záměr realizovat na území MAS Hradecký venkov. 

Cílem je umožnit další rozvoj území se zapojením inovačních prvků např. 

· uvedení na trh nových výrobků a služeb

· netradiční způsoby řízení a zapojení místního obyvatelstva v rozhodovacím procesu a realizaci projektu

· zavádění nových metod při využívání potenciálu území

· nová akce či aktivita prováděná v území poprvé

MAS Hradecký venkov se připravuje na podání žádosti o podporu v rámci opatření IV.1.1. místní akční skupiny (MAS) OSY IV. programu rozvoje venkova. Více na www.mze.cz. Vaše záměry potřebujeme znát co nejdříve. Konečný termín podání žádostí je 11.12.2007.

 
Blahopřejeme:

V listopadu slaví: paní Vlasta Chmelařová, Hustířany – 80 let

                             paní Drahoslava Všetečková, Hustířany – 75 let

V prosinci oslaví: pan Jan Zich, Hustířany – 75 let       
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