
Změny jízdních řádů platné od  9.12.2007

Vážení občané,

dovolte,abychom Vás informovali o změnách jízdních řádů, které proběhly  k 9.12.2007. 

Mezi nejvýznamnější změny patří tyto:
- dochází k zavedení nového spoje 640037/37,41 (odjezd :Jaroměř u polikliniky v 7.55, příjezd: Velichovky – aut. zastávka 8.11, Hustířany -točna 8:20) a 640037/4 (odjezd:  Hustířany- točna 8,25, Velichovky-aut. zastávka 8,32, příjezd Jaroměř-Juta 8,46). Spoj 4 bude trasován přes Litič a Zaloňov, spoje 37 a 41 přes Rtyni.

Zavedením tohoto spoje by mělo dojít k odlehčení přeplněného školního spoje s odjezdem v 6,54 z Hustířan a 7,02 v Velichovek.
- dále dojde ke sloučení spojů 640037/21 (Jaroměř odj. 15:30 – Dubenec příj 16:15) a 640037/35 (Jaroměř odj. 15:45 – Litíč příj. 16:05), kdy nově pojede autobusový spoj  640037/21, 29 po trase: Josefov, nám. 15:40, Jaroměř, žel. st. 15:45, Jaroměř, Tanex 15:50, Zaloňov, Obú 15:59, Litíč 16:02, Nouzov 16:05, Velichovky 16:08, Hustířany 16:11, Dubenec 16:25.    

Nové kompletní jízdní řády jsou vyvěšeny ve vývěsce u autobusové zastávky ve Velichovkách. 

Úhrada za vodné a stočné

Připomínáme některým našim občanům, že termín splatnosti vodného a stočného za poslední odečtové období uplynul k 30.11.2007. Žádáme proto o urychlené doplacení případného dluhu nebo vyzvednutí přeplatku:

Odvoz odpadů                                                                                                                                                     Přestože poslední letošní svoz komunálních odpadů připadne na  pondělí 24. prosince, bude firma RUND provádět pravidelný odvoz i v tento sváteční den. Proto si  připravte včas popelnice na pravidelná stanoviště. Pro příští rok nedochází ke změnám ve svozovém dni – nadále budou popelnice vyváženy každé sudé pondělí (svozové kalenáře byly připevněny k minulému zpravodaji, rovněž jsou k dispozici na obecním úřadě)                                                                                                               Dále připomínáme, že není dovoleno odkládat odpad mimo určené nádoby. Pokud jsou  kontejnery na plast, papír či sklo plné, je možné  další odpad uložit až po jejich vyvezení. Rovněž tak neskladný odpad a nebezpečný odpad není možné ukládat vedle popelnic nebo kontejnerů, pravidelný odvoz těchto složek se uskuteční opět na jaře. Do té doby si musíte odpad ponechat ve svých domácnostech nebo jej na své náklady odvést do sběrny.Velkoobjemový kontejner Na Třešňovce je určen pouze k ukládání odpadů ze hřbitova, nikoli jako nádoba na odpady z vašich domácností a zahrádek!

Provoz ve víceúčelovém domě čp. 1 ve Velichovkách na přelomu roku

Obecní úřad Velichovky: dovolená od 27. do 31.12.2007,  úřední den ve středu 2.1.2008
Česká pošta: běžná provozní doba (8-11 a 13-16 hodin)
Kavárna REO: zavřeno od 11.12.2007, otevřeno v průběhu ledna 2008 – termín bude upřesněn
Dětská lékařka MUDr. Kaválková – pátek 14. prosince 2007, poté až  pátek 11. ledna 2008 od 11.00 do 12.30 hodin (ordinační hodiny v Jaroměři – čtvrtek a pátek 27. a 28.12.2007 od 7 do 12 hodin,  pátek 21.12.2007 dovolená)
Lékař pro dospělé MUDr. Jelínek – pondělí 17. prosince 2007, poté pondělí  7.1. a 21.1.2008 vždy od 14-15.15 hodin

Termíny pro další období budou sděleny v dalším zpravodaji, rovněž budou zveřejněny u dveří čekárny.
Místní poplatky 2008

Protože se blíží počátek nového roku, vznikne i povinnost hradit poplatky ze psů a za odvoz odpadů. Vzhledem k tomu, že v lednu probíhá uzávěrka všech agend roku 2007, budou se poplatky na rok 2008 vybírat až od  1. února 2008. 

Poplatky ze psů zůstávají ve stejné výši jako dosud, tj. 60 Kč za prvního psa a 90 Kč za každého dalšího psa jednoho držitele. Poplatku podléhají psi starší tří měsíců, naopak od poplatku jsou osvobození psi lovečtí a psi zdravotně postižených osob. Splatnost poplatku končí dnem 31.3. Držitelé psů jsou povinni nahlásit změny v počtu držených psů. Stále jsou na obecním úřadě k dispozici sady papírových sáčků na úklid psích exkrementů.

O výši poplatku  za  komunální  odpad  bude rozhodnuto zastupitelstvem do konce roku 2007, výše se buď nezmění a zůstane zachována  ve  stejné  úrovni jako dosud, tj. 300 Kč/osoba/rok nebo dojde k mírnému navýšení, které by nemělo přesáhnout 10% - vše závisí na cenové kalkulaci svozové firmy, kterou obec v nejbližších dnech obdrží. O  případné změně výše poplatku budete informováni na úřední desce.

Zprávičky z velichovské školičky
Utekl měsíc listopad a před námi je krásný čas naplněný vánočním očekáváním. Ani v těchto sychravých dnech nemají děti ve školce čas, aby se nudily.  Spíše se nám času nedostává na všechno, co bychom ještě rádi stihli.

  Po celý listopadový měsíc nás opět činnostmi v MŠ prováděl pohádkový krteček se svými přáteli. Námětem tohoto měsíce bylo téma:,,Řemesla a povolání." Navštívili jsme truhlárnu  a kavárnu REO ve Velichovkách. Pan J. Šubrt nás provedl truhlárnou, seznámil děti se zpracováním dřeva a s nářádím, které při své práci používá. Dětem daroval dřevěné špalíky, na kterých si mohly prakticky vyzkoušet zatloukání hřebíků. A nakonec z obyčejných odřezků dřeva, pár hřebíků a zbytků vlny vznikl hezký obrázek.

  Poděkování patří též p. Kaščákové a p. Vernerové, které přiblížily dětem práci servírky a prodavačky. Protože jsme během podzimních měsíců nelenili a i s pomocí rodičů a prarodičů jsme nasbírali velké množství kaštanů, mohli jsme si za ušetřené korunky v kavárně zamlsat.

  Výsledky práce číšníků, servírek, kuchařů a pekařů jsme obdivovali též na výstavě střední školy potravinářské ve Smiřicích. A bylo opravdu na co koukat! Výstava měla název ,, Kouzlo a dary podzimu ". Kouzelných cukrářských a pekařských výrobků zde bylo opravdu nevídaně. Děti si zahrály na cukráře a každý si ozdobil vlastní perníček.

  Ve školce jsme si dále vyzkoušeli práci švadlenky (vyšívané vánoční stromečky), kuchařky (výroba ovocného a těstovinového salátu a sušení křížal) a zedníka (stavění nejrůznějších staveb z kostek). Do tématu o řemeslech a povoláních se ochotně zapojili i rodiče. Spolu se svými dětmi kreslili, ale hlavně si vyprávěli a přiblížili tak dětem svá povolání. A že máme opravdu šikovné nejen děti, ale i rodiče, dokazuje andělská výzdoba výlohy v prodejně ,,Tereza". S výrobou andílků si výborně a každý podle své fantazie poradil na dalším ,,Tvořivém odpoledni s Radkou"(pí. Radka Hamplová).

  Také jsme opět cestovali! A sice do divadla v Jaroměři na pohádku ,,O Popelce" a společně s dětmi z MŠ Heřmanice do muzea ve Dvoře Králové. Interaktivní výstava měla název ,, Dobrodružství na hradě aneb kouzelný svět hlavolamů" a některé hlavolamy nás opravdu pěkně potrápily.

  A už konečně nastává pro děti nejoblíbenější období z celého roku čas Mikulášů a čertů, vánočních příprav a těšení se na Ježíška. I děti v MŠ obdarovala Barborka a Mikuláš v doprovodu čertů, kteří se přišli podívat na naše čertí hrátky.

  Do konce letošního roku nás ještě čeká výlet do adventních Ratibořic, pohádka v jaroměřském divadle, také vánoční nadílka ale hlavně tradiční vánoční koncert ve velichovském kostelíčku, na který se jako každý rok velmi těšíme. Letos se uskuteční v sobotu 15.12. v 15.00 hod. a jste na něj všichni srdečně zváni.                                                                                       Zaměstnanci a děti z MŠ
                                                                                                              
Přání ze školy                                                                                                                                                   Učitelé i děti ZŠ Velichovky přejí všem příjemné prožití vánočních svátků a mnoho štěstí v roce 2008. 
I v letošním roce se zástupci naší obce zúčastnili sportovních soutěží v Jedlině - Zdróju

Naše obec obdržela pozvání od našich polských přátel k sportovnímu klání v turnaji měst a obcí Walbrziského okresu, které se konalo 16. září 2007. Soutěže se zúčastnilo 10 zástupců naší obce, jmenovitě pí Pekárková Hana, Nechanická Martina, Strieblíková Michaela, Dyrcová Šárka, Sršeň Roman,  Pekárek Vladimír, Kašpárek Martin, Jaroš Bronislav, Jaroš Vladimír a  Hampl Zdeněk ze Sendražic. Soutěžilo se v těchto soutěžích:

1. kuželky

Startovaly 4 osoby, 2 muži, 2 ženy. Délka dráhy 20 m. Vyhrálo družstvo, které nejmenším počtem hodů shodilo všechny kuželky. Sčítaly se hody 4 osob.

2. box

Účastnilo se 8 osob, 4 muži, 4 ženy. Popořadě bouchali levou a potom pravou rukou do boxerské hrušky. Bodoval se součet (16x) síly, kterou ukázalo počítadlo úderů.
3. fotbal

4 muži 4 ženy. Každý soutěžící kopl fotbalový míč 2x (levou a pravou nohou).  Bodoval se součet (16x) síly, kterou ukázalo počítadlo úderů.

4. švihadlo

4 muži, 4 ženy. Dvě osoby točily švihadlem (10 m). Vyhrávalo to družstvo, které vykonalo největší počet přeskoků 6 osob najednou. 

5. hra na klasy

Startovaly 2 osoby, 1 muž, 1 žena. Startovaly současně, žena stála na čísle 1, muž na čísle 80, přeskakovala se další čísla až do čísla 80, resp.1. Vyhrálo to družstvo, jehož závodníci nejrychleji dosáhli čísla 80 resp.1. 

6. košíková

4 muži a  4ženy, všichni dostali2 různé míče a házeli do koše hody ze 4 m. Rozhodl výsledek celé skupiny – největší počet hodů. 

7. lití vody

2muži a  2 ženy, každé družstvo mělo k dispozici dvě 10tilitrová vědra plné výjimečné jedlinské vody a 10 prázdných lahví po vodě Anka. Na znamení sudího se závodníci pomocí trychtýře snažili naplnit lahve, vyhrál ten, kdo nejrychleji naplnil všechny lahve vodou. 

8. puzzle

 2 muži,  2 ženy, družstvo dostalo 2 sady puzzle. Závod  byl na čas, limit 5 minut. Vyhrálo to družstvo, jehož závodníci nejrychleji sestavili obě sady.

9. létající vajíčka

4ženy a  1 muž , v kole o průměru 2 m stál jeden chytač- muž. Závodnice stály ve vzdálenosti 10 metrů od kruhu. Na signál házely ve směru kruhu vajíčka. Chytač se snažil chytit co největší počet celých vajec z 12 vajíček

10. hokej 

1muž a  1 žena ze vzdálenosti 5 metrů vykonávali 5 střel hokejkou do pyramidy.

11. kyvadlo šikovnosti

4 muži a  4 ženy, vzdálenost 15 m – jedna strana ženy, jedna strany muži. Na znamení sudího první z každé strany vyběhli, muži točili duší, ženy skákaly v pytli, doběhli na druhou stranu a předali náčiní prvnímu, sami se postavili na konec. Závod trval do momentu, kdy se ti první dostali zase na první místo. Každý účastník musel vykonat vzdálenost 15 m, jednou v pytli, jednou s duší. Vyhrál nejrychlejší.

12. jedlinské koule

Každý závodník měl 10 koulí, postavil se na startovní čáru, kde se ve vzdálenosti 8 metrů se nacházel cíl, kterým je důlek o průměru 60 cm. Každý závodník tam musel umístit svoje koule. Vyhrál závodník, který tam umístil co nejvíc koulí, časový limit nebyl stanoven..

13. Hon na investora

Závodník střílel do siluety investora 10 střel z pistole ze vzdálenosti 10 metrů - bez časového limitu, zvítězil ten, kdo zaznamenal nejvíce zásahů. 

V konkurenci 9 zúčastněných měst a obcí se naše družstvo z Velichovek umístilo na krásném 5. místě a z tohoto závodu si také přivezlo čestný diplom a pohár. Za umístění vyhrálo skartovačku, která byla předána starostovi obce do jeho kanceláře.

Zimní údržba komunikací                                                                                              Opětovně žádáme  všechny řidiče, aby v průběhu nastávající zimy parkovali svá vozidla na svých vlastních pozemcích, dvorcích a garážích, aby pracovníci obce mohli ke spokojenosti občanů prohrnovat silnice a chodníky. Vozidla, která bývají ve velké míře zaparkována na chodnících a okrajích silnice velmi znepříjemňují a někde dokonce znemožňují provádět úklid sněhu. Předem děkujeme za pochopení.
TJ Velichovky
Přeje všem svým členům a příznivcům velichovského fotbalu příjemné prožití vánočních svátků a mnoho štěstí, zdraví a spokojenosti v novém roce 2008. Upozorňuje své členy, že valná hromada se bude konat v měsíci lednu 2008. Přesný termín bude zveřejněn stejně jako ostatní informace o činnosti oddílu  na webových stránkách jednoty www.tjvelichovky.cz.
Trocha pohybu mezi svátky

Sbor dobrovolných hasičů Velichovky Vás zve do hasičské zbrojnice na vánoční noční turnaj v házení šipek. Turnaj pro kategorii ženy a kategorii muži se uskuteční v pondělí 25.12.2007, prezence bude probíhat mezi 19,00 – 20,00 hodinou, startovné je 50 Kč a občerstvení bude po celou noc zajištěno  
Tříkrálová sbírka
Sdružení Česká katolická charita organizuje mezi 2.-13. lednem 2008 Tříkrálovou sbírku. V této době budou do domácností a institucí v obci chodit skupinky tří králů s koledou a prosbou o příspěvek do pokladničky. Sbírka je určena na pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí a na podporu charitního díla. V každém regionu bude 65% sbírky použito na záměr místní Farní nebo oblastní charity – u nás na zakoupení zdravotních pomůcek, polohovacích postelí a matrací pro klienty Domova sv. Josefa v Žirči, které jako jediné nestátní  zdravotní zařízení v ČR poskytuje již šestým rokem pomoc lidem nemocným roztroušenou sklerozou.

Vážení čtenáři ,
Těší nás, že Velichovský zpravodaj plní to, co od něho očekáváme, tj. komunikaci obecního úřadu s Vámi - občany . V průběhu roku jsme od vás dostávali vesměs kladné hodnocení a podnětné připomínky .

Nyní čtěte poslední číslo letošního roku. Věříme, že přízeň zachováte i nadále a budete zasílat své příspěvky  ke zveřejnění.
Přeji všem čtenářům pěkné prožití nastávajících svátečních dnů a hodně zdraví a úspěchů v roce 2008.
                                           Za obecní úřad a zastupitelstvo obce Velichovky – Josef Karel, starosta                                                            
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