   
Místní poplatky 2008

Od 1. února 2008 lze hradit do pokladny obecního úřadu v hotovosti místní poplatky na letošní rok.
Poplatky ze psů zůstávají ve stejné výši jako dosud, tj. 60 Kč za prvního psa a 90 Kč za každého dalšího psa jednoho držitele. Poplatku podléhají psi starší tří měsíců, naopak od poplatku jsou osvobození psi lovečtí a psi zdravotně postižených osob. Splatnost poplatku končí dnem 31.3.2008. Držitelé psů jsou povinni nahlásit změny v počtu držených psů. Stále jsou na obecním úřadě k dispozici sady papírových sáčků na úklid psích exkrementů.

Poplatek  za  komunální  odpad  činí na letošní rok v  základní výši  330 Kč/osoba/rok. Poplatek je vybírán na základě obecně závazné vyhlášky obce č. 2/2006 o poplatku za komunální odpad, která nabyla účinnosti od 1.1.2007 – z podstatných údajů vyhlášky vybíráme:
-poplatek se vztahuje na všechny původce odpadů, tzn. i osoby, které v obci nejsou přihlášeny k trvalému pobytu, ale část roku zde pobývají ( zejména druh, družka, rodiče apod.), naopak osoby, které jsou přihlášeny k trvalému pobytu a dlouhodobě zde nepobývají poplatek hradit nemusí (dlouhodobý pobyt v cizině, osoby nezvěstné). Poplatek hradí rovněž majitelé objektů využívaných jen k rekreačním účelům.

-plátcem poplatku je majitel nemovitosti, který poplatek rozúčtuje na jednotlivé poplatníky

-poplatek  zohledňuje i stupeň třídění odpadů, tzn. domácnosti s méně než pěti poplatníky, které mají více než jednu popelnici, mají poplatek mírně navýšený (totéž platí pro domácnosti s více než deseti členy, které mají více než dvě popelnice) – sazebník poplatků je uveden v příloze č. 1 vyhlášky

Splatnost poplatku je do 31.3.2008
Nové označení popelnic známkou svozové firmy letos neprobíhá, platí známky z minulého roku.

Připomínáme, že v obci jsou kontejnery na tříděný odpad – tj. na sklo, papír a plasty. Nadále platí, že na obecním úřadě si lze bezplatně vyzvednout plastové pytle oranžové barvy na likvidaci nápojových obalů ( tj. krabice od džusů, mléka, vín). 

Svoz nebezpečného a neskladného odpadu
I v letošním roce bude proveden svoz nebezpečného odpadu, kdy můžete odevzdat staré automobilové akumulátory, nádoby a štětce se zbytky barev, zbytky chemikálií, staré léky, zářivky, výbojky, motorové oleje a maziva, olejové filtry, mořidla, spreje, pneumatiky. Dále proběhne svoz elektrozařízení ( televizory, počítače, lednice , mrazáky apod) a  neskladného odpadu (koberce, linolea, matrace, umývadla, WC mísy apod.).

Svoz se uskuteční v sobotu 26. dubna 2008 , odpad se bude vybírat na obvyklých místech, přesný čas svozu bude upřesněn dodatečně a zveřejněn na plakátech a v příštím zpravodaji.

Tříkrálová sbírka

Po ukončení Tříkrálové sbírky Vám s radostí oznamujeme, že v naší obci Velichovky byla vybrána částka 7.689,- Kč. 

Děkujeme za pomoc zvláště vedoucím skupinek paní Rolečkové a panu Vernerovi, stejně tak koledníkům a jejich rodičům a ředitelce i učitelkám v mateřské škole. Při tak studeném počasí, jaké bylo v sobotu 5. ledna je to obdivuhodný výkon. Celková částka Tříkrálové sbírky v Jaroměři a okolí  činila 127.938,50 Kč. Výtěžek bude použit na nákup elektrických polohovacích postelí a dekubitních matrací  v Domově sv. Josefa v Žirči.                      Jitka Holcová, asistentka fundraisingu 

Zájezd do divadla

I na letošní jaro se počítá se zájezdem do některého pražského divadla. Protože program na duben zveřejní většina divadel až v únoru, není dosud známo, kam, na co , kdy  a za kolik se pojede. Zájemci o tento zájezd proto musí sledovat obecní vývěsky (na budově obecního úřadu, u autobusové zastávky, v Hustířanech), kde budou tyto informace zveřejněny, jakmile budou známy (předpokládáme do 10.února). Pak už nezbývá, než se co nejrychleji přihlásit buď ve Velichovkách na obecním úřadě u paní Šubrtové (491880180) nebo u paní Dyrcové v Hustířanech.
ZŠ Velichovky

„Škola živá„

zve předškoláky k zápisu do 1.ročníku, který proběhne

DNE 5.2. 2008 OD 13:00 DO 17:00

Co u nás najdete?

· klidné rodinné prostředí

· menší kolektivy umožňující individuální přístup

· tvůrčí pedagogický sbor – speciální pedagog a logoped, všechny třídní učitelky mají osvědčení pro nápravu vývojových poruch učení

· v každé třídě počítač s připojením k internetu

· zájmové kroužky – keramika, modelářství, čtenářský kroužek, angličtina od 1. ročníku

· mnoho školních tradic a aktivit s dětmi i rodiči

· výuku plavání od 1. ročníku

· školní družinu s jídelnou v budově školy

· zdravé svačinky

· častý pobyt v přírodě

Kde nás najdete?

Velichovky, Jaroměřská 73

tel. 491 880 186, mobil 736 472 834

                   TĚŠÍME SE NA VÁS
Zprávičky z velichovské školičky
Vánoční svátky utekly jako voda a my už jen vzpomínáme na zasněžené stráně, ale i na sváteční čas příprav v době adventu. Vzpomínáme na tradiční vánoční koncert v kostelíčku, kde děti vystoupily jako parta malých sněhuláčků. Svým vystoupením vykouzlily úsměv, ale i slzičky dojetí. Vzpomínáme na radost dětí při nadělování drobných vánočních dárečků svým kamarádům v mateřské škole a na napjaté očekávání u našeho vánočního stromečku. Ježíšek nás opravdu navštívil a nadělil nám krásné dárečky, ze kterých největší radost přinesly trampolína a koloběžky. Rádi bychom touto cestou poděkovali manželům Pozlerovým z Velichovek, akciové společnosti Lázně Velichovky a paní Rezkové, vedoucí prodejny Tereza, kteří nás dlouhodobě sponzorsky podporují.

Velké poděkování patří též paní Evě Ambrožové. Děkujeme za vstřícnost s jakou nás pravidelně již druhý rok měsíc co  měsíc vítá v obecní knihovně. Děti si každý měsíc vypůjčí vybranou knížku a doma si ji pak společně s rodiči přečtou. V dnešní době, kdy ve většině domácností vládne televize a počítač, má mluvené slovo, obzvlášť u dětí předškolního věku v předškolním věku, velký význam. Jednak pro rozvoj fantazie a představivosti, pro zdravý vývoj jejich řeči ale hlavně, společné čtení s mamkou nebo taťkou nenahradí žádná pohádka na DVD nebo počítačová hra! Díky trpělivosti a milému přijetí p. Ambrožové se děti do knihovny velmi těší. Spolu s čtenářským kroužkem, který vede, si vždy pro naše děti připraví nějaké báječné překvapení (hádanky, krátké divadelní pohádky, ukázky ze zajímavých knížek). To poslední bylo, jak jinak než pekelně  čertí a všichni už se zase těšíme, co nás čeká příště. Díky za spolupráci patří i  těm svědomitým rodičům, kteří náš ,,čtenářský nájezd“ přijali s pochopením, vyšetří večerní čtvrthodinku a dětem zapůjčenou knížku přečtou.

MŠ zve:

Milé děti a rodiče,

hola, hola velký houbičkový karneval Vás volá.

Muchomůrka, hříbeček zatančí svůj taneček,

zveme také jiné masky: princezny a třeba šašky na taneční rej…

Přijďte 3.února ve 14.00 hodin do lázeňské restaurace ve Velichovkách. Připravili jsme tanec, soutěže a hry pro děti i dospěláky, taneční překvapení a tombolu pro děti.

Děkujeme případným sponzorům za podporu a příspěvky do tomboly.

                                                                                                        Zaměstnanci mateřské školy
Plesová sezona v obci

Hasičský ples  ve Velichovkách se koná 23.2.2008 v lázeňské restauraci Pod Kaštanem od 20.00 h, hraje skupina NA-EX BAND, předprodej vstupenek začíná 18.2.2008 v prodejně JASMÍN- p. Mikulka.                                                                      Jste všichni srdečně zváni!!

Sbor dobrovolných hasičů v Hustířanech pořádá také svůj hasičský ples. Ten se koná 23.2.2008 v hostinci „U Suchánků“, hraje skupina Melodik Vlčkovice. Předprodej vstupenek bude zajištěn v hostinci „U Suchánků“, vstupné je 70,- Kč. Výbor SDH Hustířany všechny srdečně zve.

Dále SDH připravuje dětský maškarní karneval. Bližší informace budou zveřejněny na plakátech a místním rozhlasem.

5. reprezentační ples fotbalistů se koná 14.3.2008 v lázeňské restauraci Pod Kaštanem od 20.00 hodin. Předprodej vstupenek začíná 1.3.2008 v prodejně JASMÍN- p. Mikulka.                                                                  Fotbalisté si dovolují pozvat všechny své členy a příznivce

Setkání podnikatelů v Nechanicích
Ve dnech 25. až 27. dubna se v Kulturním domě Nechanice uskuteční setkání podnikatelů Místní Akční Skupiny (MAS) Hradecký venkov, jejímž členem je také Mikroregion Hustířanka. Jedná se o první propagační akci, na které se budou prezentovat podnikatelé na území MAS, kteří podnikají v netradičních oblastech, řemeslech a ve stravování. Prezentovat sebe a své výrobky zde budou výrobci keramiky, sedláři, kováři, malíři na sklo, cukráři, pekaři, kavárníci, kuchaři, řezbáři, zahradníci, podnikatelé z oblasti kamenoprůmyslu a ručních prací, a mnoho dalších. 

Program – změny programu vyhrazeny (zatím je to jen pracovní verze): 
Pátek 25.4. 18:00 hod – neveřejné zahájení akce pro vystavovatele, členy MAS a starosty obcí
Sobota 26.4. 8:00 -  9:00 Seminář na téma Evropské dotace pro podnikatelský sektor 
9:00 – 18:00 hod – prezentace vystavovatelů, venkovní program, videoprojekce 
Neděle 10:00 – 18:00 hod - prezentace vystavovatelů, venkovní program, videoprojekce
Prosíme naše podnikatele o podporu této akce. Zájemci o propagaci své firmy se mohou přihlásit na obecním úřadě tel. 491 880 180 nebo e-mail obecvelichovky@obecvelichovky.cz  
Autobusový dopravce vstupuje do systému integrované dopravy
Dnem 1.února 2008 vstupuje ORLOBUS a.s. z rozhodnutí dozorčí rady organizátora veřejné dopravy v Královéhradeckém kraji firmy OREDO s.r.o.  do systému integrované dopravy IREDO. 

Tato skutečnost se týká pouze systému odbavování cestujících, nikoliv zásahů do jízdních řádů. Ty zůstávají beze změn.

Pro cestující veřejnost bude tato skutečnost znamenat jiný systém odbavování, neboť výdej jízdenek v území IREDO nebude již prováděn dle km příslušného spoje, ale dle stanovených zón. Tzn., že pro některé cestující se jízdné zvýší,  pro některé sníží. Uvnitř tohoto území (tj. pokud budou obě zastávky na území IREDO) se již nebudou moci vydávat dnes velmi oblíbené předplatní jízdenky na 10 jízd. Ty budou nahrazeny různými druhy časových (týdenních a měsíčních) jízdenek. Předplatní jízdenky, vydané do 31.1.2008 se však budou v autobusech ORLOBUS a.s. uznávat do konce jejich využitelnosti. Předplatní jízdenky mimo území IREDO se budou vydávat i nadále. Informace o možnostech cestování v systému IREDO i o rozsahu jeho území lze nalézt na stránkách www.oredo.cz.   

Vzhledem k tomu, že systém IREDO umožňuje veřejnosti cestovat na jeden jízdní doklad více spoji a s různými dopravci, bude tato skutečnost velmi náročná pro řidiče autobusů. Opoždění některých spojů se v prvních dnech a možná týdnech provozu z výše uvedených důvodů nedá vyloučit. 

Prosím proto o toleranci cestujících vůči řidičům ORLOBUS a.s.
Veškeré případné připomínky a stížnosti k uvedenému systému odbavování směřujte prosím na adresu organizátora veřejné dopravy v Královéhradeckém kraji a autora systému IREDO firmu OREDO s.r.o. Nerudova 104, 500 01 Hradec Králové, tel. 495 538 524, e-mail : oredo@oredo.cz.

Za pochopení děkuje



Ing. Martin  P r o u z a







  dopravní ředitel ORLOBUS a.s.

Blahopřejeme

V lednu oslaví paní Růžena Šubrtová , Velichovky – 75 let, 
v únoru oslaví paní Hana Gabrielová, Velichovky – 80 let 

                        paní Anastázie Jáchimová, Velichovky – 85 let

                        pan Jaroslav Rybka, Velichovky – 85 let                             
Velichovský zpravodaj  č. 1/2008  vychází  ve Velichovkách  25.1.2008 , vydává Obec Velichovky,

IČO 00273155, evidenčí číslo MK ČR  E 17563
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